YANMAR PARTS CATALOG

OCNP4-M98801KO

Last update Jul., 2019




o
i
€

=
>
A
1A
4T o

© N o v kA W DN o=

0

10.

15.
16.
17.
18. &
19.
20.
21.
22.

Jo
>

oo
Jo
r
ol

23.
24.
25,
26.
27.
28.
29.
30.
31.

32, &

33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.

41.
42,
43.
44,
45.

0o

=¥
HREH 01 A

EelH(H)

ZEEIINAOIA

A
T
Im
>~

P E(2)

[E
rh
Im
>
e
uin

> =

LI 5 /R S,

e 2 Ww F T
o m
i =
2

o
e
0

>
m

AEIGHEE
PS.T.AeO
psT.®#=
pST.®E
P.S.T.IIOI =
P.S.T.ItOI =X
PS.T.SA

PS.T.aA

0CNP4-M98801



o
i
€
ol

46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.

oo

29
EEPIEEIES
294x123
22X
224 xI2t0l0f
0l &34 012
HEZ0IE
cIHAEE
P.T.O. &=

ZTEEANH

[l
r

ENH

M A
B

=
4J
Vil
B

L
[0
@
H

Pl
=R

A

ATZ2HAM
meltA
ESEPIL
P.T.0. 2di X
P.T.O. &=
P.T.O. II7&=

P.T.O. &

P.T.O. OIOISJ1 04

P.T.O. =314
P.T.0. =Jt0l1E

Jjo
>

oo
Jo
r
ol

71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.

un
paal
A
!

89.
90.
91.
92.
93.

0o
I
02

g
I

NEZEAH
ANEZEdHE A
eIHAAIZE
cltH A it
el A it
clHAelHE 3
clHAdHE 3
EXANEZE
2XdH
2XdHE
2XdE3a
P.T.O. B
it &= &0l

ESPSEYNEES S

=P
XsI104

AEHeld

elootRE

As0d

0CNP4-M98801



10

o

Q2

100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.

Im
Il

109.
110.
111.
112.
113.
114.
115.
116.

He
=30132/3(1)
=301322/3(1)
=0/323(2)
=0/1323(2)

SEAEAA

SerARICH 0l A

B
R
R
L HHAOHE
LA EhE
L BHAOHE)

. BHE el

ol
o d
Hox o

kJ
Ky

~ ~
U
==
[
~—

>
40
>



o

Jo

[¢]

0

Jjo
>

0CNP4-M98801

S 3=y g2 85 329

140. A9 x|

141, &z o| X 2

142, TEREYD 163. 23

143. 0/ 164. 2l ZE (L)

144, & 165. 2 A2l

145, B2 X 166. 22 &M I H !
167. E2HIZY0I1E

£ 168. S2HI5| Xl

146, TEETZ 169. =X Of

147. 2UHE 170. R£5A

148. 2HIEAIY 171, 2RO & A

149. 2HIEAY 172. AESEA

150. 2UIEAIZ (BN 173. 2EZ¥

151, T2E2 174, & A

152. HAIB =

153. diBiot0l1= el

154. @Had 175. el =gl

155. HIEEMZE 176. el =gl

156. 2| Xt 177. Kl

157. | HE 178. JHel

158. ot 179. 22

159. o 180. 2(&2)

160. &t 181. Mg el

161. HEHQHA) 182. X2

162. FIHQHA) 183. 2L



o
i
€
ol

184.
185.
186.
187.
188.
189.
190.
191.
192.
193.
194.
195.
196.
197.
198.
199.

il
o
Oit
i

200.

Iy
B
gl

201.

202. =

203.
204.

Jo
>

0
o
rx

N
o
(93]

fol

o

=2
=

08

EERF(EHADEIN0IL)

0CNP4-M98801



OCNP4-M98801 Qi K| X Xt =2 OCNP4-M98801 Fig.1
—

Fig.1. ol &l 2t SEpTe: o
©= (A=
Has oy SEYS 2EY NG
A (® (© O () F)
1 1 1R1012-00016 Ol 2JIH{LICANZEE 1
1-1 1 1R1012-00017 Ol 2JIH{LICANEE 1 N
(A=F001344)
2 1 129956-12040  WHOIZ(Q!EI0I2 1
3 2 129005-12080  SA2YD 1
4 2 129956-12100  £SJ| 1
5 2 12995612110  IHOIZ(QIEI0I1 1
6 2 12995612120  IHOIZ(QIEI0I1 1
7 2 129956-12130  IHOIZ 1
8 2 12995612140  IHOIIZ 1
9 2 12995612150 25D 1
10 2 129956-12160  sAZE 1
11 1 129963-12512  OloiZ2ILX# 1
12 2 129457-12530  HHi 1
13 2 119808-12540  oi2C{ws 1
14 2 12906212560 ~ A2|HE 1
15 2 119005-12571  H2lfiE-Lf 1
16 2 129612-12650  ORA(K 1
TO ENGINE 17 2 126650-12680  CICIHOIE 1
17A 2 129418-12530  E(0I3 1 w
(A=FXXXXXX)
18 1 129963-44500  2tCIONOIEI =& 1
19 2 12997244600  2+CIOIOIE 1
20 2 129963-44550  JpAZ 2
21 2 129457-44530 2D 1
22 2 12945744520 % 1
23 1 129466-44510  EXexs 1
24 2 121450-44531 % 1
25 2 12445044560 2IE0IL 1
26 2 121267-44590  W0|Z 1
27 2 121468-44540  Z2i0 1
28 2 12147044581  I§Z 1
29 1 129963-44600  W2ApZFoIEs 1
294 2 119527-44610 S 1 w
(A=FXXXXXX)
29B 2 119527-44630  Z'? 1 w
(A=FXXXXXX)
30 2 129963-44640 1
31 1 11925544660  AXOISEDSD 2
32 1 129150-49101 3233 CMP 1
33 2 129150-49081 B3 Q 1
& 0 334 2 129150-49090 39S IASH 1
Fie 130 Fig. 130 34 1 129963-49150  SE{S=2|olmol= 1
= ‘ 35 1 119225-52102 ~ HEEEZXE 1 z
2 _@ TO ENGINE (A=F001250)
\T\o ENGINE 36 1 129906-55700 ~ EHI|IEE 1
37 2 12910055690  2IEIOlY 1
38 2 119802-55710  #elpiE 1
39 2 24311-000160  OZ(1AP16.0 1
40 2 24321-000650  OZ(1AG65.0 1
o 40A 2 11980255730  ZHES 1
(UEg_?_gg Fig.2042 &X Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.1.

—

ulPS

Ol &I 2 Xt 2
—

ol Xl 2+

— —

PN =]

u _@ \ig. 130

TO ENGINE

38—
A Fig. 130

TO ENGINE

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.1

Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) (B (F)
41 1 124766-59050 ~ SAZE(115 2
42 1 124550-77030  HHEI2IEIDIL3HHH 1
43 1 124756-77040  3Bi(EI0IE 1
44 1 119650-77910 32 0lxg 1
45 1 23000-080000 S I(80 2
46 1 129612-52100 LEBZXE 1

(A=F001250)

TO ENGINE

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.2.

ol Xl 2+

—

ulPS

—

Ul PN
—

PN =]
- T

Fig. 130
J7) —[9@’\

TO ENGINE

} Fig. 130

TO ENGINE

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.2

2F

TO ENGINE

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

Has oy SEYS 2EY =8
(A (B (© @ (B (F)
1 1 1R1012-00016 Ol 2IIHHLICANZE & 1
1-1 1 1R1012-00017 Ol JIHHLICANZEE 1
(B=FXXXXXX)
2 1 129956-12040  THOIZ(Q!E0|3 1
3 2 129005-12080 ~ SAZYD 1
4 2 129956-12100 487 1
5 2 129956-12110  DHOIZ(QIEI0I3 1
6 2 129956-12120  DHOIZ(QIEI0I3 1
7 2 129956-12130  WHO|Z 1
8 2 129956-12140  DHOIZ 1
9 2 129956-12150 2512 1
10 2 129956-12160  SAZD 1
1 1 129963-12512  OlOi22IUE# 1
12 2 129457-12530 A 1
13 2 119808-12540  O12EWY 1
14 2 129062-12560  2lPlE 1
15 2 119005-12571  @2lQiE-U 1
16 2 129612-12650  OR(K 1
17 2 126650-12680  2ICIHIOIES 1
174 2 129418-12530  FE(0I3 1
(B=FXXXXXX)
18 1 129963-44500  2tCIONOIEI=E 1
19 2 12997244600  2CIOIOIEI 1
20 2 129963-44550  OJpA3d 2
21 2 129457-44530 2D 1
22 2 129457-44520 A 1
23 1 129466-44510 S XTI X 1
24 2 12145044531 % 1
25 2 124450-44560  2IEIOI4 1
26 2 121267-44590  WO|Z 1
27 2 121468-44540  E2(0 1
28 2 121470-44581 T2 1
29 1 129963-44600  H2At4FARXE 1
29A 2 119527-44610  Z7 1
(B=FXXXXXX)
29B 2 119527-44630 2 1
(B=FXXXXXX)
30 2 129963-44640 1
31 1 11925544660  QFOIEEDND 2
32 1 129550-49101  2¥&IIAXE 1
33 2 129150-49081 23S Q! 1
33A 2 129550-49090  2tEIISH 1
34 1 129963-49150  SIE S ITOIZ 1
35 1 119225-52102  HSEIXg 1
(B=FXXXXXX)
36 1 129906-55700  ERIIEE 1
37 2 12910055690  2lElolY 1
38 2 119802-55710  ¥2l@iE 1
39 2 24311-000160  O2I(1AP16.0 1
40 2 24321-000650  OI(1AG65.0 1
40A 2 119802-55730  AZé& 1
NT 55 o, 7 55 AL 7 5255 4, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E



OCNP4-M98801 Qi K| X Xt =2 OCNP4-M98801  Fig.2
i X| 2} & (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.2. ol Kl 2t e (B)=US601-KPQ (E)=
(O)= (F)=
#Hs Yy 2EHS &Y e
(A) (B) (© (B) (B) (F)
41 1 124766-59050 SAZ(1L5 2
42 1 124550-77030 HHES 21 B4 01 2 H 1Y 1
43 1 124756-77040 HB(EIDIE 1
44 1 119650-77910 2zzYoxs 1
45 1 23000-080000 =180 2
46 1 129612-52100 MEBIXE 1 w
(B=FXXXXXX)
TO ENGINE
Fig 146
g 33
33A
32
Fig. 130
R <>
"ng L7
Fig. 130
8 _Fig.130
0 —[9@’\ |
TO ENGINE TO ENGINE
B2 +e— “x— «o— “x— = T = 5 A
(1)E22E2 Fig.2042 &% N 55 &, Q7 25 A, R 25 4, S22 85 Al WiEDF, ZiHXl, FAESE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.3. ol %ot

TO ENGINE

P

19 —=&

14
29

26—@?

TO ENGINE
3

TO ENGINE

TO ENGINE

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.3

2F

Has oy SEYS 2EY =8
(A) (B () @) () (F)
1 1 1A7680-01050  #H2ALESEE M 1
2 1 1A7650-01210  W2A+5AA 1
3 1 1A7650-01220 W45~ B 1
4 1 1A7650-01230  W2A+5A(Z3 1
5 1 1A7650-01240  2ICI0IOIEIY 1
6 1 194150-01270  ATHOIA 20 2
7 1 198133-02120 2N E=E(M6 2
8 1 198360-03260 a=29(12 2
9 1 198360-03270 2HOIA 2
10 1 172010-07810  2HOIHAEIZH 1
1 1 194990-22130  LE(M6 2
12 1 194990-22130 HE(M6 2
(A=F001394)
13 1 194680-51670  ®E 1
14 1 198133-52170  ZAHOIEES 13 1
15 1 198133-52170  EHOIESS 13 1
16 1 124766-59050 ~ SAZE(1L5 2
17 1 124766-59050  SAZEI(115 2
18 1 124766-59050 ~ SAZE(1L5 2
19 1 124766-59050 ~ SAZE(1L5 2
20 1 194420-62260 AXO2EDNSD 4
21 1 22137-100000 2tA (10 2
22 1 22157-060000 2t (6 2
23 1 23000-025000 S8IZ(25 1
24 1 23000-035000  ZRAI(35 2
25 1 23000-054000  SI(54 1
26 1 23000-054000 S I(54 2
27 1 23000-060000  SRZ((60 1
28 1 23980-730850  S£(7.3X 850 1
29 1 23980-730850  54(7.3X 850 1
30 1 23980-730850  54(7.3X 850 1
31 1 23980-731100 SA(7.3X1100 1
32 1 26016-080652 = E(M8X65 1
33 1 26106-060122 S X =E(M6X12 4
34 1 26106-060122 S X =E(M6X12 1
35 1 26106-060162  ZeHX S E(M6X16 2
36 1 26106-060302  =E(M6X30 2
37 1 26106-080162  Z@HXZE(M8X16 1
38 1 26106-080162 S X =E(M8X16 2
39 1 29621-100000  ¥HS 100 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.4. Ol &l ot

TO ENGINE

P

20—
16

TO ENGINE

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.4

2F

Has oy SEYS 2EY =8
(A (B (© @ (B (F)
1 1 1A7680-01050  #H2ALESEE M 1
2 1 1A7650-01210  W2A+5AA 1
3 1 1A7650-01220 W45~ B 1
4 1 1A7650-01230  W2A+5A(23 1
5 1 1A7670-01230 dA+SA(SE 1
6 2 1A7670-01240 dA+SA 1
7 2 1A7670-01310 EH0ERE 22 1
8 1 194150-01270 A HOIA 20 2
9 1 198133-02120 2T E=E(M6 2
10 1 198360-03260 ~ 12(12 2
1 1 198360-03270  AMIOIA 2
12 1 172010-07810 QOITHAEIH 1
13 1 194990-22130  LIE(M6 2
14 1 194990-22130  LIE(M6 2
15 1 194680-51670 e 1
16 1 198133-52170  EHOIESS 13 1
17 1 198133-52170 ZNH0EFE 13 1
18 1 124766-59050  SAZEI(115 2
19 1 124766-59050 ~ SAZE(1L5 2
20 1 124766-59050 ~ SAZE(1L5 2
21 1 194420-62260 AXO2EDNSD 4
22 1 22137-100000 2tA (10 2
23 1 22157-060000 2t (6 2
24 1 23000-025000 S8IZ(25 2
25 1 23000-035000  ZRAI(35 2
26 1 23000-054000  SI(54 2
27 1 23000-054000 S I(54 1
28 1 23000-060000  SRZ((60 1
29 1 23980-730850  S£(7.3X 850 1
30 1 23980-730850  54(7.3X 850 1
31 1 23980-730850  54(7.3X 850 1
32 1 26016-080652  =E(M8X65 1
33 1 26106-060122 S = E(M6X12 1
34 1 26106-060122 S X =E(M6X12 4
35 1 26106-060162 S X =E(M6X16 2
36 1 26106-060302 = E(M6X30 2
37 1 26106-080162  ZeHXZE(M8X16 1
38 1 26106-080162  Z@HXZE(M8X16 2
39 1 29621-100000 BHE 100 1
40 1 29622-140001  ¥HE 140 2

TO ENGINE

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Ul PN NS OCNP4-M98801  Fig.5

A)=US501-KP! D)=
orAl Ml A EB%:usem-Kpg gE))=
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 198448-01300  StMHIAZE 11
2 2 198448-04810  Ofel( |
3 2 198448-04840  MIA 243 11
4 2 194990-22130 HE(M6 1 1
4-1 2 26347-060002  LIE(M6 11 N
(A=F001132) (B=FXXXXXX)
5 2 119060-61990 ATE((CIE 1 1
6 2 129054-77800 SHMNREE 1 1
7 3 185100-50070 SHl 1 1
8 3 129054-77811 NEE 1 1
9 3 129054-77820  OJpA3 11
10 3 129054-77830 MNZEXE 1 1
1 3 24311-000070  OZ!(1AP7.0 11
12 3 26023-040202  LIAK(M4X20 2 2
13 2 26106-060122 B X2 E(M6X12 22
13A 2 22137-060000  2HAI(6 | w
(A=F001132) (B=FXXXXXX)
14 1 26106-060122  ZRHXISE(M6X12 22

Fig.72

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 il K| X XH&3 O0CNP4-M98801 Fig.6

H O Ml TH| EF (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.6. &M< (B)=US601-kPQ (B)=
(€)= (F=

Bs Yy SEHS 22y B

@ ® ©Q O 6 @

1 1 1A7640-01151 Lot QLO| X & 1 1
2 1 1A7790-01160 AT2(elE 1 1
3 1 1A7640-01200 HE 1 1
3-1 1 1A7640-01201 I = 11 N
(A=F001400) (B=FXXXXXX)
4 1 198071-01340 Ot (&l =8t 1 1
5 1 1A7450-01340 oLAIYI0IH 2 S 11
6 1 198071-01390 =z 11
7 1 1A7480-01410 oHAIYI0IEH2E 11
8 1 194990-22130 HE(M6 1 1
9 1 194990-22140 HE(M8 1 1
10 1 1C6215-48870 224(6.5X10.5%4.2 11
11 1 198071-56290 2% A 1 1
12 1 194065-60570 LEA 2 2
13 1 194151-63250 Ef= 2 2
14 1 22137-060000 M6 1 1
15 1 22137-060000 kM (6 1 1
16 1 22272-000040 2I(E-4 1 1
17 1 22417-160180 280(1.6X18 11
18 1 22417-160180 280(1.6X18 11
Fig. 175 19 1 26116-080754 Z 2 X 2 E(M8X75 11
20 1 194680-51670 = 2 2 w
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
2 © ‘% 21 1 29622-250001 L= 11 w
6 ™ ¢ ’) (A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801 Oll X

ol &l

Fig.7. 24 HE

=
el

O0CNP4-M98801 Fig.7

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=
#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 22137-060000 2H(6 2 2
2 1 22372-060000 R X AWE 6 11
3 1 22417-160180 28 (1.6X18 11

Fig.6

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 il K| X XH&3 O0CNP4-M98801 Fig.8

H (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.8. I+ (B)=US601-KPQ )=
(©= (F=
Hs g FEHS 22y ESY)
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7450-03110  HH(2E2OH0/Z 11
2 1 1A7640-03200  DHO|ZZEH(HHDI 7 11
2-1 1 1A7640-03201  DHO|ZZEEH(HHDI 2 11 N
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
3 2 194515-01190  QAI(6
2 1A7640-03100  THOIZ(HHDIR 11
4-1 2 1A7640-03101  IHOIZZ(HHD| 11 s
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
5 2 1A7450-03130 O E2{mOIZIHHy 1
5-1 2 1A7450-03131  O{Z2{TH0IZ3HH 11 s
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
6 2 198463-03140  JHHi(AEHIOl 2 2
7 2 1A7450-03170 = E(M6X10 4 4
8 1 129972-13590 =¥z 11
4 9 2 129972-13580 Sao 11
10 2 22117-100000  2A(10 11
i 11 2 22217-100000  AZ2QIA(10 11
41 T 7 4 12 2 26106-100652  Z¥ XIS E(M10X65 11
%4 ! 3 - 13 2 26711-100002  L{E(M10 11
0 @ L, 14 1 194990-22140  {E(M8 11
N e N 15 1 26106-080302 @4 X = E(M8X30 11
6 -
1l 4
‘@’_ 39
®©— 1
2 5-
ig
EEw N
Qi ’
0y i
_ ~|o
S
1
14— @%
— ?Tm
T0 ENGINE J
9
12
8
Bl “«o— “x— “o— “«x— = ™ == A
(1)D=No.5 : 73.5mm, No.5-1 : 77.3mm. Nt 855 4, Qi &5 4, Rz 325 4, Sit 85 4, WiEDE, Z2HIK, RAESE, Ke=gHE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801 Oll X

ol &l

Fig.9. 12

=]
=T

}_7{
=

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.9

Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)

1 1 1A7640-04100  OIZEIXE L 11

2 2 1A7640-04300 Tl |

3 2 198448-04340 (SR T 11

4 2 1A7450-04400 EES =] 1 1

5 3 198153-04290  JtA3 11

6 2 194990-22120  UL{E(M5 5 5

7 2 194990-22130 HE(M6 5 5

8 2 198448-56600 HAZHOIXIEE 1 1

9 3 194420-56620 JtA2 1 1

10 3 19824056630  2I=HA 11

11 1 198448-04211 HZYMAXER 1 1

12 1 198448-04250 FOE 1 1

13 1 198448-04270  2lEiSA 11

14 1 198448-04280  MOIZ(HEZ 2 2

15 1 198071-04331  HOIZEEH(EY 11

16 1 198448-04490 OIS 11

17 1 198448-04710 HH (SR 1 1

18 1 1A7890-04740  SA3E(34 22

19 1 198448-04930 TESAHEE 1 1

20 1 1A7640-04940 sAzg3aEed 1 1

21 1 106990-44660  SAZE(12.5 44

22 1 106990-44660 SA2E(125 2 2

22-1 1 106990-44660 SAZE(125 1 1 K

(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

23 1 175022-49700 ~ 5A28 23 11

24 1 198220-51860 2T 100 22

24-1 1 29622-140001 ¥4 140 22 N

(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

25 1 101504-55101  AE|0I |

26 1 124766-59050  SAZEI(115 11

27 1 124766-59050 SAZE((1L5 2 2

28 1 124766-59050 ~ SAZE(1L5 2 2

29 1 124766-59050  SAZE(1L5 22

30 1 129461-59580 Bz 1 1

31 1 198291-77870 23HB(RLEA 1 1

32 1 23980-730900  5A(7.3X 900 11

33 1 23980-731000  S£(7.3X1000 11

34 1 29622-250001 S 11

N %5,

“x—
=,

Ri7 5 A, S 85 &, Wi, ZHA, FAESSE, KeEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Qi K| X Xt =2 O0CNP4-M98801 Fig.10
. >4 (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.10. 2=2E¢cl (B)=US601-KPQ (B)=
(O)= (F)=
s gy SENS 2EY B

@ ® ©Q O 6 @

198268-42922 gelH Aol
194205-63550 flod=eld
198010-85810 eldl

1

AW N =
e
e

1
1
26106-080162 EAHI = E(M8X16 1

B\

/L

&

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Qi K| X Xt =2 OCNP4-M98801 Fig.11
. EN = (A)=US501-kPQ (D)=
Fig.11. S HH (B)=US601-KPQ (E)=
(O)= (F)=

2F

@ ® ©Q O 6 @

ol f23Ys

s
fob
T
0
02

1 1 198360-03260 12 %(12 2 2
2 1 198360-03270  AMOIA 2 2
3 1 1A7680-04010  SIHUBIZEE LM 11
4 1  198535-04050  =E(M8X115 2 2
5 1 194151-04260  DSIHAA 2 2 z
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
6 1 198448-04370  AHI0l, M10-M8 11
7 1 1A7640-04370  AHI0l, M10-M8 11
8 1 19844804380 ST X 2 2
9 1 1A7640-04400  SIABIOIEE L 11
10 1 1A7640-04450  IAHHZE R 11
1 1 198448-04480  GIAH 11
12 1 198071-04490 31X 11
13 1 198448-04503  SIAHBIZE L 11
14 1 1A7640-04600 ST HHHEE 11
14-1 1 1A7640-04601  SIAHBIZE R 11 s
(A=F001394) (B=FXXXXXX)
15 1 198448-04651  SIAHGBIZE L 11
16 1 198153-04670 =z 4 4
17 1 198448-04720  IAAE 11
18 1 198448-04730  IHE 4 4
19 1 19844804750  IAHHEE R 11
20 1 1A7640-04770  IAHHEE L 11
21 1 1A7640-04780  SIAHHEE R 11
22 1 198230-61560  SAJH0IS 11
23 1 198460-83350  =E(M8X16 8 8
24 1 198255-83550  SHA(8 5 s
25 1 198255-83550  SHA(8 8 8
26 1 22157-080000  2HA(8 4 4
27 1 22417-200300 =& E(2.0X30 2 2
28 1 22487-080550  EI(8X 55 2 2
29 1 23061-190210  SA 19X 210 11
30 1 26013-120252  EE(M12X25 2 2
31 1 26013120702  =E(M12X70 11
32 1 26013-121302  =E(M12X130 11
33 1 26106-080162  Z@HX = E(M8X16 4 4
34 1 26106-080162  Z@XI=E(M8X16 4 4
35 1 26106-080162  Z2X=E(M8X16 2 2
36 1 26106-080162  Z@HXI=E(M8X16 4 4
37 1 26106-080252  Z@HXI=E(M8X25 2 2
38 1 26106-080752  Z@HXI=E(M8X75 5 5
33 39 1 26106-100202 Z X = E(M10X20 11
15 (19) 40 1 26106-100202  Z@HX|=E(M10X20 2 2
41 1 26716-080002  L{E(M8 4 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.12.

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.12

Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 198440-11090  DFE 1
2 2 198440-11080 1
3 2 194250-11140  AZ¥ 1
4 1 1A7660-11100 dxEEet 1
4-1 1 1A7660-11000 HSEepNAE 1 N
(A=F001400)
4A 2 1A7660-65650 cte(et= 1 w
(A=F001400)
4B 2 22695-320321 2| 81(B3.2X3.2 4 w
(A=F001400)
5 1 198141-11111 ZEESIOIE(50KG 1
6 1 198133-11132 ZEEGIXEE 1
7 1 1A7450-11330 4 A(FAB 1
8 1 1A7450-11340 & B(FAB 1
9 1 1A7450-11350 & C(FAB 1
10 1 198220-11520  =E(M12X38 13
11 1 198220-11530 EE(M12X38 2
12 1 198550-11610  MEIZO0IEC 1
13 1 1A7650-11640  MEIZZ0IE L 1
14 1 194150-21910 £ (11.2 14
15 1 198448-60080  E2 40 2
16 1 22137-160000 2K (16 1
16-1 1 194197-25930 2t M (17X24X1.6 1 N
(A=FXXXXXX)
17 1 22360-200000  HHEZXIAYE 20 1
18 1 26013-120302  ZE(M12X30 2
19 1 26013-121052 = E(M12X105 4
20 1 26106-080162  ZeHXIZE(M8X16 2
21 1 26106-080302  Z2HXISE(M8X30 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.13.

(A)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ

O0CNP4-M98801 Fig.13

(©=

2F

Has oy SEYS 2EY =8
(A (B (© @ (B (F)
1 1 198463-05551  MEIZ0IEXE 1
2 1 198440-11090 D= 1
3 2 198440-11080 & 1
4 2 194250-11140 ATE 1
5 1 1A7680-11100  ®XZZ2i2d 1
51 1 1A7680-11000  MESei3ixs 1 N
(B=FXXXXXX)
5A 2 1A7660-65650 cte(et= 1 w
(B=FXXXXXX)
58 2 22695-320321  2I%(B3.2X3.2 4 w
(B=FXXXXXX)
6 1 198141-11111 ZEERI0IE(50KG 1
7 1 198133-11132 ~ ZE2E3XIZg 1
8 1 1A7450-11330 4 A(FAB 1
9 1 1A7450-11340 & B(FAB 1
10 1 1A7450-11350 4 C(FAB 1
11 1 198220-11520 EE(M12X38 13
12 1 198220-11530  ZE(M12X38 2
13 1 1A7650-11640  MEIZZ0IE L 1
14 1 194150-21910 £ (11.2 14
15 1 22137-160000  2AM(16 1
16 1 22360-200000 ik & 2 X A RHE 20 1
17 1 26013-120302 £ E(M12X30 2
18 1 26013-121052 £ E(M12X105 4
19 1 26106-080162  ZeHXZE(M8X16 2
20 1 26106-080302  Z@HXISE(M8X30 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Qt Xt =& OCNP4-M98801 ~ Fig.14

. v (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.14. dlg & (B)=US601-KPQ )=
(©= (F)=

Bs Yy SEHS 22y B

@ ® ©Q O 6 @

1A7640-11500 il =) 1 1
1A7640-11510 il =)
24761-050000 JdelAaLlE(C

1A7640-11540 A0l A (33X41X2
198240-11550 AT 0] A1 (35X62X28
1A7450-13220 ANSNE

22242-000320 (32
26013-120352 =E(M12X 35

O NO U WN =
R R RR (NN
B e Ll e L
B e Ll e L

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.15

2F

RIGHT SIDE

#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198535-11890 EEES-" 11
2 2 198448-11900-1 L2 11
3 2 198535-11920 H20t2HR 11
4 1 194855-24290 222 M20 1 1
5 1 22217-120000 AT2QLM(12 4 4
6 1 22312-100180 HSHTI(10X 18 4 4
7 1 23876-040000 Z2(R4 1 1
8 1 24311-000180 O%(1AP18.0 1 1
9 1 26013-120802 =E(M12X80 2 2
10 1 26013-121202 =E(M12X120 2 2
1 1 26216-120502 AE E(M12X 50 4 4
12 1 26716-120002 HEM12 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 QfX}=E O0CNP4-M98801 Fig.16

Fig.16. ElOI2E SEpTe: o
(O)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 198448-12310 EtOI2 &= 1 1
2 1 198448-12321 EIOIZ2EMHE XS LL 1 1
6 2 24761-060000 JdelALIEMTeX1 1 1
7 1 194180-12471 HEHEM16 2 2
8 1 198133-17211 ZEMHEXE RR 1 1
11 2 24761-060000 JdelALIEMTeX1 1 1
13 1 22417-400400 = & (4.0X40 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Qt Xt =& 0CNP4-M98801  Fig.17

] N (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.17. = (B)=US601-KPQ (E)=
(©= (F)=

Bs Yy SEHS 22y g

AW B © ©® E 6
198448-13100 IO =% 1
198251-13670  AlZ22
198133-13810 |0 & ET-32007XST

24101-060124 EH012(6012
24341-000315 02!(1AS31.5

g bh W N =
il
== N =

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 QF R} =5

O0CNP4-M98801 Fig.18

] N (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.18. = (B)=US601-KPQ (E)=
(©= (F)=
Bs Yy SEHS 22y g

198463-13100 ERIIGES
198251-13670 Az
198133-13810 b1l 01 2! ET-32007XST

@ ® ©Q O 6 @
1

24101-060124 EH012(6012
24341-000315 02!(1AS31.5

g bh W N =
il
== N =

Fig.23

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801 Fig.19

(A)=US501-KPQ (D)=

(B)=US601-KPQ (B)=

(©)= (F)=

Hs g FEHS 22y ESY)
A B (© DO (B) (F)

1 1 194641-13210 TtSAH Ol A 1 1
2 1 194321-13230 ST 2 2
3 1 194465-13240 AZetelea 2 2
4 1 194321-13250 XHS AFOI =21 01 2 2
5 1 194465-13260 kA 2 2
6 1 194321-13270 ASTILUAMNZE 1 1
7 1 194323-13290 £ E(M10X70 6 6
8 1 22312-100180 TS EI(10X 18 2 2
9 1 22351-035032 A T2 EI(3.5X32 1 1
10 1 22351-060032 A TS T(6.0X32 1 1
11 1 24101-060104 SHI01 & (6010 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.20.

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.20

2F

#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198442-13301 EEETEE S 1
1-1 1 1A7660-13300 DRuEXE 1 Q
(A=F001388)
2 2 198448-13340 SUHAEREXS 1
3 3 195188-11210 AIHOIH 1
4 3 198448-13420 23 2
5 3 22252-000250 (25 4
6 2 198442-13350 EXE 1
6-1 2 1A7660-13350 EXE 1 S
(A=F001388)
7 3 195188-11210 ALOIH 1 z
(A=F001388)
8 3 22252-000250 2125 4 z
(A=F001388)
9 1 174810-22130 LIS(6.35X4.45 2
10 1 22242-000480 21(48 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.21. &

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.21

sEHs 2 NG
(A (B (© @ (B (F)
1 198448-13301 DR EEZE 1
1 1A7601-13300 ~EDERESZE 1
(B=FXXXXXX)

2 2 198448-13340  RUBEZOIEXE 1

3 3 195188-11210 ESiie] 1

4 3 198448-13420 23 2

5 3 22252-000250 (25 4

6 2 198448-13350 =XE 1

7 3 195188-11210 200l 1

8 3 22252-000250 (25 4

9 1 17481022130  LIS(6.35X4.45 2

10 1 22242-000480 (48 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.22.

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.22

Hs g FEHS 22y ESY)
AW B © @ E 6
1 1 198251-13510 ZEEX(STL 1 1
2 1 198153-13521 oiL(ei = 22
3 1 198251-13520 ZEEX(ISTR 1 1
4 1 194641-13840 SHil012/(TMB208 22

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  QF X} = &2 OCNP4-M98801  Fig.23
. = =20 A (A)=US501-KPQ ©)=
Fig.23. 8 XI=H0lA (B)=US601-KPQ (€)=
(©= (F=

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 198448-13450-1  2IHIOIL(HIZ 1 1
2 1 198141-13600-1 AX=XE 1 1
3 2 198251-11220 £ Al(35X41X40 2 2
4 2 194321-11940 22 AL (VB354105 2 2
5 1 1A7640-13610-1  Xt=3HI0lA L.H. 1 1
6 1 794321-13660 ANSNE 1 1
7 1 194641-13670 A SETA=TIILIA 1 1
8 1 23491-140002 211014 1 1
9 1 24311-000160 OZ!(1AP16.0 1 1
10 1 24321-000700 0&(1AG70.0 1 1
11 1 24321-001000 0Z!/(1AG100.0 2 2
12 1 24321-001700 OZ/(1AG170.0 1 1
13 1 24421-456209 22 A2 (TC456209 1 1
14 1 26013-120302 =E(M12X30 1 1
15 1 26450-080252 = E(M8X25 8 8

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 QtXI=5 OCNP4-M98801 Fig.24
] — (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.24. = el (X._'l) (B)=US601-KPQ (E)=
(O)= (F)=
Bs Yy SEHS 2=y =g
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C6900-23020 CEllel 1 1
1A 2 1E8660-53100 CEllel 1 1
2 1 24311-000180 02/(1AP18.0 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 QtX}=& OCNP4-M98801  Fig.25
i 1T J A (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.25. ZTE2EJ|INHAHONA (B)=US601-KPQ (E)=
(O)= (F)=
Bs Yy SEHS 22y g

@ ® ©Q O 6 @

1 1 194274-13580 AZQA(12 16 16
2 1 194321-13680 A 0] M(85X1 1 1
3 1 198448-13690 IOl AEE 1 1
RIGHT SIDE 4 2 198448-13710-1 2 JIN{AHOIA L 1 1
5 2 198448-13720 ZEEJINAMOIAR 1 1
6 1 198401-13720 ANSNE 1 1
7 1 198401-13750-2 A0l 1 1
8 1 194641-13760 22 Al (55X85 2 2
9 1 198133-13760 2B E(M12X30 2 2
10 1 198401-13770-2 ZEEHIHEAO0IA 2 2
11 1 194641-13780 EEIER) 1 1
12 1 198071-13780 sclE 1 1
13 1 198133-13780 =E(M12X30 14 14
14 1 194641-13790 A (TC6Y558514 1 1
15 1 198133-13790 HE(M12 2 2
16 1 198401-13790 EEIEIG G 4 4
17 1 198535-13790 A2 (QLNY 7810516 2 2
18 1 198401-13850-2 IZE2EJ|IHZHAR, 1 1
19 1 194171-13870 LA L(TC6Y689013 1 1
20 1 194275-27750 Ec217(7.8 6 6
21 1 194151-36670 =¢c1(PT02 2 2
22 1 23491-140002 11014 2 2
23 1 24101-062094 SHI012(6209 4 4
24 1 24311-000160 OZ!(1AP16.0 2 2
25 1 24321-002200 0Z(1AG220.0 2 2
26 1 26013-080252 = E(M8X25 8 8
27 1 26013-100252 = E(M10X25 18 18

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  QF X} = =2 OCNP4-M98801  Fig.26
. - - (A)=US501-KPQ ()=
Fig.26. ZTEEAIZE(2) (B)=US601-KPQ ®=
(O)= (F)=

2F

@ ® ©Q O 6 @

ol f23Ys

s
fob
T
0
02

198251-13810 ZEE=(2ND 2 2
198251-13820 o
194641-13830 ZE2EN0oIZnLud

194641-13840 S 51012/ (TMB208
192160-34150 LG

g bh W N =
il
NNIINN
NNIINN

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 QtX}=E OCNP4-M98801  Fig.27
Fig.27. T2EALES (B-US01RQ ®-

— (B)=US601-KPQ (E)=
(©= (F=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () (@) (B (F)
1 1 198401-14110-2 FBAES 2 2
2 1 198401-14120 X =J(0f 2 2
3 1 198535-14130 2+2{(65X78X19.5 22
4 1 198401-14150 2t 2 2
4-1 1 1A7780-14180 2t 2 2 R
(A=F001415) (B=FXXXXXX)
5 1 24101-060144 ZHI01& (6014 2 2
6 6 1 24101-062134 SHI01&(6213 2 2
7 1 24325-000650 O2!(1BG65.0 2 2
8 1 26116-100252  ZeHXZE(M10X25 6 6
8-1 1 26106-100252  ZeHX 2 E(M10X25 6 6 R
(A=FZ227Z) (B=FZ2722)
8-2 1 198208-11310  ZE(M10X25 6 6 N
(A=FZz272) (B=FZ2222)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  QF X} = =2 OCNP4-M98801 ~ Fig.28
H = (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.28. =31 H (B)=US601-kPQ (B)=
©= =

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 198448-14590 HU (AL 1
2 1 198448-14610 =9 1
3 1 198448-14640 f=F 1
4 1 198448-14670 24 1
5 1 198448-14711 SHHEE 1
6 1 198448-14750 HEer 1
7 1 23000-060000 S IZ((60 1
8 1 23000-102000 28 Z(102 1
9 1 26013-121052 £ E(M12X105 2
10 1 26106-080162 S =2 E(MBX16 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  QF X} = =2 OCNP4-M98801  Fig.29
H = (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.29. =31 H (B)=US601-kPQ (B)=
©= =

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 198448-14590 HU (AL 1
2 1 198463-14610 =9 1
3 1 198448-14640 f=F 1
4 1 198448-14670 24 1
5 1 198448-14711 SHHEE 1
6 1 198448-14750 HEer 1
7 1 23000-060000 S IZ((60 1
8 1 23000-102000 28 Z(102 1
9 1 26013-121052 £ E(M12X105 2
10 1 26106-080162 S =2 E(MBX16 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 QtX}=8 O0CNP4-M98801 Fig.30

Fig.30. &E&EH0I0f (©-vseork00 -
(©= (F=
Has oy SEYS 2EY NG
A (B (© @ (B (F)
1 1 194881-12650  =E(M14x24 12 12
11 1 194881-12650  =E(M14x24 8 8 K
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
2 1 1A7680-14700  EiOI0{31E(8.3-20-6 L 11
3 2 1A7680-14720 2XE, 7X20 1 1
4 3 1A7680-14730 (W7X20 1 1
5 3 1A7680-14760 ClA3, W7X20 1 1
6 3 1A7680-14770 HE(M16 6 6
7 3 1A7680-14780 £ E(M16X82 6 6
8 3 1A7680-14790  2LA(16 6 6
9 2 1A7680-14810  EFOIO1XE(8.3-20-6 11
10 3 1A7680-14820 EtOIN, 8.3-20-6 1 1
11 3 1A7680-14830  5E2(8.3-20 11
12 1 1A7680-14800  Ei0I0{9E(8.3-20-6 R 11
13 2 1A7680-14720  EXB, 7X20 11
14 3 1A7680-14730  E(W7X20 11
15 3 1A7680-14760 ClA3, W7X20 1 1
16 3 1A7680-14770  4E(M16 6 6
17 3 1A7680-14780 2 E(M16X82 6 6
18 3 1A7680-14790  9IA(16 6 6
19 2 1A7680-14810  EI0| 01X #(8.3-20-6 11
20 3 1A7680-14820 EOIO1, 8.3-20-6 1 1
21 3 1A7680-14830 FE(8.3-20 1 1
22 1 194279-14220 etM (14 4 4 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
23 1 198200-34130  AE{S(M14X28 4 4 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
24 1 198200-34190  LIE(M14 4 4 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 QtX}=8 O0CNP4-M98801 Fig.31

H A 2| 3Fed (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.31. & e zd (B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=

Bs Yy SEHS 22y g

@ ® ©Q O 6 @

1 1 1A7640-15100 AEIEZEE 1 1
2 2 1A7640-15200 AEIGEZEAE 1 1
3 3 1A7640-15310 ZAEFEE 1 1
4 3 1A7640-15600 AEIEZEEXE 1 1
5 3 198071-15612 ZHRA 1 1
6 3 22242-000200 (20 2 2
7 3 22252-000420 (42 1 1
8 3 24105-060040 Hl o1 & (6004ZC3 1 1
9 2 198448-15280 SEHHEEY 2 2
10 2 198535-15301 saola(xe 1 1
11 2 26346-100002 HE(M10 2 2
12 1 198448-15370 Z2RLUE 20 1 1
13 1 198448-15380 AN Z22RKLE 2 2
14 1 198448-15650 H(EEDE 1 1
15 1 198448-15750 SEEMHE 1 1
16 1 198290-37510 ATE(2IE 1 1
17 1 198230-61560 sAJ01E 1 1
18 1 198230-61560 SAJ0IE 1 1
19 1 198230-61560 sAJ01E 1 1
20 1 198093-84810 Al 2 2
21 1 198093-84810 Al 1 1
22 1 22217-100000 AT QLA(10 1 1
23 1 26106-080162 S = E(MBX16 2 2
24 1 26106-100202 SeH X E E(M10X20 4 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 QF R} =5

T

Fig.32. AEI0I2=

O0CNP4-M98801 Fig.32

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 1A7650-15510 ~ ZOIEZZE 11
1-1 1 1A7650-15511  ZQIEZZE | S
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
2 2 1A7640-15520 ZAE=XEA 1 1
2-1 2 1A7640-15521 ZAE=XEA 1 1 S
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
3 2 1A7650-15560 HAZ=B 1
3-1 2 1A7650-15561 HAZ=B 1 1 S
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
4 2 198448-15581 S AI(8X20X14 3 3
5 2 198448-15590  22f D12XL5 3 3
6 2 22252-000200 (20 3 3
7 2 22351-060032  AZIE(6.0X32 3 3
8 2 26013-080352  =E(M8X35 3 3
9 2 26346-080002  LIE(M8 33
10 1 198448-15690  QiZZRx |
1 1 22217-080000  AZESAM(8 11
12 1 26106-080252  ZRH XIS E(M8X25 11

=] el
(1)L1=No.2 : 253mm, No.2-1 : 303mm.
(2)L2=No.3 : 242mm, No.3-1 : 193mm.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 QtX}=8 O0CNP4-M98801 Fig.33
. A 2| 5 (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.33. & I 2 (B)=US601-KPQ (E)=
(O)= (F)=

2F

@ ® ©Q O 6 @

ol FEHS 259

€
fon

198448-15700 AEIGEEXE 1 1
198071-15720 EES=
198071-15740 e

22137-160000 2tK (16
26356-160002 HE(M16

g bh W N =
=W N~
o
il
il

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 QtX}=8 O0CNP4-M98801 Fig.34

] N (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.34. P.S.T.& gl (B)=US601-kPQ (E)=

(©= (F=

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 194180-12471 HEHEMIL6 2 2
2 1 198071-17150 cIHEE M12 2 2
3 1 198535-17270 24 1 1
4 1 1A7650-17300 AREXE 1 1
7 2 1A7900-17260 £ Al(30X15 2 2
8 2 1A7650-17310 HElOFEEXE 1 1
9 2 1A7900-17330 HZ(30 2 2
10 2 1A7900-17360 NEIEESS 2 2
11 2 1A7650-17400 ARHZEXE 1 1
12 3 22242-000300 (30 2 2
13 2 1A7650-17450 ZEMHERR &8 1 1
16 3 24761-060000 JdelALIE(MTeX1 1 1
18 2 198071-17481 WA (50 2 2
19 2 1A7650-17520 AREHY 1 1
20 2 1A7650-17530 2(50%3.2 1 1
21 2 1A7650-17540 OlEgH 1/4 1 1
22 2 172157-72710 IH2(50,HSD 1 1
23 2 22242-100480 (48 1 1
24 2 24315-000440 0Z!(1B P-44.0 1 1
25 2 24761-060000 Jdel AL Z(MTeX1 1 1
26 1 1A7640-17431 AEEHAY 1 1
27 1 22217-140000 AT QLA (14 2 2
28 1 22417-400400 =2 E(4.0X40 2 2
29 1 26013-120302 £ E(M12X30 2 2
30 1 26106-080122 S 2 E(MBX12 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 QI Xt= OCNP4-M98801  Fig.35
Fig.35. P.S.T.&= AR o
(©= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
(A) (B () @) () (F)
1 1 194150-01270  AHOIA 20 4
2 1 198448-17102  AEIOR= 1
21 1 198448-17103  AEIOR= 1 N
10 (A=F001388)
3 2 198448-17113  wo=e3 1
31 2 198448-17114  wogpp3l 1 S
(A=F001388)
4 2 198448-17190  AElOlE 1
4-1 2 1A7601-17190  AEl0j2l% 1 S
(A=F001388)
5 2 22242-000170  &(17 1
6 2 22252-000370 (37 1
7 2 22252-000400 (40 1
8 2 24104-062030 H|012!(6203UUC3 2
9 2 24421-173507 @ AI(TC173507 1
10 1 19853517501  AEIO{¥E X 1
1 2 198072-17550  AIY3IE 1
12 1 1A7650-17740  ZFQIE(3/8-Mi6 1
13 1 194990-22150  UWE(M10 4
14 1 198448-48620  ZQIE(3/8-M24 1
15 1 198448-48630  ZOIEZXE, 1/4 2
16 2 24311-000110  O™(1AP11.0 2
17 1 24311-000140  OZ(1AP14.0 2
18 1 26136-100252  Z@i XS E(M10X25 3
19 1 26216-100252  AE{E(M10X 25 4
Bl 2 N N .
(1)D=No.3 : 11mm, No.3-1 : 10.5mm. T 55 A, @ 55 8, RiF 25 AL 87 855 AL, WeEDE, ZiHIK, FIAESE, KieEEd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  QF X}

T

O0CNP4-M98801 Fig.36

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
A (B (€ @ () (F)
1 1 194150-01270  AHOIA 20 4
2 1 19844817102  AEI0{Y = 1
21 1 19844817103  AEI0E= 1 N
(B=FXXXXXX)
3 2 198448-17113 we=e3l 1
3-1 2 198448-17114 we=8e3l 1 S
(B=FXXXXXX)
4 2 198448-17190 AEI0ER 1
41 2 1A7601-17190 2EINE R 1 S
(B=FXXXXXX)
5 2 22242000170  &I(17 1
6 2 22252-000370 (37 1
7 2 22252-000400 /(40 1
8 2 24104062030 H012!(6203UUC3 2
9 2 24421-173507 @ AI(TC173507 1
10 1 1A7670-17501  AEIO{Y¥EXE 1
10-1 1 1A7670-17502 AEIEEEXE 1 N
(B=FXXXXXX)
11 2 198133-17550 ANLIE 1 z
(B=FXXXXXX)
11A 2 1A7610-17520 ANZIIEVR EE 1 w
(B=FXXXXXX)
11B 2 1A7610-17530 ALIIE Bllersttl 1 w
(B=FXXXXXX)
11C 2 1A7450-17570 LISHIOEIIE 1 w
(B=FXXXXXX)
12 1 194990-22150 {4 E(M10 4
13 1 198448-48620  ZXOIE(3/8-M24 2
14 1 198448-48630  ZOIEZXE, 1/4 2
15 2 24311-000110  OI(1AP11.0 2
16 1 24311-000140 OZ(1AP14.0 2
17 1 26106-100202 S X = E(M10X20 4
18 1 26216-100252 2HE(M10X 25 4

gl
(1)D=No.3 : 11mm, No.3-1 : 10.5mm.

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

“«x—
—x>

Al

(AL

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  QF X}

Fig.37. P.S.T.

=
il

=
s

tOl

O0CNP4-M98801 Fig.37

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
©= (F)=
#Hs Yy 2EHS &Y e
@ B © O € &
1 1 1A7650-17710-1 Dtz 1
2 1 23414-160021  JHA3M(16X1.0 2
3 1 23857-100000  ZOIEZE(10 1
4 1 24311-000220 OZ(1AP22.0 1
5 1 26013-060352  ZE(M6X35 4

Ni 325 AL, Qi3 25 AL R 225 4L S 85 4l

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  QF X}

Fig.38. P.S.T.

=
il

=
s

tOl

ENGINE PART

TO ENGINE

(A)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(©=

O0CNP4-M98801 Fig.38

Hs g FEHS 22y ESY)

AW B © @ E 6
1 1 1A7670-17711 oolz(se 1
2 1 1A7640-17750 ool Z S8 Zxg 1
3 1 1A7640-17770 2o 1
4 1 194990-22140 HE(M8 1
5 1 198220-48750 HEYEEZH 1
6 1 23414-180023 JtA31(18X1.0 2
7 1 24311-000220 OZ(1AP22.0 1
8 1 26013-060352 = E(M6X35 4

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

S A, WiEDE, ZiHX, FRAESE, KaEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Q=&

Fig.39. PS.T.24

0CNP4-M98801 Fig.39
(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
A B (© DO (B) (F)
1 1 198448-17911 AEIMESA 2
2 1 198220-51870 2= 200 1
1

N 55 4, Q7 25 &, 7 25 4l s 85 4,

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

R E T

Fig.40. PS.T.a4

OCNP4-M98801  Fig.40
(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(€)= (F=
Bs Yy SEHS 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198463-17911 ENSIEI-ES 2
2 1 198220-51870 =T 200 1
2-1 1 29622-140001 g S 140 1 N
(B=FXXXXXX)

Ni 325 AL, Qi 25 AL R 225 4L S 85 Al

(AL

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 [ 44 5 0CNP4-M98801  Fig.41
. - (A)=US501-KPQ )=
Fig.41. 24 XIot*& (B)=US601-KPQ (®)=
(©= (F)=

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 194450-11190 £217(15.0 2
2 1 198448-21062-1 Zct0/&ot*E 1
3 1 1A7640-21110 2 Xot*RE 1
4 1 198071-21140-1 GtREHH 1
5 1 194146-21150-1  AtOIE3HH 2
6 1 198448-21280 = E(M12X50 1
7 1 198448-21320 £ E(M12X60 8
8 1 194150-24270 LEAN 13 2
9 1 22312-100180 HEHE(10X 18 2
10 1 24162-202616 i1 & (202616 1
11 1 24162-222816 Hl O & (222816 1
12 1 24421-223508 22 Al (TC223508 1
13 1 26013-080122 = E(M8X12 2
14 1 26013-080122 = E(M8X12 2
15 1 26013-080162 = E(M8X16 4
16 1 26013-120402 = E(M12X40 5
17 1 26013-120852 =E(M12X85 1
18 1 27260-260000 21726 1
19 1 27260-550000 Ee21(55 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  [| 44 &2 OCNP4-M98801  Fig.42

. = — 1=l O X (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.42. 24 X0t & (B)=US601-KPQ (®)=
(©= (F)=

Bs Yy SEHS 22y B

@ ® ©Q O 6 @

1 1 194450-11190 Z217(15.0 4
2 1 198448-21062-1 Eetol&stE 1
3 1 1A7670-21110 2 xst2d 1
4 1 198071-21140-1 &I EHH 1
5 1 194146-21150-1  ALOIS3HH 2
6 1 198448-21280 = E(M12X50 1
7 1 198448-21320 = E(M12X60 8
8 1 1A7670-22480 SXAHMEE 1
9 1 194150-24270 LEAFZY 13 2
10 1 22312-100180 LHEI(10X 18 2
11 1 26013-080122 =E(M8X12 2
11-1 1 26106-080162 Z K| 2 E(M8X16 1 N
(B=FXXXXXX)
12 1 26013-080122 =E(M8X12 2
12-1 1 26106-080162 EAHX = E(M8X16 2 N
(B=FXXXXXX)
13 1 26013-080162 =E(M8X16 4
14 1 26013-100302 =E(M10X30 2
15 1 26108-120402 Z 2 K| 2 E(M12X40 5
16 1 26108-120852 Z 2 X| = E(M12X85 1
17 1 27260-550000 Ze23(55 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  [| 44 &2 OCNP4-M98801  Fig.43

1 Colse2e (A)=US501-KPQ (D)=
Flg-43- -+ OI =2— (B)=US601-KPQ (E)=
(€)= (F=

Bs Yy SEHS 22y B

@ ® ©Q O 6 @

198240-21270 =E(M12X30 7 7
198448-21280 = E(M12X50
22312-100180 Z@E(10X 18

26216-160452 AEHE(M16X 45
26216-160452 AEHE(M16X 45

g bh W N =
il
N NN D
N NN D

TO ENGINE 3

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Fig.44

OCNP4-M98801 [ & &
i CH 1] A3 (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.44. SICIA3 o Uoeor Kba .
(©= (A=
#Hs Yy 2EHS &Y e
@ B © O € &
1 1 198448-22150  EHCIA3 1ot
2 1 198448-22190  HE(10X18 3 3
3 1 26106-080162  Z#XZE(M8X16 6 6

TO ENGINE

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  [| 44 &2 OCNP4-M98801  Fig.45

Fig.45. SIEZ2{X| SEpTe: o
(€)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY)
(A (B (© O (E) (R

1 1 198535-21422 SISLIE 1
2 2 198535-21432 221701 2H 1
4 2 198479-21480 2HA 9
5 2 198479-21530 Ay 1
5 8 2 198535-21580 selegex=xg 1
9 9 2 198535-21590 ZolEXT 1
4 15 11 2 198535-21640 A 1
— 12 2 22242-000400 21(40 1
— = 8 13 2 24101-060084 £l 012!(6008 1
14 2 24520-511050 AR AEH 01 2I(51105 1
15 2 26106-060254 ~ ZX = E(M6X25 6

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  [| 44 &2 OCNP4-M98801  Fig.46

Fig.46. 22{x22l= SEpTe: o
(©)= (F)=
Bs Yy SEHS 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198535-22310 EEPETE 1
2 1 198535-22560 =R 1
3 1 26106-060402 Z 21X =2 E(M6X40 1

3 & Fig. 41

Fig. 41

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.47. 22x& 3

olE=

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.47

Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 194180-05270 S AI(8X12X20 1
2 1 198075-18311  EI(8X52 1
3 1 198535-22770  E(ZHA I 1
4 1 198535-22780  AH|OI(XAE 1
5 1 198535-22820  2ES(AZE 1
6 1 198535-22800  AZEXI2|Zxe 1
7 2 194180-05270 = AI(8X12X20 1
8 1 194065-23140 ATYANE 1
9 1 198220-27230 2 T E(MID PTO 1
10 1 22137-100000  2HA(10 1
1 1 22417-200300 =& (2.030 1
12 1 22417-200300 =& EI(2.0X30 1
13 1 22417-250300 =& H(2.5X30 1
14 1 22487-120400  SRE(H12X40 1
15 1 26106-080162  ZRHXZE(M8X16 2
16 1 26756-120002  DEUHE(MI12 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (| &

Fig.48. 22/x2 3

Fig. 42

O0CNP4-M98801 Fig.48

(A)=US501-KPQ (D)=

(B)=US601-KPQ (E)=

(©= (F=
Has oy SEYS 2EY NG

(A (B (© @ (B (F)
1 1 198448-22301-1 Z2{xlotet 1
2 2 24550-015150 S AI(15X15 2
3 1 198448-22350  AMESE(MI12 1
4 1 198448-22360 2 E(M8X70 1
5 1 198220-22520 220 1
6 1 198448-22550 X2 1
6-1 1 1A7651-22550 EfE = 1 R
(B=FXXXXXX)

7 1 1C6281-52320 i & 2RI A HE 8 1
8 1 22137-080000  2AM(8 1
9 1 22137-100000  2HA(10 2
10 1 22417-250300 =& EI(2.5X30 2
11 1 26716-080002  LIE(M8 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (| &

Fig.49. 221Xl 200

N
/%/

o —=2\

j(((@J

O0CNP4-M98801 Fig.49

(A)=US501-KPQ (D)=

(B)=US601-KPQ (B)=

(©)= (F)=

Hs g FEHS 22y ESY)
A B (© DO (B) (F)

1 1 198448-22510 SHX A0 ZE 1
2 1 198448-22520 29 (224 X124010 1
3 1 198448-22610 XY H 1
4 1 198290-37510 Aog(elE 1
5 1 1C6281-52310 i & &L X AT 6 2
6 1 1C6281-52320 i & & XA T8 1
7 1 22137-060000 LM (6 2
8 1 22137-080000 LM (8 1

Ni 325 AL, Qi3 25 AL R 225 4L S 85 4l

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (| &

Fig.50. 0I& 340l A

(A)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(©=

O0CNP4-M98801 Fig.50

2F

#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7640-24100 CES-] 11
1-1 1 1A7640-24101 5t A & 8H(XMSN 11
(A=Fz2777) (B=FZ2777)
2 2 198240-24120 A B E(M16X45 2 2
3 2 1A7450-24170 20221017 1 1
4 2 198240-24530 A B E(M12X45 2 2
5 2 198212-27350 22 AIY(TC4 203507 1 1
6 2 26216-120352 AEHE(M12X 35 2 2
7 2 26218-100902 AE E(M10X 90 2 2
8 2 26218-120252 AE{E(M12X 25 2 2
9 1 198535-24120 HE(M16 2 2
10 1 198212-24140 ma 1 1
11 1 1A7640-24150 28 Z2{0 M33X125 11
12 1 1A7670-24160 B TEIC G 11
13 1 1A7450-24190-2 THOIZ(Z=F 11
14 1 198535-24230-1  HH(S 11
15 1 198448-24290 AHI0I(0F0I S 2104 11
15-1 1 198448-24291 AHOIOIN 11

(A=F001388)

(B=FXXXXXX)

16 1 198535-24290 =E(M8X115 3 3
17 1 198535-24310-1 A0l A(SIHH 11
18 1 198448-24320 HHOPA Y 11
19 1 198535-24330 W2(SHH R 11
20 1 198071-24340 2424(13X17X14 2 2
21 1 198255-24460-2 S0E(LL AL 1 1
22 1 1A7640-24820-1 EC0IE(MEZEL 1 1
23 1 1A7640-24860 cHEE 1 1
24 1 1A7640-24870 TI(17X19 1 1
25 1 1A7640-24950 ool = 1 1
26 1 1A7640-24980-1 A EH0IHHY 1 1
27 1 194640-73180 o(oteEa 2 2
28 1 26716-120002 HEMI12 2 2
28-1 1 26366-120002 HEMI12 2 2
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
29 1 22217-100000 AT A(10 2 2
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
30 1 22217-120000 ATQIA (12 2 2
31 1 22217-120000 AT (12 2 2

(A=FXXXXXX)

(B=FXXXXXX)

32 1 22217-120000 AZ2IQH(12 2 2
33 1 22217-160000 AZ2IQH(16 2 2
34 1 22312-100180 HTI(10X 18 2 2
35 1 22312-100250 =3 T (M10X25 2 2
36 1 23414-200026 JtA31(20X1.0 11
37 1 23491-140002 =Z213(14 11
38 1 23857-150000 XOIEZE(15 11
39 1 23871-020000 Z21J(R2 11
39-1 1 27260-170000 =Z212(17 11
(A=FZ2277) (B=Fzz277)
40 1 24311-000160 02!(1AP16.0 11
41 1 24321-000650 02!(1AG65.0 11

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (| &

Fig.50. 0I& 340l A

O0CNP4-M98801 Fig.50

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
42 1 24351-020300  OZ!(1A 2030 11
43 1 24351-020300  OZ!(1A 2030 |
44 1 26013-080122 2 E(M8X12 22
45 1 26013-080202  =E(M8X20 2 2
45-1 1 26106-080202 S X =E(M8X20 2 2 N
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
46 1 26013-080202 = E(M8X20 2
46-1 1 26106-080202 S X =E(M8X20 2 2 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
47 1 26013-080252  ZE(M8X25 22
47-1 1 26106-080252  E#XIZE(MEX25 2 2 N
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
48 1 26013-080252  ZE(M8X25 2 2
48-1 1 26013080202  =E(M8X20 2 2 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
49 1 26013-080452  ZE(M8X45 4 4
50 1 26013-080602  =E(M8X60 3 3
51 1 26013-080752 S E(M8X75 5 5
52 1 26013-100452 £ E(M10X45 1 1
53 1 26013-140352  ZE(M14X35 4 4
54 1 26108-120502 S X = E(M12X50 2 2
55 1 26108-120652 S X = E(M12X65 2 2
56 1 26716-120002 HEM12 2 2
57 1 26716-100002 HEM10 2 2
57-1 1 26366-100002  L{E(M10 2 2 S
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
58 1 26716-120002  {E(M12 22

Ni 325 AL, Qi3 25 AL R 225 4L S 85 4l

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  [| 44 &2 0CNP4-M98801  Fig.51

H I (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.51. HIHZdI0IE (B)=US601-KPQ (E)=
(©= (F=

Has oy SEYS 2EY g

@ ® ©Q O 6 @

198071-24340 ZH2i(13X17X14 2 2
198535-24350 HIEZ01&
198071-27890 A2z

22157-060000 2t (6
26106-080502 S X = E(M8X50
26108-120502 SHX = E(M12X50

26116-060122 S = E(M6X12
26346-060002 HE(M6
26716-080002 HE(M8

O oo NGO WN-
il el
NR R WRR|R =
NR R WRR|R =

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (| &

Fig.52. 2It Al

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.52

2F

Has oy SEYS 2EY =8
(A (B (© @ (B (F)
1 1 198212-24281  JIA(PREE 1
2 1 1A7450-24300-2 2lHiABE g 1
21 1 1A7450-24301-1 2ljA®E g 1 N
(B=*2010.08.)
2-2 1 1A7450-24290-1 ¥E J|E, 2iHA 1 N
(B=*2018.12.)
3 2 168201-01600 EMNELES- 1
4 2 178073-01200 =2 J(PT 1/8 3
4-1 2 23871-010000 = J(R1 3 R
(B=*2010.08.)
5 2 198213-24322-1 ¥SHOIAZE 1
5-1 2 168201-01011 LEHOIAFEE 1 N
(B=*2010.08.)
6 2 198213-24341-1 @HEIHOIE 1
7 2 198213-24350  HO[ADpAM 1
8 2 198213-24360-1 A Z3Hb 1
9 2 198213-24370-1  e2IZ3HH 1
10 2 198213-24390  ¥|myy 1
11 2 198213-24400 gdejzAamy 1
12 2 198213-24420 CUT-OF A& 1
13 2 198213-24441 ANZEOHY 1
14 2 168201-01350 (== PNES - 1
15 2 168201-01550 DRVZE & 1
16 2 192180-24730 el 1
17 2 192180-24740  AZ¥ 2
18 2 192157-26460  Z2{1(1/2-20 UNF 1
19 2 194521-41570 11Xz 2
20 2 194556-42220  ~EOILI(A 1
21 2 194850-49240  Z2{71(9/16-18 1
2 2 194850-49290  WH2(6-1 1
23 2 24190-100001 27(5/16 2
24 2 24311-000125 OZ(1AP12.5 1
25 2 24311-000180 _ OZI(1AP18.0 1
26 2 24311-000220 OZ!(1AP22.0 1
27 2 24311-000290 OZ!(1AP29.0 1
28 2 24311-000320  OZ(1AP32.0 1
29 2 24341-000220  O2I(1AS22.0 1
30 2 24341000224  O2I(1AS22.4 2
31 2 24351-190140 OZ/(1A19014 2
32 2 24361-090500  OZ!(1AAS905 1
33 2 26016-060162  =E(M6X16 9
34 2 26016-080302  ZE(M8X30 4
35 1 1A7670-24420-1 AIZEOH 1
36 1 198072-27650-1  #i=obet 1
37 1 22351-060032 A Z2/E(6.0X32 2
38 1 26013-080802  =E(M8X80 10
381 1 26106-080802  Z@XIZE(M8X80 10 R
(B=*2009.04.)
39 1 26013-080952 = E(M8X95 2
39-1 1 26106-080952 S X = E(M8X95 2 R

(B=*2009.04.)

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 [ & & OCNP4-M98801  Fig.53
i HH 5 (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.53. P.T.O. &5 (B)=US601-kPQ (E)=

(©= (F)=

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 1A7640-24600 PTOZE X8 1 1
2 2 168227-01010 YEHICI X8 1 1
3 3 168227-01020 WO 1 1
4 3 178073-01200 E(PT 1/8 4 4
5 3 192157-24801 2Eg 014 1 1
6 3 23871-030000 Zc21(R3 1 1
7 2 168227-01050 EZHESAE(7A 1 1
8 2 168227-01200 DRVZE & 1 1
9 3 178076-02300 2RV 2 1 1
10 3 194800-24620 A(T=0.5 2 2
11 3 194850-24630 DRVZ S X g} 1 1
12 3 198213-24720 AT E(DRV Ot H 1 1
13 3 119620-51350 JtA3 2 2
14 3 22252-000180 (18 1 1
15 3 22252-000200 (20 1 1
16 3 24341-000220 O (1AS22.0 1 1
17 3 24341-000224 02!(1AS22.4 2 2
18 3 24341-000240 O (1AS24.0 1 1
19 2 168227-02110-1  EelZHOIAXE 1 1
20 3 178073-01200 E(PT 1/8 2 2
21 3 168227-02120 ZelZAolA 1 1
22 2 178076-02400 Sd 0 EXE 1 1
23 2 178076-02430 S0 EREXE 1 1
24 2 178076-02460 2TEAE 1 1
25 2 198266-24330 ZOEEEM14 1 1
26 2 198213-24700 AT (S EHES 1 1
27 2 198213-24710 =41 1 1
28 2 198213-24740 £2{1(DRV 1 1
29 2 198213-24750-1  I{tH DRV 1 1
30 2 194170-45370 £ 1 1
31 2 1A7640-45600 He|ZWEXE 1 1
32 3 194065-45610 ER(mEE 1 1
33 3 194065-45620 WEAE 1 1
34 3 194065-45630 AT (LA 1 1
35 3 194065-45640 LEAF 1 1
36 3 194065-45650 oAE 1 1
37 3 194065-45660 AT (DAHE 1 1
38 3 194065-45670 EEIE 1 1
39 3 194065-45680 ] 1 1
40 3 194065-45690 HE 1 1
41 3 194065-45710 HHE 1 1
42 3 194065-45730 W 1 1
43 3 194065-45740 WAH(PY 1 1
44 3 194065-45750 IH2(12X18X1.5 2 2
45 3 41850-000080 E] 1 1
46 3 41851-000090 El 1 1
47 3 41851-000220 El 1 1
48 3 41856-010150 IH2(1015 1 1
49 2 23414-140000 JtA321(14X1.0 1 1
50 2 24311-000070 OZ!(1AP7.0 1 1
51 2 24311-000200 OZ!(1AP20.0 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (1] M &2 OCNP4-M98801  Fig.53

i HH &5 (A)=US501-KPQ (D)=
F|g.53. P.T.O. EE (B)=US601-KPQ ()=
(O)= (F)=

Bs Yy SEYS 2=y g

@ ® ©Q O 6 @

52 2 24315-000160 0¥ (1BP16.0 1 1
53 2 24315-000180 0¥ (1BP18.0

54 2 24341-000240 O (1AS24.0 1 1
55 2 24341-000250 O (1AS25.0 1 1
56 2 26016-060162 =E(M6X16 3 3
57 2 26016-100452 = E(M10X45 11
58 2 26016-100802 = E(M10X80 11
59 1 194310-24770 AmE 11
60 1 198212-24910 m2(PToRE 11
61 1 1A7640-33281-1 HOIEEet3 1 1
62 1 1E6190-55660 ge|lzys 1 1
63 1 1E6190-55710 HZAELZAIE 11
64 1 22117-060000 M6 1 1
65 1 22417-200100 FEHE 2.0X10 1 1
66 1 26013-080802 = E(M8X80 3 3

66-1 1 26106-080802 Z e Xl = E(M8X80 3 3 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
67 1 26013-080852 = E(M8X85 2 2
67-1 1 26106-080852 Z X = E(M8X85 2 2 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  [| 44 &2 OCNP4-M98801  Fig.54

Fig.54. T2 E b SEpTe: o
(O)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 198535-22091 = 1
2 1 198535-24360 AHH 1
3 1 198535-24370 AHH A3 1
4 1 194305-32650 Q2 Al Y(TC35529 1
5 1 194420-39370 EE= 1
6 1 22242-000300 2(30 1
7 1 22252-000550 2(55 1
8 1 22312-080180 & TI(MBX16 2
9 1 24101-060064 = HI 0 2 (6006 1
10 1 26013-080302 =E(M8X30 13

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.55.

I=2e

_—

olE=

HH

O0CNP4-M98801 Fig.55

(A)=US501-KPQ (D)=

(B)=US601-KPQ (B)=

(©)= (F)=

Hs g FEHS 22y ESY)
A B (© DO (B) (F)
1 1 198212-24700 O2ENHZEE 1
2 2 198448-24740 el A Ol A 1
3 2 198212-24750 A LA OIAIFASM 1
4 2 194305-32650 Q2 Al Y(TC35529 1
5 2 22190-080000 ANLAA 8 5
6 2 23876-010000 Z23J(R1 2
7 2 26106-080502 Z2H X2 E(M8X50 5
8 1 198212-25720 JEASN(2LHH 1
9 1 22190-080000 ALt 8 2
10 1 22312-080180 & EI(MBX16 2
11 1 24341-000350 02! (1AS35.0 1
12 1 26013-080352 £ E(M8X35 9
12-1 1 26106-080352 E=iXI = E(M8X35 9 N
(B=FXXXXXX)

13 1 26106-081102 X = E(M8X110 2

Ni 325 AL, Qi3 25 AL R 225 4L S 85 4l

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (1] M &2 OCNP4-M98801  Fig.56

. - = (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.56. == (B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=

Bs Yy SEHS 22y B

@ ® ©Q O 6 @

1 1 198212-25130 PTORS= 1
2 1 198535-25150 HEE(13X16/32 1
3 1 198212-25210 =5 1
4 1 198212-25220 oleloroi(21 1
5 1 198212-25240 BIeIIIo(31R 1
6 1 198535-25260 BIeIo101(36 1
7 1 1A7670-25290 HerI10(27R 1
8 1 194312-25470 2 M 0] A1 (30X40X2 1
9 1 194250-25520 2 T 0] M (35X45%X2 1
10 1 198212-26090 HIH & 63/22NR 1
11 1 198212-26190 201 A (23X30X72 1
12 1 22242-000340 (34 4
13 1 22252-000190 (19 1
14 1 24101-062064 101 2(6206 1
15 1 24101-062074 ZHi012(6207 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  [| 44 &2 0CNP4-M98801  Fig.57

. - = (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.57. == (B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=

Bs Yy SEHS 22y B

@ ® ©Q O 6 @

1 1 198212-25130 PTORS= 1
2 1 198212-25150 HEE(13X16/32 1
3 1 198212-25210 =5 1
4 1 198212-25220 oleloroi(21 1
5 1 198212-25240 BIeIIIo(31R 1
6 1 198535-25260 BIeIo101(36 1
7 1 1A7670-25290 HerI10(27R 1
8 1 194312-25470 2 M 0] A1 (30X40X2 1
9 1 194250-25520 2 T 0] M (35X45%X2 1
10 1 198212-26090 HIH & 63/22NR 1
11 1 198212-26190 201 A (23X30X72 1
12 1 22242-000340 (34 4
13 1 22252-000190 (19 1
14 1 24101-062064 101 2(6206 1
15 1 24101-062074 ZHi012(6207 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (| &

Fig.58. ==

O0CNP4-M98801 Fig.58

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
A B (© DO (B) (F)
1 1 194250-25240 Hl o1 & (354019 3 3
2 1 198212-25320 s 1 1
3 1 198212-25400 A2 EXE 1 1
4 2 198212-25460 ARG E 1 1
5 2 198121-25830 EEIE 1 1
6 1 1A7670-25440 I SJ]0{(53R 1 1
7 1 198535-25510 IS2101(39 1 1
8 1 198212-25520 Il S710i(44 1 1
9 1 194150-25530 21 A (20X43X2.5 1 1
10 1 1A7670-25530 I sSJ10(49L 1 1
11 1 198121-25840 Al3Z2U0IHE 2 2
12 1 198121-25850 AIZLI0IMIIA 3 3
13 1 194640-25860 2t A (30X45X3 1 1
14 1 198121-25870 AT (AIAZLIOIN 2 2
15 1 198075-25940 ASctolzy 1 1
16 1 194555-26620 A ZE 1 1
17 1 22292-000340 2(S-34 4 4
18 1 24101-062064 S HI (6206 1 1
19 1 24101-063054 = HI 01 & (6305 1 1
20 1 24161-303520 Hl O &(303520 1 1
21 1 24163-305200 22 30X35X20 1 1
22 1 24165-000402 AH21(40 3 3
Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.

O0CNP4-M98801 Fig.59

(A)=US501-KPQ (D)=

(B)=US601-KPQ (B)=

(©= (F)=

Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () (@) (B (F)

1 1 194301-12730 Al 2(30X45X0.1 2 2
2 1 194180-25550 2t M(35X50X3 |
3 1 1A7350-25600 H0{2! 4T-30306 CMP 11
4 1 198535-25640  Jt=2EJI0i(21 11
5 1 198535-25660  IH2EHJI04(39 11
6 1 19821225680 2 AI(34X40X30 11
7 1 198149-25700 L2 Zé& 11
8 2 198149-25780  AE2iolzy 11
9 2 198149-25890  AIZFE 11
10 1 198535-25760  3H2E{JI0I(53 11
1 1 198448-25782  AEzlelz? 11
12 1 198220-25830  DEHUHE(MI6 11
13 1 198220-25840  DEUHE(MI6 11
14 1 198415-25840  AMH|OI A(16X38%X4.5 |
15 1 194640-25860 21 M(30X45X3 11
16 1 198133-25860  AI(34X40X26 |
17 1 198149-25880 S AI(34X40X19 11
18 1 198448-25801  AIZE 72 11
19 1 24101-060054  =ZH|0{2!(6005 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801 |

b
(o ]

Fig.60.

O0CNP4-M98801 Fig.60

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=
#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7640-25610 227(0f 11
2 1 194640-26130 HZ2(PTO 11
3 1 22242-000300 230 2 2
4 1 24101-063054 = HI 01 & (6305 1 1
5 1 24101-063064 ZH]012/(6306 11

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 [| & &£ OCNP4-M98801 Fig.61
] Al (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.61. &3 Zc|lHA (B)=US601-KPQ (B)=
(©)= (F)=

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 194441-13880 Bl 012! (202613 2
2 1 198535-21180 Az 1
3 1 198535-22190 22 (31X1.6 1
4 1 198535-24380 ELEPNE S| 1
5 1 194800-25250 EH1012!(60/32 1
6 1 198133-25501 LAEZEE 2
7 1 194180-25550 2t A (35X50X3 1
8 1 198212-25750 Ls210i(34 1
9 1 194250-25760 401 2 (16009 1
10 1 198212-25760 msoio 1
11 1 198535-25800 A3AZ25ExE 1
12 2 198535-25810 AI2XE 1
13 2 198133-25841 Aazsetols 1
14 1 198535-25880 £ AI(30X37X19 1
15 1 198535-25910 J101 33 1
16 1 198535-25920 2lHADIOf 1
17 1 198240-25930 2tA(17X32 1
18 1 198535-25940 TESELXE 1
19 2 24550-024200 £ AI(24X20 1
20 1 198535-25970 2lHi A OFOI S 7104 1
21 1 198133-25980 A3=279100 3
22 1 198535-25980 nus= 1
23 1 198133-25990 A32 SP 2
24 1 198535-25991 cIHAOI0IS=S 1
25 1 198391-28680 Hio & (6911 1
26 1 22242-000400 (40 2
27 1 22312-080180 & E(M8X16 2
28 1 22351-060032 A Z2E(6.0X32 1
29 1 24101-060064 il 01 2! (6006 2
30 1 24101-060074 S il 01 2/(6007 1
31 1 24161-404517 Hl o1 & (404517 1
32 1 24163-350200 0l4 & 3 354020 1
33 1 24165-000452 2845 1
34 1 24421-324508 22 Al (TC324508 1
35 1 26013-080302 = E(M8X30 6
36 1 26013-080452 = E(M8X45 5
37 1 26106-060162 S 2 E(M6X16 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.62. IIFY 2|t Al

olE=

O0CNP4-M98801 Fig.62

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (A=
Has oy SEYS 2EY NG
AW B © @ E 6
1 1 198360-22550 il 0f &1(TMBOO6 1
2 1 194430-25460  ZH|012!(16006 1
3 1 198212-25690  RUZHOIE 1
4 1 1A7670-25731  YAEZE 1
5 2 24190-080001  2(1/4 3
6 1 198212-25750  TISJI0(34 1
7 1 1A7670-25760  TSJI0I(37F 1
8 1 198212-25770  OLOISJIOf 17 1
9 1 1A7670-25780  IIS=(PR 1
10 1 198212-25790 & 130 2
1 1 19844825801  Z2Axad 1
12 1 19821225810  OIAE(S2X 2
13 1 198212-25820  Z2{X 130 8
14 1 198212-25830  AEEH0IE(5.0 2
15 1 198212-25840 A E0IE(0.3 8
16 1 198212-25850  AZE(2IE 2
17 1 198212-25860  310I(5X5X80 1
18 1 19821225870  AH2lg(| 2
19 1 198212-25880  &(95 2
20 1 19821225890 & 2
20-1 1 198212-25891 (90 2 R
(B=FXXXXXX)
21 1 1A7670-25900  Z24XJI0I(36 1
22 1 198448-25010  Z2AXJI0I(33 1
23 1 198212-25930  2FA(30X36X2 2
24 1 198451-28750  2(26.27X30.07X3 4
25 1 194420-39370 2| 1
26 1 22242-000300 (30 1
27 1 22242-000300 (30 3
28 1 22242-000450 (45 2
29 1 22252-000550  &(55 1
30 1 24101-060064  =Hi0{2!(6006 2
31 1 24101-060094 =4 0{2!(6009 1
32 1 24101-060104  ZHl0{2(6010 1
33 1 24101-062034  ZH|0{2!(6203 1
34 1 24101-062064  =H012!(6206 1
35 1 24107-060064  =H|0{2!/(60062Z 2
36 1 26013-080202  =E(M8X20 2
36-1 1 26106-080162  ERHX S E(M8X16 2 N
(B=FXXXXXX)
NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (1] M &2 OCNP4-M98801  Fig.63

H = A (A)=US501-KPQ (D)=
F|g.63. = X‘I —/ j | O'I (B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=

#s oYy EEi 22y B

@ ® ©Q O 6 @

1 1 198535-25330 EMEILSA 1 1
2 1 198212-25340 ESEPIIGICY) 1 1
3 1 198535-25350 E(EMS 1 1
4 1 198212-25550 Zct0IEI10f 41 1 1
5 1 198212-25560 HAg= 1 1
6 1 198133-25890 2HA(20X32X2 1 1
7 1 22242-000300 (30 1 1
8 1 22242-000400 (40 1 1
9 1 24121-062044 S Hil 01 2 (6204NR 1 1
10 1 24161-202617 Hl o1 & (202617 1 1
11 1 24164-000202 AHE (20 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.64. P.T.O. 21Xl

€
fon

@
Z

T
02

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.64

A) () ©

2F

© ® ®

1 1 1C6460-14340 =Ml & (60/28 1 1
2 1 194430-25460 = I & (16006 1 1
3 1 194515-25530 21(95 1 1
4 1 194515-25690 31 01(7X5.8X60 1 1
5 1 194300-25790 A 1 1
6 1 194440-25810 Al 1 1
7 1 1A7450-26190 2yxiaed 11
8 1 198448-26220 AZeoI5 B(PTO 11
9 1 198212-26240 I AE(PTOZ iR 11
10 1 1A7640-26250 AZctelEdoa 1 1
11 1 198212-26260 Z1(2.6X19.5 3 3
12 1 1A7640-26270 AHE (Y02 11
13 1 198212-26290 EmIe Rl 1 1
14 1 194850-26340 Ot& 2t 95P 8 8
15 1 1A7350-26360 EEPNEA 1 1
16 2 1E6191-54330 HESLIAL 7X8 2 2 z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
17 1 194850-26370 AEE0IE(3.2P 1 1
18 1 198212-26380 AEEY0IE(R.3 9 9
19 1 198212-26440 BHAST 11
20 1 198212-26580 ool Z(2Y 11
21 1 198212-26590 0ol Z(Y 11
22 1 198451-28750 21(26.27X30.07X3 2 2
23 1 22242-000300 2(30 2 2
24 1 22242-000400 /(40 1 1
25 1 22252-000950 (95 2 2
26 1 23414-160000 JEA3M(16X1.0 1 1
27 1 24107-060064 = HI 01 & (600622 1 1
28 1 24341-000080 O (1AS8.0 4 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (1] M &2 OCNP4-M98801  Fig.65

Fig.65. P.T.0. 2S= SEpTe: o
(O)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 198535-26090 PTOIILI21(Z=18 1 1
2 1 198535-26110 PTOLILI = 1 1
3 1 198448-26120 PTOII LI 21(Z=35 1 1
4 1 198448-26130 PTOII LI 21(Z=28 1 1
5 1 198535-26210 25 21(36X43X32.2 1 1
6 1 194555-26520 HEZ(PTO 1 1
7 1 194850-31380 Hl O & (6305RSH2 1 1
8 1 22252-000220 2(22 1 1
9 1 24101-063054 = HI 0 & (6305 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP4-M98801 (] & = 0CNP4-M98801  Fig.66
. - = (A)=US501-KPQ D)=
Fig.66. P.T.O. Il*== (B)=US601-KPQ ®)=
(©= (F=

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 194800-25250 = H012/(60/32 11
2 1 194430-25810 24012/ (TMB207 11
3 1 194680-25820 Azl (81) 11
4 1 194680-25840 AUzl (50) 11
5 1 194454-25870 21012/(16010 2 2
6 1 198535-26100 IS = X 8(PTO.-R 11
7 2 198448-26140  PTOAIZE 11
8 2 198535-26320 I E=(PTO.R 11
9 1 198448-26150 2=7101(20 11
10 1 198448-26340 AHIOI A (32X38X12 11
11 1 19844826510  PTOJ|0(48 11
12 1 19844826520  PTOJI0I(59 11
13 1 19844826530  PTOJ|0{(52 11
14 1 198535-26580 211 A1 0FOIS 71 0f 11
15 1 198535-26591 OlOISALZE 11
16 1 198535-26830 I S210/(36 11
17 1 198535-27930 ATIS(6X12.4 4 4
18 1 198535-27941 ATS(6X72.2 11
19 1 22252-000470 2(47 11
20 1 22351-060040 A T2/ TI(6.0X40 11
21 1 24101-060054 = Hil012/(6005 2 2
2 1 24101-063054  =HI0I12(6305 11
23 1 24161-323717 Bl 01 24(323717 11
24 1 24165-000372 AU2)(37 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  [| 44 &2 0CNP4-M98801  Fig.67

H = A)=US501-KP D)=
Flg.67. P.T.O- _7—'|S EB;=USGOI-KP8 gE))=
(©)= (F)=
#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198390-25790 Hl 01 2 (6307R SH2 11
2 1 198448-26170 LEJ0(PTO 32 11
3 1 198448-26310 PTO= 11
4 1 194370-26350 2 Al 2 (QLF356019 11
5 1 24101-063054 Z)1012/(6305 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (1] M &2 OCNP4-M98801  Fig.68

Fig.68. P.T.O. OF0ISJ|0f SEpTe: o
(O)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198448-26160 OtOIE2101 PTO 23 1 1
2 1 22252-000620 2(62 1 1
3 1 24101-062064 = Hl 0 & (6206 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (| &

Fig.69. P.T.O. =31

OCNP4-M98801  Fig.69
(M)=US501-KPQ

(D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=
#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7620-26850 =3t 11
2 1 26106-080122

S X = E(M8X12 2 2

Ni 555 &L, Qi 85 4, RT 225 AL, i85 AL, WiEDL, ZIHK, FRAESE, KieaeE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (| &

Fig.70. P.T.O. £JI0l&

O0CNP4-M98801 Fig.70
(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)
(O)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
AW B © @ E 6

1 1 1A7620-26900-1 JtEMZEE 1 1
2 1 26106-080352 E X =2 E(M8X35 4 4

N S5 8, Q7 &5 4, R7 =5 4L st 55

(AL

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.71. =

14 6

olE=

A
=

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.71

2F

Has oy SEYS 2EY =8
(A) (B () @) () (F)
1 1 198535-27050  #i=oie 11
2 1 198212-27250 ~ E3= |
3 1 198212-27261  E3= 11
4 1 198535-27260 ANZEOHY 1 1
5 1 198212-27280 DHEYO0E 1 1
6 1 198212-27321 EANEE 1 1
7 1 198212-27330 AZH 1 1
8 1 198212-27350 2 Al (TC4 203507 1 1
9 1 198212-27371 EIAWNEE 1 1
10 1 194145-27450 Az 2 2
11 1 198212-27470-1 AIZEOIZ &0l 1 1
12 1 198071-27860 £14X35 2 2
13 1 1E6210-54920 ~ AI2(23 11
14 1 22351-060025 ~ AZ2E 6,0X25 77
15 1 22351-080032  AIZ2IEI(8.0X32 11
16 1 23414-100000  JbA21(10X1.0 11
17 1 23887-100002  Z2{1(10 11
18 1 24190-100001  23(5/16 11
19 1 24190-100001  23(5/16 33
20 1 24321-000300  O(1AG30.0 11
21 1 26013-080202 = E(M8X20 2 2
21-1 1 26106-080202 S X =E(M8X20 2 2 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
22 1 26013-080202 = E(M8X20 2 2
221 1 26106-080162 ~ ZRHXZE(M8X16 2 2 R

(A=FXXXXXX)

(B=FXXXXXX)

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (| &

Fig.72. AMZEdIH

Fig. 84

O0CNP4-M98801 Fig.72

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 19853527120 W3 AUIXE B 11
2 2 194630-24230 S AI(17X19X15 2 2
3 1 198550-27130  AZE=RCA 11
4 2 194990-20170-1  LIE(M8 11
5 2 194150-22480  LIE(MIOL 11
6 2 198535-26140  2=(D 11
7 2 198550-27110 ~ RER= 11
8 2 198535-27140  RE(A 11
9 2 194215-27260  EIH{2(M10X31 11
10 2 194820-27370  REQHE (L) 11
1 2 172112-41980 ~ REMEZLOI(C 11
12 2 26716-080002  L{E(M8 11
13 2 26716-100002  LIE(M10 11
14 1 198550-27150  AIZE=RE=B |
15 2 194990-20170-1  LIE(M8 11
16 2 198550-27110 ~ RERX |
17 2 198535-27160  RE=(B 11
18 2 194820-27370 RS (L) 11
19 2 172112-41980  REMESHL0|(C 11
20 2 26716-080002  L{E(M8 11
21 1 198535-27230 #3352 11
22 1 1A7640-27300  AIZE|H 11
23 2 194740-00160  AIZ2I(10 4 4
24 2 198448-01110  ot#aju 11
25 2 198448-01172 2 3aH 11
26 2 194150-01270  AMHOIA 20 11
27 2 198535-27310  AIZEZHOIEZE 11
28 2 198535-27390  HH{EAZE |
29 3 24550-018120 S AI(18X12 2 2
30 2 1A7640-27430  HIOIAIZEH 11
30A 3 1A7450-28050 £ 11
31 2 194145-61570  2A(10 2 2
32 2 22137-080000  2tM(8 11
33 2 22272-000150  E(E-15 2 2
34 2 22417-200200 2T 2.0X20 11
35 2 22487-080500  S=T 8X 50 11
36 2 26756-100002  DEUE(MIO 11
37 2 26986-100002  DELE(MI0 11
371 2 26716-100002  {E(M10 11 R
(A=Fz2772) (B=Fz2772)
38 1 19853527350  RE(FH% |
39 1 198535-27470  FHHAIZENH 11
40 1 194197-56350 12 |
41 1 194940-61790  A3F(M5X16 6 6
42 1 19822063850  {E(M5 6 6
43 1 26346-080002  {E(M8 2 2
44 1 22137-120000  2FM(12 11
45 1 22272-000150  ZI(E- 15 11
46 1 26106-080162  E@HXSE(M8X16 2 2
47 1 26106-080162  ERHXSE(M8X16 2 2
48 1 26346-080002  {E(M8 11

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 5 A, S 85 &, Wi, ZHA, FAESSE, KeEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (1] M &2 OCNP4-M98801  Fig.73

1 A 2| 3 (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.73. AIZEdIHE 3 et ©-
(©)= (F)=

#s oYy SEHS 22y B

@ ® ©Q O 6 @

1A7640-27340 NEZEZE 1 1
1A7640-27370 2c
194235-29440 22210

26716-100002 HE(M10
1C6281-52320 ik & 2RI A HE 8
22137-100000 2tA(10

26013-100352 =E(M10X35
26346-080002 HE(M8
197810-84840 5y

O oo NGO WN-
o = = NN

B o L NS
B o L NS

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.74. CIHAMAIZE

olE=

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.74

Hs g FEHS 22y ESY)
AW B © ©® E 6
1 1 198535-24910 LEU0IE 1
2 1 198535-27060 ANEZEOHY 1
3 1 198535-27070 ANZEZI(HZA 1
4 1 198119-27150 Zed 1
5 1 198535-27180 ZAFA=A 1
6 1 198535-27190 S0ty 1
7 1 194145-27450 Az 1
8 1 22351-060032 AT E(6.0X32 2
9 1 22351-060032 2 T2 EI(6.0X32 1
10 1 24190-100001 2 7(5/16 1
11 1 24311-000160 02(1AP16.0 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  [| 44 &2 0CNP4-M98801  Fig.75

Fig.75. 2ItH A &It (B)-UBR01 P (6
(©= (F=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 198448-18100 X=X HZe 1
2 2 198448-18110  MEWabf 1
3 2 198448-18200  OIZ=E 1
4 2 198448-18220 HEEY 1
5 2 198075-18311  EI(8X52 1
6 2 198448-18540 SctEe 1
7 3 24550-015120 S AI(15X12 2
8 2 198133-27781 sHE=N 1
9 2 198133-27820 ATEIE 1
10 2 22351-060032  AZ2IE(6.0X32 3
1 2 22417-200300  EEE(2.0X30 1
12 1 198448-18150 M= X=EE 1
13 2 198448-18170  2IHHAIE 1
14 2 198448-18250  ERA(MEXZZE 1
15 3 24550-016150 P AI(16X15 2
16 2 198071-18401  KLIHISZCIEXE 1
17 3 198071-18520 1
18 3 198071-18520 & 1
19 3 198071-18530  AWRI(23 1
20 3 198071-18530  AWRI(23 1
21 2 198448-18460 S2A=U 1
22 1 198072-18320 AIE(12 3
23 1 22137-100000 2tA (10 1
24 1 26106-080162 S X =E(M8X16 2
25 1 26346-100002  LIE(M10 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (| &

Fig.76. 2|t Al 2t

O0CNP4-M98801 Fig.76

(A)=US501-KPQ (D)=

(B)=US601-KPQ (B)=

(©= (A=

Has oy SEYS 2EY NG
AW B © @ E 6
1 1 198448-18100 M2 XBIES 1
2 2 198448-18110  HEXaH 1
3 2 198448-18200  oiA= 1
4 2 198448-18220  3HEB¥ 1
5 2 198075-18311  EI(8X52 1
6 2 198448-18540  SH2ixg 1
7 3 24550-015120  SAI(15X12 2
8 2 198133-27781  EO(XEXA 1
9 2 198133-27820 A Z2(ZIE 1
10 2 22351-060032  AIZEIE(6.0X32 3
1 2 22417-200300 2 EE(2.0X30 1
12 1 198448-18150  HEXEXE 1
13 2 198448-18170  2lHIAS 1
14 2 198448-18250  SRIA(MEIEZXE 1
15 3 24550-016150 S AI(16X15 2
16 2 198071-18401  SUHEZEZE 1
17 3 198071-18520 1
18 3 198071-18520  E 1
19 3 198071-18530  AWH2I(23 1
20 3 198071-18530  AWH2I(23 1
21 2 198448-18460  Z2bE(Uf 1
22 1 198448-18310  HFIREZXE 1
23 2 198448-18320  2IHIAZ2E 1
24 2 194990-20170-1 {E(M8 1
25 2 194820-27370  REQHE (L) 1
26 2 172112-41980 ~ REMEZLOI(C 1
27 2 26716-080002  {E(M8 1
28 1 19807218320  AZE(12 3
29 1 198448-18350  MZZOIAXSE 1
30 2 198448-18360  HSXOIAB 1
31 2 198448-18400  OrEeiaxe 1
32 3 24550-012150  SAI(12X15 2
33 2 198448-18440  2IHIMA Oi 1
34 2 22351-060032  AIZ2IE(6.0X32 1
35 1 22137-100000  2FA(10 1
36 1 26106-080122  ZRHX S E(M8X12 2
37 1 26106-080162  ZeHXZE(M8X16 2
38 1 26346-080002 U E(M8 2
39 1 26346-100002 L E(M10 1
NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (| &

Fig.77. 2 A2

O0CNP4-M98801 Fig.77

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(©= (F=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 198535-18310  2lHMZREZg 1
2 2 198535-18320  2IHAZEF 1
3 2 198535-18330  2IHAMZER 1
4 2 194150-22480 HEMI0L 1
5 2 172112-41980 ZEHERO0I(C 2
6 2 194250-47490 HH2 1
7 2 26716-080002 HE(M8 2
8 2 26716-100002 HE(M10 1
9 1 26346-080002 HE(MS 2

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

“«x—
—x>

Al

=,

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 [| & & 0CNP4-M98801  Fig.78
- =US501- =
Fig.78. cltiAdlti2 3 SEpTe: o
(O)= (F)=

2F

@ ® ©Q O 6 @

ol f23Ys

s
fob
T
0
02

198448-18500 HEHZEXE 1
198448-18490 cIHANZEB
198448-18580 CIHANZE A

194990-22140 HE(M8
22137-080000 2tM (8
22417-250300 = 2 E(2.5X30

Ul D W N
o= NN =
N NN (= =

[=2]

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (| &

Fig.79. EXAIZE

O0CNP4-M98801 Fig.79

(A)=US501-KPQ (D)=

(B)=US601-KPQ (B)=

(©= (F)=

Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () (@) (B (F)
1 1 194990-22140  {E(M8 2 2
1-1 1 26366-080002  E(M8 2 2 R
(A=FZZz7Z2Z) (B=FXXXXXX)

2 1 198119-27150 Zed 1 1
3 1 1A7640-27420 CIEI2AZW0IE 1 1
4 1 198448-27470-2 Zc0IE 1 1
5 1 1A7640-27481 HEANZES 1 1
6 1 198535-27490 xZ3a=s 1 1
7 1 198212-27521 ANZEOLY 1 1
8 1 194680-27540 ~ AZ(ZINH 11
9 1 198217-27570  AZEEI(REH A 11
10 1 198448-27590 ANZEEZI (RS 1 1
1 1 22351-040032  AZEE(4.0X32 11
12 1 22351-060032  AZEE(6.0X32 2 2
13 1 22351-060032 A T2IE(6.0X32 11
14 1 24190-080001  27(1/4 |
15 1 24311-000160  OZ!(1AP16.0 11
16 1 26106-080162  ZeHXZE(M8X16 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (] & £ OCNP4-M98801  Fig.80
: = o (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.80. £ dl H (B)=US601-KPQ (E)=
(O)= (F)=

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 194320-24930 ATE 1 1
2 1 1A7640-26010 BxRAH 1 1
3 2 1A7640-27400 Sl xs 1 1
3A 3 1A7640-27630 digiEet3t 1 1
4 3 24550-017150 £ AI(17X15 4 4
5 3 24550-030150 £ AI(30X15 2 2
6 2 1A7640-27510 BEATEY Y 11
7 2 1A7640-27550 AZEOIQ 11
8 2 22351-035040 A T2 E(3.5X40 11
9 2 22351-060040 A T2 T(6.0X40 1 1
10 1 198535-27460 el 5 1 1
1 1 198535-27570 NEIGE] 11 z
(A=Fz2277) (B=Fz222Z)
12 1 1A7640-27580 dH(ENMS 1 1
13 1 198535-27590 AZEQOIR 1 1
14 1 198535-27600 dtH B =& 1 1
15 2 24550-017150 2 AI(17X15 2 2
16 1 1A7640-27611 dlH(PTO 1 1
17 1 198535-27700-1 EH(EXHHHH 1 1
18 1 1A7640-27710 LY SHPTOHH 11
19 1 198535-27730 AIZEQOpQ 11
20 1 1A7640-27800 HH(BZAH 11
21 1 198535-27810 AZEOIQ 11
22 1 194940-61790 A I E(M5X16 6 6
23 1 198220-63850 HE(MS 6 6
ﬂ 24 1 22351-035040 A TS T(3.5X40 3 3
25 1 22351-060040 A T ST (6.0X40 3 3
16 —— 26 1 22512-070200 2101(7X20 1 1
\F 27 1 26106-080162 Zei X = E(M8X16 4 4
N

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.81.

olE=

EXdHER

O0CNP4-M98801 Fig.81

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 19853527170  EN&=RE 11
1-1 119853527171  EN&=RE | N
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
2 1 198535-27740 PTOZEXE 1 1
3 2 194150-22480 HEMI0L 1 1
4 2 194130-37740 ZE(E0IAFLIA 1 1
5 2 194130-37750 ZE(Z0IRLEA 1 1
6 2 194250-47490 B2 1 1
7 2 26716-100002 HE(M10 1 1
8 1 1A7640-27910  JISTHOIZ 11
9 1 198535-28760  IABHOIEXE 11
10 1 1C6281-52320 i & 2RI A HE 8 4 4
1 1 1C6281-52320  WELXAWES 2 2
12 1 1C6281-52320  WALXAWES 2 2
13 1 22487-080200 ST 8X20 22
14 1 22487-080200 SR 8X20 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (1] M &2 OCNP4-M98801  Fig.82

i =] 2| = (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.82. 24 dtHE3a (B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=

Has oy SEYS &Y g

@ ® ©Q O 6 @

198535-27770 ZE(HEPTO CMP 1 1
194150-22480 HEMI0L
198535-27780 ZE(B

194130-37740 ZE(Ed 0l LA
194250-47490 B2
26716-100002 HE(M10

1C6281-52320 bk & 2 X A HE 8
22137-100000 2tA(10
22487-080200 S8 8X20

O oo NGO WN-
H R INNNINN -
e A
e A

Fig.83

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (1] M &2 OCNP4-M98801  Fig.83

i E (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.83. P.T.O. &5 (B)=US601-kPQ (B)=
(OF (F)=

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 198119-27150 2 1 1
2 1 198071-27470-2 £H 1 1
3 1 194680-27540 ATZ(EIADNSH 1 1
4 1 194680-27540 ATZ(EIADNH 1 1
5 1 198072-27650-1 HE0MS 1 1
6 1 1A7600-27791-2  AIZEO0FA(PTO 11
7 1 1A7600-27850 AIZEoFet 11
8 1 198535-27890 AIZEoFet 11
9 1 198535-27920 PTOZ3= R 11
10 1 198535-27950 PTOAIZEZD 11
1 1 1A7640-27950-1 AIZEOIAEH 11
12 1 198535-27990 PTOAIZEZS 11
13 1 22242-000170 217 1 1
14 1 22242-000170 217 1 1
15 1 22351-060032 A TS T(6.0X32 1 1
16 1 24190-080001 27(1/4 1 1
17 1 24190-080001 27(1/4 1 1
18 1 24311-000160 O (1AP16.0 1 1
19 1 24311-000160 O (1AP16.0 2 2
20 1 24311-000210 O (1AP21.0 1 1
21 1 24321-000250 O (1AG25.0 1 1
22 1 26013-080162 = E(M8X16 11
22-1 1 26106-080162 Z X = E(M8X16 11 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
23 1 26013-080252 =E(M8X25 1 1
23-1 1 26106-080252 S X = E(M8X25 1 1 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
24 1 26366-080002 HEMS8 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (| &

Fig.84. altiz=Z 0l

2B 2A Fig. 76

Fig.80

Yz

Fi

. 80

O0CNP4-M98801 Fig.84

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 198273-01230  £ZoI(H 11
2 1 198200-18350  £ZOI(aH |
2A 2 198273-18360  ZEUi&AH &0 11
2B 2 198200-18370 @ 11
3 119827327290  &FOI(FE= 11
4 1 1A7620-27820  2HOI(AZE 11
5 2 1A7620-27840 T 11
6 1 1A7450-27850  PTORtH&&Ol 11
7 2 1A7450-27910 <@ 11
8 1 198273-27860  HRX(2WEX 22
9 1 1A7640-27870 ~ &= 11
10 1 198273-27890  EL (M 11
1 1 1A7680-27920  EM &0 11
12 2 1A7680-27930 2@ |
13 1 198273-28520  £FOI(EX 11
13-1 1 198273-28521  2OI(FX | N
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
14 1 1A7620-47450  £FOI(ZXA 11
15 2 1A7620-47470 T 11
16 1 22137-120000  FM(12 11

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.85. EXNSAZE

olE=

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.85

2F

#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198119-27150 22 11
2 1 198535-27410 giz=0pet 11
3 1 194145-27450 Azal 11
4 1 198535-27620 AIZEOoFet 11
5 1 198212-27651 3= 1 1
6 1 198212-27710 XZA(F 1 1
7 1 198212-27990-1 ol & 1 1
8 1 22351-060032 A T2 E(6.0X32 1 1
9 1 22351-060032 A T2 T (6.0X32 1 1
10 1 24190-100001 22(5/16 11
11 1 24311-000160 O2!(1AP16.0 1 1
12 1 26106-080162 X = E(M8X16 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 | 4 =2 0CNP4-M98801  Fig.86
H = = (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.86. 8&+= (B)=US601-KPQ )=
(©= (F=

2F

@ ® ©Q O 6 @

Hs g f23Ys

T
0
02

1 1 1C6460-14340 2 HI 0 2!(60/28 11
2 1 194951-14430 Bl 0 2! (6908 2 2
3 1 194951-14440 Hil 01 21 (6909 11
4 1 194555-25510 Z 30| £(100X2.0 8 8
5 1 194555-25520 A S Z 20| E(100X1.2 8 8
5-1 1 198072-25520 A S Z2) 0l E(100X1.2 8 8 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
6 1 194555-25550 LWASE(2Y 2 2
7 1 194555-25560 ATH O] A (46X61X2 11
8 1 194555-25570 21(100 2 2
9 1 198071-25590 3101(7X5.8X68 11
10 1 198071-25610 Al2lEl(35 3 3
11 1 194555-25620 AEZ 0| E(100X3.5 2 2
12 1 194555-25760 Ama 2 2
13 1 194555-25790 AZ2(RIE 2 2
14 1 198448-28100 ITEH(T2EXE 11
14-1 1 1A7450-28100 TEH(T2EXE 11 N
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
15 2 1E6191-54330 HELIAF 7X8 2 2
15-1 2 24190-080001 27(1/4 2 2 S
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
16 1 198448-28220 FETLIC 33 11
17 1 198448-28230 =2{%1710i(54 11
18 1 198535-28241 FETLIC 39 11
19 1 198448-28250 224X10104(33 HG 11
20 1 198448-28310 Zyxaad 11
21 1 198448-28320 Zyxaeg 11
22 1 198448-28330 24K (40X60X2 11
23 1 198448-28340 24 2{(45X55X5 11
24 1 198448-28361 ANUHOIA(ZBE 11
25 1 198448-28370 HH(RLAIY 11
26 1 194420-39360 A Y(TC355508 11
27 1 194420-39370 ERE 11
28 1 22242-000400 21(40 11
29 1 22242-000450 21(45 11
30 1 22252-000550 2(55 11
31 1 22252-000620 21(62 11
32 1 22252-001000 21(100 2 2
33 1 23871-005000 =2{7J(RO05 11
34 1 24101-060064 = HI 0 2/ (6006 11
35 1 24311-000110 O2!(1AP11.0 11
36 1 24341-000500 02!(1AS50.0 2 2
37 1 24351-020400 O2!(1A 2040 2 2
38 1 26450-080252 =2 E(M8X25 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (1] M &2 OCNP4-M98801  Fig.87

Fig.87. ZT2EAZE (Br-Us01 P o
(©= (F=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) (B (F)
1 1 198240-04710  SIHI0|x 2
2 1 198327-04840 22X 2
3 1 198535-24510  2I2|Z X IND 1
4 1 198535-28280  wEIpA 1
5 1 198448-28430 XAEEZEMI14 3
6 1 198535-28450  TOIZ(SY 1
7 1 198535-28470 IOIE(S 2 HG 1
8 1 198535-28550 4AWDZ E X &} 1
9 2 178073-01200 Sc1(PT 1/8 1
10 2 17807631010  ZRlHWEXE 1
11 3 194555-24610 AT (E2Z0RH 1
12 3 194555-24620 ATE(Eel=Eo 1
13 3 19480024620  Al(T=0.5 2
14 3 198213-24750-1  3{tf DRV 1
15 317807631100 #3012 1
16 3 178076-31200  ZRlZWE XS 1
17 3 119620-51350 JpA3 2
18 3 22137-080000  2tA(8 1
19 3 22252-000180 (18 2
20 3 24341-000220  O2I(1AS22.0 1
21 3 24341-000224 O2!(1AS22.4 3
22 3 24341-000250 0Z!(1AS25.0 1
23 2 26016-060162 = E(M6X16 3
24 2 178076-07200 Sd<0E 1
25 3 16811901010  3FE2IXI(DO9 CMP 1
26 4 24316-000200 O (4DP20.0 1
27 4 41851-000130  §2(12.5 1
28 4 41851-000140 0¥ 1
29 4 41851-000150  OH2(12.0 1
30 3 168100-01200 A 1
31 3 168110-01200 Zed 1
32 3 168100-01210 Al 1
33 3 168100-01220  HELE 1
34 3 168110-03020 YR 1
35 3 24316-000140 02!(4DP14.0 2
36 1 1A7640-48280  TO|Z(2 1
37 1 1A7640-48410 SZIZ(12M 1
38 1 1A7640-48550  22{(17.3X9 1
39 1 1A7640-48610 IOIZXEEH(FY 1
40 1 198220-48750  JHEBUSEZE 1
41 1 23414120000  JHA(12X1.0 2
42 1 23414-140000  JtA3M(14X1.0 10
43 1 23414-180023  JbA(18X1.0 4
44 1 23857-060000  ZEQIESE(6 1
45 1 23857-080000  ZQIESE(S 2
46 1 23857-120000 FREEE(12 1
47 1 23871-010000  Z2{J(R1 3
48 1 26013-080502 = E(M8X50 6
49 1 26013-080702 = E(M8X70 2
50 1 26013-100302 £ E(M10X30 1
51 1 26106-080162 S = E(MBX16 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (1] M &2 OCNP4-M98801  Fig.87

i T2 E 11 &= (A)=US501-KPQ (D)=
Flg'87' ZTEEANEE (B)=US601-KPQ (B)=
(©)= (F)=

= = A 2
#s oYy EEi 22y =g

AW B © @ E 6
52 1 26106-080252  Z@HXZE(M8X25 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 (1] M &2 OCNP4-M98801  Fig.88

Fig.88. ZEEANIZE AR o
(©= (F=
Has oy SEYS 2EY NG
(A (B (© @ (B (F)
1 1 198240-04710 S IHl0|A 1
2 1 198327-04840 2T 1
3 1 1A7670-24700  AWDYS X 1
4 2 168217-01020 L2301 A(CLV7 1
5 2 178073-01200 Z2 (PT 1/8 2
6 2 19816546130 M Iwe 1
7 2 198165-46140 A0y 1
8 2 198165-46150 E ! 1
9 2 23871-020000 = J(R2 1
10 2 24311-000140  OZI(1AP14.0 1
1 2 178076-07200 & =0l 1
12 3 168119-01010 JtE 2l XI(D09 CMP 1
13 4 24316-000200  OZ!(4DP20.0 1
14 4 41851-000130  D2(125 1
15 4  41851-000140 o)) 1
16 4 41851-000150  D2(12.0 1
17 3 168100-01200 A 1
18 3 16811001200 23 1
19 3 16810001210 @A 1
20 3 168100-01220 ~ HESUE 1
21 3 168110-03020 T2 1
22 3 24316-000140 02!(4DP14.0 2
23 1 1A7670-24910 {2 4WD-V 1
24 1 198448-28430 ZAEZEMI4 2
25 1 1A7670-28450  DHOIZ(SE 1
26 1 1A7670-28470  THOIZ(S2 HG 1
27 1 198448-48250  JtA3(22 2
28 1 1A7640-48410  SRI(12M 1
29 1 1A7670-48610  MOIZEE(S 1
30 1 1A7670-48650  TOIZ 1
31 1 23414-140000 JtA31(14X1.0 8
32 1 23414-180023 JtA3U(18X1.0 2
33 1 23414-180023 JtA31(18X1.0 2
34 1 23414-200026 JHA321(20X1.0 2
35 1 23857-080000 ZAEZE(S 2
36 1 23857-120000  ZQIESE(12 1
37 1 23857-120000  EQIESE(12 1
38 1 23857-150000  EQIEZE(15 1
39 1 23857-180000 ZE=ZE(8 1
40 1 23871-010000  Z2{J(R1 2
41 1 26013-080702  ZE(M8X70 3
42 1 26106-080162  ZRHXZE(M8X16 1
43 1 26106-080252  ZEHXISE(M8X25 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 S Xt=&

OCNP4-M98801 Fig.89
H = (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.89. = (B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=
Bs Yy SEHS 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198390-25790 Hl 01 2 (6307R SH2 11
2 1 198448-31401 EIICES-" 11

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



SIx=E OCNP4-M98801  Fig.90

- A)=US501-KP D)=
NE=AL0 EB%:usem-Kpg §E>)=
(©= (F=
Has oy SEYS 2EY NG
(A (B (© @) () (F)
1 1 194066-13130  =ZE(M10X25 6 6
2 1 198320-31530  2HOIL(AIOI=Dt0IE 2 2
3 1 198320-31550 XS ALOIEDI0f 11
4 1 194320-31560 XIS AOIEDI0f 11
5 1 198320-31570  TILII(XS 2 2
6 1 198320-31630  2lOIU(XSTLI S 22
7 1 198320-31820  H(XSTUQ 11
8 1 198320-32111  XSHO0IA 11
9 1 22217-100000 A ZEQIA(10 6 6
10 1 22242-000500 /(50 11
1 1 22351-060050 A2 E(6.0X50 11
12 1 24101-060104  ZHiI0i2(6010 11
13 1 24101-062114  =ZHI0i2(6211 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801 Fig.91

| O—| (A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(€)= (F=
Bs Yy SEHS 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 794251-13910 ANANE 11
2 1 198250-32310 HEMelof 11
2-1 1 1A7601-32310 HEMHelo 11 R
(A=Fz2272) (B=F22222)
3 1 26013-080252 = E(M8X25 7 7
3-1 1 26106-080252 Z K| = E(MBX25 7 7 N
(A=F001388) (B=FXXXXXX)

Fig. 90

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 SIXt== 0CNP4-M98801  Fig.92

Fig.92. 2|05t SEpTe: o
(©= (F=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () (@) (B (F)
1 1 198321-32612-1 HX=ESHLE 2 2
2 1 194180-32640  SSH 3 3
3 1 198240-32640  WA(5t2E 22
4 1 194640-32650-2 22 AILAI0IA 2 2
5 1 198320-32660  AIZHOIATRAZN 2 2
6 1 198535-32660  AI2(QLNY 7210016 2 2
7 1 22217-100000 ATHQA(10 2 2 zZ
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
8 1 22312-100180 HEHE(10X 18 4 4
9 1 22635-600120  2I%(6X12 33
10 1 26013-100302  =2E(M10X30 8 8
10-1 1 26106-100302 SeHXE E(M10X30 8 8 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
11 1 26013-120402  2E(M12X40 16 16
11-1 1 26108-120402  EeHX 2 E(MI12X40 16 16 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
12 1 26013-120502 2 E(M12X50 4 4
12-1 1 26108-120502  ZHX 2 E(MI12X50 44 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
13 1 26116-100852 S X = E(M10X85 2 2
13-1 1 26108-100852 S X = E(M10X85 2 2 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
14 1 194150-21910 Sc17(11.2 3 3 w
(A=F001344) (B=FXXXXXX)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801 Fig.93

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=

2F

Has oy SEYS 2EY =8
(A) (B () @) () (F)

1 1 198448-331202 XSIEEH 11
2 1 194464-33130  Z20IC |
3 1 1A7350-33140  AIZEZ3 11
4 1 198212-33150  AZE(2IE 11
5 1 22137-200000  2HA(20 11
6 1 22351-050040 A Z2lE(5.0X40 11
4 7 1 22351-060032 AT EE(6.0X32 1 1
8 1 22351-080032 AT E(8.0X32 1 1
Rﬁ 9 1 22351-080040 2 T2 E(8.0X40 1 1
@\} 10 1 24421-203007 22 AlL(TC203007 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801 Fig.94

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
A B (© DO (B) (F)
1 1 198448-33220 HSDBHYZE 1 1
2 1 198448-33310 cIHOIU(XtSHE 2 2
3 2 24550-017150 2 AI(17X15 4 4
4 1 198448-33340 HEY= 1 1
5 1 198448-33380 IS DH A0 =& 1 1
6 1 198448-33390 Je(s0F A0 1 1
7 1 198290-37510 ATE(2IE 1 1
8 1 198220-37900 TI(8X24 1 1
9 1 1C6281-52320 [ EPNENE o] 1 1
10 1 194330-62530 AEHHE 1 1
11 1 22351-035040 A TS T(3.5X40 1 1
12 1 22351-060040 A I 2T (6.0X40 1 1
13 1 26106-080162 Zei X = E(M8X16 4 4
Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  Fig.95
(M)=US501-KPQ

(D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
©= (F)=
#Hs Yy 2EHS &Y e
@ B © O € &
1 1 198220-37900  E(8X24 11
1-1 1 22487-080200  SHE 8X20 1t R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
2 1 1C6281-52320  WHAZXAWE 8 11
Ni? 225 AL Qi 25 4L, RiP 55 4, S 85 Al

=,

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801 Fig.96

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=
#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198149-33410 THOI'2 T/ LI @4 (L 11
2 1 198149-33420 THOI I LI 91 (R 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 SIXt== 0CNP4-M98801 ~ Fig.97

Fig.97. T0I<ZJ|0f SEpTe: o
(O)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 194680-33540 sS40 6
2 1 194680-33550 R 6
3 1 194680-33560 2 21(28X34.5X6.5 6
4 1 194680-33570 S4Me2lH 2
5 1 194640-33580 Hl O & (253515.9X7 12
6 1 194640-33590 2F H(25X42X1 12
7 1 198320-33610 =R 2
8 1 22312-100180 HHTI(10X 18 4
9 1 22351-080040 A 2T (8.0X40 6
10 1 26116-100552 X = E(M10X55 16
10-1 1 198217-33650 =E(M10X55 16

(A=FXXXXXX)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 S Xt=&

Fig.98. T}0|

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.98

Hs g FEHS 22y ESY)
AW B © @ E 6
1 1 198450-33540 sAIUA 8
2 1 198320-33550 REE 8
3 1 198320-33560 LI=(4.5X32 168
4 1 198450-33570 sdiHeo 2
5 1 198450-33590 2 A (26X50X1 16
6 1 198320-33610 2B D10 2
7 1 198450-33610 £ Al(354232 8
8 1 22312-100180 EE(10X 18 8
9 1 22351-080040 2 T2 EI(8.0x40 8
10 1 26116-100552 E e X = E(M10X55 16
10-1 1 198217-33650 = E(M10X55 16 N

(B=FXXXXXX)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 I X} = & 0CNP4-M98801  Fig.99
. == = (A)=US501-KPQ D)=
Fig.99. &X= (B)=US601-KPQ (€)=
(©= (F=

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

198448-34110-1 2l0{AEH 2
194640-34130 2+ A (13X64X9
194640-34140 =E(M12X30

194640-34150 MefAEQA
198535-34360 Z21(60X72X26
194145-34390 A H0IA(0E

24101-060114 EHI012 (6011
24101-062124 S0 (6212
24321-000600 OZ(1AG60.0

O oo NGO WN-
il el
NN NIINDNNINDN

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 S Xt=&
Fig.100. &Xt=

O0CNP4-M98801 Fig.100

(A)=US501-KPQ (D)=

(B)=US601-KPQ (B)=

(©)= (F)=

Hs g FEHS 22y ESY)
A B (© DO (B) (F)

1 1 198448-34110-1 clofdss 2
2 1 198440-34130 2HA (13X64X9 2
3 1 194640-34140 =E(M12X30 2
4 1 198450-34150 MBHAEQJAM 2
5 1 198535-34360 2H2(60X72X26 2
6 1 194145-34390 AHOIM(OY 2
7 1 22351-050020 AT E 5.0X20 2
8 1 24101-060114 S0 (6011 2
9 1 24101-062124 S0 (6212 2
10 1 24321-000600 02! (1AG60.0 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 SIXt=8 0CNP4-M98801  Fig.101
Fig.101. SE2EH0|0f SEpTe: o
(O)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7680-34750 2 EEH(W11X32W 2 2
2 2 194181-14180 HEM16 8 8
3 2 194065-34170 M (16 8 8
4 2 1A7680-34710 2 (W11X32w 1 1
5 2 194478-34720-1 ClA 3 WL15LX28W 1 1
6 2 198268-34850 =E(M16X70 ] ]
7 1 198133-34130 =E(M14X30 16 16 Z
(A=F001266) (B=FXXXXXX)
8 1 1A7680-34810 EHOI O £ 81(12.4-32-8 2 2
9 2 1A7680-34820 = EEH0l0{(12.4-32-8 2 2
10 2 1A7680-34830 S§5(12.4-32 2 2
11 1 194279-14220 2t M (14 4 4 W
(A=F001266) (B=FXXXXXX)
12 1 198133-34130 =E(M14X30 12 12 w
(A=F001266) (B=FXXXXXX)
13 1 198200-34130 A B E(M14X28 4 4 w
(A=F001266) (B=FXXXXXX)
14 1 198200-34190 HEWM14 4 4 W
(A=F001266) (B=FXXXXXX)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 S T} =5

Fig.102. =013

1"

’_|_|

12 (13)

O0CNP4-M98801 Fig.102

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(©= (F=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 198320-36200  E@0I3XE 11
11 1 1A7601-36200 =203 X 11 R
(A=FZZz7Z2Z) (B=FZZzZ2Z)
2 2 198240-36310  HF0JOIE 11
2-1 2 1A7601-36310 HFONOIEI(L 1 1 R
(A=FZZz772Z) (B=FZZz22Z)
3 2 198240-36320 HF0I0IE 1 1
3-1 2 1A7601-36320 HZFOIOIEI(R 1 1 R
(A=FZ27727) (B=FZ2772Z)
4 2 198240-36351  OFEE 226 6 6
4-1 2 1A7601-36350  OREE 226 6 6 R
(A=FZ22727) (B=FZ27777)
5 2 19824036520  AEEa0IE(3.2 5 5
51 2 1A8275-36520  AEEO0IE(3.2 5 5 R

(A=F222777)

(B=F222272)

6 1 194205-36320 AT (AFO00IE 4 4
7 1 198240-36380 e (CllSEar== 4 4
8 1 198535-36690 BellH=E8 1 1
9 2 198535-36730 BelH=L 1 1
10 2 198535-36740 BeH=L 1 1
11 1 198240-36700 Aol E8t 1 1
12 2 198240-36710 BAIZE(Ed 012 1 1
13 2 198240-36720 BAIZE(Ed 012 1 1
14 1 198320-36790 scle@dt 2 2
15 1 22242-000290 (29 2 2
16 1 24190-180001 27(9/16 12 12
17 1 24421-304208 22 Al (TC304208 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 S T} =5

Fig.103. H

O0CNP4-M98801 Fig.103

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©)= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
A B (© DO (B) (F)
1 1 198535-37203 H< 1
2 2 194990-22120 HEMS 2
3 2 198535-22402 SAHAXHE XZE 1
4 3 24550-035200 £ Al(35X20 2
5 2 198133-22510 clB(HEdE 2
6 2 198133-22530 FIEEY 3
7 2 198535-37230 A H 0l A (26X43X24.5 1
8 2 198535-37250-1 2IHIOIL(HZE X8 1
9 3 198448-37360 2 AI(25X28X20 2
9-1 3 24550-025200 £ AI(25X20 2 R
(A=F001418)
10 2 198535-37301 S0 WY L Xg 1
11 2 198448-37401 S0 2HY R & 1
12 3 198448-37360 £ Al(25X28X20 2
12-1 3 24550-025200 £ AI(25X20 2 R
(A=F001418)
13 2 198071-37510 H oIl EHH 3
14 2 198535-37550-1  F(Edl0l=2 1
15 2 198475-37770 ADOg 1
16 2 198475-37780 LFAH(M5X25 1
17 2 22242-000350 2 (35 1
18 2 22272-000190 2(E- 19 1
19 2 22512-070400 9101(7X40 1
20 1 26106-100202 Z X 2 E(M10X20 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 S Xt=&

Fig.104. H Y

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.104

Has oy SEYS 2EY NG
(A (B (© @ (B (F)
1 1 1A7670-37200  HZZE 1
11 1 198448-37202  HZZE 1 N
(B=FXXXXXX)
2 2 194990-22120 HE(MS5 2
3 2 198448-22401 ELPNI= - 1
4 3 198448-37360 P AI(25X28X20 2
41 3 24550-025200 £ AI(25X20 2 R
(B=FXXXXXX)
5 2 198448-22470 IolZ(SeHXAEN 1
6 2 19813322510  2IM(HEDIS 2
7 2 19813322530  2LA(2I% 3
8 2 198448-37250 clEOIH(HE=EE 1
9 3 198448-37360 S AI(25X28X20 2
91 3 24550-025200 S AI(25X20 2 R
(B=FXXXXXX)
10 2 198535-37301  E2I0IAMY L X8 1
11 2 198448-37401 2012 HE R & 1
12 3 198448-37360 2 AI(25X28X20 2
12-1 3 24550-025200  SAI(25X20 2 R
(B=FXXXXXX)
13 2 198071-37510 WIS 3HH 3
14 2 198448-37551 =2eoax 1
15 2 198475-37770 A0y 1
16 2 198475-37780 LIAH(M5X25 1
17 2 22272-000190  2(E-19 1
18 2 22512-070400  310I(7X40 1
19 1 26106-100202  ZeHX| 2 E(M10X20 4

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 I X} =5 OCNP4-M98801  Fig.105
: = = (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.105. E dolad 3(1) (B)=US601-KPQ (E)=
(O)= (F)=

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 198290-37510  ~Zg(2ld 2

2 1 198448-37610  =@lojl3=E 1

3 2 19415022480  LIE(MI0L 1

4 2 198448-37450 2 =2CE= 1

Fig. 103 5 2 198448-37530  =@l0/22CS 1

6 2 198448-37600  =alol2Z S A X 1

7 2 198448-37620  =alola2C 1

8 2 194130-37730  EH2 1

9 2 22417-200300 S EHEI(2.0X30 1

10 2 22487-120400 S EI(H12X40 1

11 2 26716-100002  LIE(M10 1

12 1 19853537611  S@olazcguUE 1

13 2 19415022480  LIE(MI0L 1

14 2 198535-22651  2AAREQUE 1

15 3 19415022480  LIE(M10L 1

16 3 198535-22620  ZXZE 1

| \\& 17 3 198535-22701 =4 1

17A 4 198448-37690 B Al(2dolTzE 1

33 - 18 3 194250-47490 EEE 1

30 £ 19 3 26716-100002  LIE(M10 1

- 177 20 2 198535-37450  E2EEx 1

21 2 198448-37530  =dola2c 1

22 2 2 19844837600 =2 0/22S A X 1
26 23 2 198448-37620  =Bdol32c 1
L 24 2 19413037730  EU2 1
5 2 194 25 2 22417-200300 S EE(2.0X30 1
12 L 21 ﬂi 184144 . 26 2 22487-120400 S BI(H12X40 1
: 27 2 26716-100002  LIE(M10 1

28 1 1A7450-37650  #ti(20/3DF 1

29 1 198475-37690  Amz 1

30 1 198220-37900  EI(8X24 2

31 1  198153-51810  BHE 150 2

32 1 1A7450-51820  HHH(HH& 1

33 1 1C6360-65700 W& XIAWHE 10 2

34 1 22137-120000  SHA(12 1

% 35 35 1 22417-250300 = EEI(2.5X30 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 S Xt=&

Fig.106. 2a&l01323(1)

O0CNP4-M98801 Fig.106

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
(A (B (© @ (B (F)
1 1 19829037510  AZE(2IE 2
2 1 19844837610 =03 RE 2
3 2 194150-22480  LE(MI0L 2
4 2 198448-37450  RER= 2
5 2 198448-37530  E0l3RE 2
6 2 198448-37600 S O0|9RC A X& 2
7 2 198448-37620  =d0lA=RES 2
8 2 194130-37730  EHZ 2
9 2 22417-200300 2 ET(2.0X30 2
10 2 22487-120400  SST(H12X40 2
1 2 26716-100002  L{E(M10 2
12 1 1A7450-37650  @IBi(2d0I2 0 1
13 1 19847537690  AX 1
14 1 198220-37900  E(8X24 2
15 1 198153-51810  ¥HC 150 2
16 1 1A7450-51820  HHi(Hh& 1
17 1 1C6281-52320  WIELXAWE S 2
18 1 22137-120000  2AM(12 1
19 1 22417-250300  =2EE(2.5X30 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 S Xt=&

Fig.107. 230138 3(2)

O0CNP4-M98801 Fig.107

(A)=US501-KPQ (D)=

(B)=US601-KPQ (B)=

(©)= (F)=

Hs g FEHS 22y ESY)
A B (© DO (B) (F)
1 1 198448-37370 saolazse 2
2 1 1A7640-37460 Bo0l22= L X& 1
3 2 24761-010000 JelALIE(MeF 1
4 1 1A7640-37470 2Y0/A2= R X& 1
5 2 24761-010000 JelALZ(M6F 1
6 1 198535-37750 =EZX8 20 1
7 2 24761-010000 el ALIZ(M6F 1
8 1 198535-37790 2E(M20 1
9 1 198535-37820 A | 0] A (20X29X53 1
10 1 198535-37830 A H Ol A (20X29X44 1
11 1 198220-37900 1 (8X24 4
12 1 198220-37900 II(8X24 2
13 1 1C6281-52320 it & XA Y E 8 2
14 1 22137-080000 2tA(8 4
15 1 22417-250300 = g EI(2.5X30 4
Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.108. 2al01323(2)

AxER

Fig. 106

O0CNP4-M98801 Fig.108

(A)=US501-KPQ (D)=

(B)=US601-KPQ (B)=

(©)= (F)=

Has oy SEYS 2EY NG
A B (© DO (B) (F)

1 1 198448-37370 saolazse 2
2 1 1A7600-37460 sola0tYxE 1
3 2 24761-010000 Jde|ALIE(M6F 1
4 1 1A7600-37470 201202 xs 1
5 2 24761-010000 JelALZ(M6F 1
6 1 198071-37781 EE(M20 1
7 1 198071-37791 2E(M20 1
8 1 198071-37820 A TH 01 A(20/29 2
9 1 198220-37900 II(8X24 2
10 1 198220-37900 1(8X24 4
11 1 1C6281-52320 [SR= NI =: Rl ) 2
12 1 22137-080000 A A (8 4
13 1 22417-250300 = EE(2.5X30 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.109. =¥

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.109

2F

Has oy SEYS 2EY =8
(A) (B () @) () (F)
1 1 194310-24770  AZg 1
2 1 1A7640-42101-1 GSIREXE 1
3 2 194640-42140 2 AI(65X70X45 2
4 2 23876-020000  Z2{1(R2 3
5 1 1A7640-42150 W25t 1
6 1 198475-42250 AEYOIHEE 1
7 1 194555-42280 olotEeld 1
8 1 1A7260-42310 AT 1
9 1 1A7640-43200 AMelfa=Exs 1
91 1 1A7640-43201-1 MRHIE=ES 1
(A=F001266)
9A 2 1A7640-43210 aeldals 1
9A-1 2 1A7640-43211  ARIHHIES 1
(A=F001266)
10 2 23876-010000  Z2{J(R1 3
11 2 23876-020000  Z2{1(R2 2
11A 2 1A7891-43450 eI 1
(A=F001266)
11B 2 1A7891-43480 2EdolH 1
(A=F001266)
11C 2 24311-000090  O2(1AP9.0 1
(A=F001266)
12 1 198448-43300 HOAREANEXE 1
13 1 198448-43331 e|iARIALE 1
14 1 198448-43340  AZ(MIwE 1
15 1 1A7640-43450 EEm =) 1
16 1 1A7640-43810 A OIAI(9X13X1 1
17 1 1A7640-43850  AE2|0IU 1
18 1 194555-46380 ~ AZ2 1
19 1 194312-46750  Z2J(PF3/8 1
20 1 194555-77910 JbA3N(17 1
21 1 22252-000140 (14 1
22 1 22252-000180 (18 1
23 1 22312-100180 ZAe(10x 18 2
24 1 24190-130003 27(13/32 1
25 1 24190-160001 27(1/2 1
26 1 24315-000140  OZ(1BP14.0 2
27 1 24315-000140  O2(1BP14.0 2
28 1 24315-000140 02/(1BP14.0 1
29 1 24315-000180  OZ!(1BP18.0 1
30 1 24315-000220  O/(1BP22.0 1
31 1 24325-000900  OZI(1BG90.0 1
32 1 24351-010160  OZ(1A 1016 1
33 1 24365-091000  OZ!(1BAS910 1
34 1 26013-120352  ZE(M12X 35 8
34-1 1 26106-120352 S XS E(M12X35 8
(A=FXXXXXX)
35 1 26013-120402 EE(M12X40 4
36 1 26013-120652 = E(M12X65 1
37 1 26013-120852 = E(M12X85 1

N %5,

“x—
=,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.110. £

O0CNP4-M98801 Fig.110

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=

2F

Has oy SEYS 2EY =8
(A (B (© @ (B (F)
1 1 194310-24770  AZg 1
2 1 1A7670-42101  SIREXE 1
3 2 194640-42140 2 AI(65X70X45 2
4 2 23876-020000  Z2{1(R2 2
5 1 1A7640-42150 W25t 1
6 1 198475-42250 AEYOIHEE 1
7 1 194555-42280 olotEeld 1
8 1 1A7260-42310 AT 1
9 1 1A7640-43200 AMelfa=Exs 1
91 1 1A7640-43201-1 MRHIE=ES 1 N
(B=FXXXXXX)
9A 1A7640-43210 aeldals 1
9A-1 1A7640-43211  alRIG3IS 1 s
(B=FXXXXXX)
10 23876-010000  Z2{J(R1 3
11 23876-020000  Z2{J(R2 2
11A 1A7891-43450 eI 1 w
(B=FXXXXXX)
11B 1A7891-43480 2EdolH 1 w
(B=FXXXXXX)
11C 24311-000090  O(1AP9.0 1 w
(B=FXXXXXX)
12 1 198448-43300 HOAREANEXE 1
13 1 198448-43331 e|iARIALE 1
14 1 198448-43340  AZ(MIwE 1
15 1 1A7640-43450 EEm =) 1
16 1 1A7640-43810 A OIAI(9X13X1 1
17 1 1A7640-43850  AE2|0IU 1
18 1 194555-46380 ~ AZ2 1
19 1 194312-46750  Z2J(PF3/8 1
20 1 194555-77910 JbA3N(17 1
21 1 22252-000140 (14 1
22 1 22252-000180  2i(18 1
23 1 22312-100180 ZAe(10x 18 2
24 1 24190-130003 27(13/32 1
25 1 24190-160001 27(1/2 1
26 1 24315-000140  OZ(1BP14.0 2
27 1 24315-000140  O2(1BP14.0 2
28 1 24315-000140 02/(1BP14.0 1
29 1 24315-000180  OZ!(1BP18.0 1
30 1 24315-000220  O/(1BP22.0 1
31 1 24325-000900  OZI(1BG90.0 1
32 1 24351-010160  OZ(1A 1016 1
33 1 24365-091000  OZ!(1BAS910 1
34 1 26013-120352  ZE(M12X 35 8
34-1 1 26106-120352 S XS E(M12X35 8 R
(B=FXXXXXX)
35 26013-120402 EE(M12X40 4
36 26013-120652 = E(M12X65 1
37 26013-120852 = E(M12X85 1

N %5,

“x—
=,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.111.

o
TT

[e]3
=

(i

=
[—

HE

-

€
fon

T
02

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

OCNP4-M98801 Fig.111

A) () ©

2F

© ® ®

1A7640-43250
1A7640-43260
1A7640-43270

EgEEH
@

w

1 1

g bhWN =
NNNN -

1A7640-43280
1A7640-43290

o e
wv

[> 2 (02 0¥ |>
M oM 0 QS i

=

=N (==
=N (==

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 S OIHEZ=Z

Fig.112. cIZE3&3

O0CNP4-M98801 Fig.112

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 1A7640-43410 ~ MAEHZRC 11
2 1 1A7640-44110  2|ZE3A3 |
3 1 1A7640-44210  2|ZEl% 11
4 1 1A7640-44230 2t M(65X82X2 2 2
5 1 1A7640-44240  Z|0| E(50X64X2 2 2
6 1 104640-44250  Z2|S(IZESR 22
7 1 194640-44260  AE2ioIAlY 2 2
7-1 1 194640-44261  AE2llAlY 2 2 N
(A=F001415) (B=FXXXXXX)
8 1 1A7640-44410-1 2|ZE0ef 22
9 1 198448-44510-1  OF (T = 11
10 1 194640-44540-2  2IHIOILI(S 11
1 1 22351-050070  AIZEE(5.0X70 11
12 1 22351-060012  AZEE(6.0X12 |
13 1 22351-080070 A IZE E(8.0X70 11
14 1 24311-000400  OZ!(1AP40.0 |
15 1 24321-000650  O(1AG65.0 4 4
16 1 26013-120352  ZE(M12X 35 22
16-1 1 26106-120302  ZeHXIZE(M12X30 2 2 R

(A=FXXXXXX)

(B=FXXXXXX)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 S otHEZE OCNP4-M98801 Fig.113

=

H A)=US501-KP D)=
Flg. 113. ZHEESE EB%:usem-Kpg §E>)=
(©)= (F)=
Bs Yy SEHS 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7260-45100-2 &3 L-0/SHBXE 11
2 1 198448-45150 B I=LTISE S 11
3 2 22217-040000 AZEIA(4 2 2
4 2 24341-000080 02!(1AS8.0 2 2
5 2 26450-040402 = E(M4X40 2 2
6 1 26450-080352 = E(M8X35 4 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 S otHEZE OCNP4-M98801 Fig.114

Fig.114. ASYEZHEE oo o
©= =
Hs g FEHS 22y ESY)
(A B © (O E) ¢
198448-46581  ASEE(S 11
198448-46610 ~ AHEAUKWI12TE
1A8160-46670  #Zol(me=
22242-000110 211

24311-000090 02!(1AP9.0
26106-060162 SHI = E(M6X16

NoOubhWN =
e il
=N N KRR =
=N N KRR =

26716-100002 HE(M10

Fig. 115

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 S Q+24

(i

Fig.115. ASw

Es=
=

(A)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(©=

O0CNP4-M98801 Fig.115

2F

#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7640-46300 AgHB 11
2 1 1A7640-46620 ASSE(U 11
3 1 198448-46630-1 =0 11
4 1 198448-46660 IH2(10 11
5 1 1A7640-46670 24 A (10.5X15X1 1 1
6 1 22351-030016 AZalE 3.0X16 11
7 1 22351-060028 AT 2E(6.0X28 1 1
8 1 24190-160001 27(1/2 1 1
9 1 24311-000150 O%(1AP15.0 1 1
10 1 24315-000110 02!(1BP11.0 2 2

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

S A, WiEDE, ZiHX, FRAESE, KaEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.116.

or 4

o+HUH

Es=
=
= —

%ﬂ %@%

Fig. 109

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.116

I

#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7680-45320 Amal 11
2 1 1A7680-45370-2 Z{(otMuE 11
3 1 198220-46400 A HE 11
4 1 1A7680-46410 OIHMHEB AIE 1 1
5 1 194640-46420 Z3 1 1
6 1 22351-060030 A T2l E(6.0X30 11
7 1 24315-000120 O¥(1BP12.0 1 1
8 1 24315-000180 O%(1BP18.0 1 1

Nit 55 4l

Q7 5 4, RF 554,

S B55 AL WiEDE

ZHX,

FRAESE,

Kis el

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 St

Fig.117. X

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.117

2F

Has oy SEYS 2EY =8
(A) (B () @) () (F)
1 1 198220-46500 2D 11
2 1 198448-46702  2AES2(XE |
3 2 17807604111 BICIZE(A- 11
4 2 178076-04140 AIE(4P 1 1
5 2 178076-04150 i 11
6 2 178076-04300  SCVZE® 11
7 3 178076-04140 ATE(4P 1 1
8 3 178076-04150 He 1 1
9 3 178076-04210 HICIZEE A2 1 1
10 3 194850-49340  AIZEBO0IE 2 2
1 3 194850-49380  E2i0 11
12 3 194850-49400 NEE 1 1
13 3 194850-49410  AX¥ 11
14 3 194850-49440  AIRIE(2X9 |
15 3 194850-49450 H 1 1
16 3 194850-49460  CIEIESC |
17 3 194850-49480  CIEIEZ2iOIT 11
18 3 194850-49490 X 11
19 3 172510-74410 LAY 2 2
20 3 172510-74440 Azelgod 1 1
21 3 172510-74450 2Zeldoy 1 1
22 3 172510-74471 HH =& 1 1
23 3 24190-050001 27(5/32 2 2
24 3 24190-070001 27(7/32 1 1
25 3 26450-060102  ZE(M6X10 2 2
26 3 26450-060802 = E=(M6X80 22
27 3 41850-000140  0-2 14.0 ACM 22
28 3 41851-000140  O% |
29 3 41856-020530  IH#2!(2053 |
30 2 178076-04310 i 11
31 2 198165-48560  Z211(9/16 2 2
32 2 194850-49290 (61 2 2
33 2 194850-49340 AL EZOIE 2 2
34 2 194850-49380 E ! 1 1
35 2 194850-49400 = 1 1
36 2 194850-49410  AZ¥ 11
37 2 194850-49440  AZ2IE(2X9 11
38 2 194850-49450 T2 11
39 2 194850-49460 CIHE=EH 1 1
40 2 194850-49480  CIBIEZ20IC] 11
41 2 194850-49490 X |
42 2 172510-74410  TAIY 2 2
43 2 17251074440  AZ2E0IH |
44 2 17251074450  AZ2EI0IH |
45 2 17251074471 HOBIZE 11
46 2 22287-080000  2LA(8 4 4
47 2 24190-050001 (/32 2 2
48 2 24190-070001  Z7(7/32 11
49 2 26450-060102 = E(M6X10 2 2
50 2 26450-060802 = E(M6X80 2 2
51 2 26450-080652 = E(M8X65 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 St

Fig.117. X

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.117

Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () (@) (B (F)
52 2 41850-000140  O-2 14.0 ACM 2 2
53 2 41851-000140  O% |
54 2 41856-020530 1#2!(2053 11
55 1 198448-46750  SCvE23t 11
56 1 198448-46760  AAHIO| 2 2
57 1 198448-46800  SCVEI3Z & 22
58 2 24550-012150 S AI(12X15 2 2
59 1 198448-46970 =eb3l LSCv.-P 1 1
60 1 198448-46980 =et3l RSCV.-P 1 1
61 1 1A7640-48230  IIOIZ(S2 SR 11
62 1 198448-48410  DIOIZ(S2 1A 11
63 1 198448-48430 ool=E(s2 1B 1 1
64 1 198448-48450  IIOIZ(S2 2A 11
65 1 198448-48470  IOIZ(S2 28 11
66 1 1A7640-48490  TOIZ(S9f 11
67 1 198448-48610  ZQIE(3/8-M20 4 4
68 1 198361-48750  O1ZZE ASSY 11
69 1 198121-48870  ZXQIE(PF3/8 11
70 1 194555-77910  JhA2U(17 4 4
71 1 194555-77910  JiA31(17 2 2
72 1 22242-000300 (30 4 4
73 1 22372-050000 AHEJASO 5 2 2
74 1 22417-200300 2EEI(2.0X30 2 2
75 1 22486-060160 26X 16 2 2
76 1 23000-035000  ZRAI(35 11
77 1 23414120016 JHA3(12X1.0 4 4
78 1 23414-180023 DA 3M(18X1.0 44
79 1 23414-200026  JFA21(20X1.0 2 2
80 1 23857-120000  ZQIESE(12 2 2
81 1 23897-030002 =21 G3/8 4 4
82 1 24311-000140  OZ(1AP14.0 4 4
83 1 26013-100252  ZE(M10X25 2 2
84 1 26013-100252 £ E(M10X25 2 2
85 1 26106-060162 S X =E(M6X16 4 4
86 1 26106-080162 S X =E(M8X16 2 2
86-1 1 26013-080162 =2 E=(M8X16 22 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
862 1 26106-080162  Z@HXZE(M8X16 2 2 Q

(A=F001270)

(B=FXXXXXX)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

o
TT

2A

=
Esx
—

Fig.118. S.CV.ZHEE

LOOSE PART

Q¢
& °

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

OCNP4-M98801 Fig.118

2F

#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198448-04280 IOl Z(RHEZ 11
2 1 23857-120000 XOEZE(12 11
3 1 174810-46270 ZOIE 3/8 4 4
4 1 174810-46410 HZ¢24 3/8 BODY 4 4
5 1 174810-46420 HEe21 3/8 4 4
6 1 198448-46960 B SIH0| Z (It 2 2
7 1 194940-47341 &0l 2 2
8 1 198535-48430 Ol ZE (= e 1 1
9 1 1A7640-48640 OO ZXQIE 1 1
10 1 198121-48870 X OIE(PF 3/8 2 2
11 1 194555-77910 JEA3N(17 4 4
12 1 22372-050000 A HE JASO 5 2 2
13 1 22486-060160 TI(6X 16 2 2
14 1 23414-180023 JtAZU(18X1.0 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 S otHEZE OCNP4-M98801 Fig.119
. == (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.119. S.CV.HEE (B)=US601-KPQ (E)=
(©= (F=
S ] 2EUS 22y g

@ ® ©Q O 6 @

1 1 194312-39480 BelUNEE 1 1
2 1 198460-46110 EGILIES 4 4
3 1 198448-46350-1  JtOI=(SCVeItH 1 1
4 1 198448-46410-1  SCvditi=et3! 1 1
5 1 198448-46450 AFEE(SCVeIt 1 1
6 1 198448-46490 1251(16/8.5-4.5 2 2
7 1 198448-46500 1291(16-4.5 1 1
8 1 198448-46850 2toloi(scv 2 2
9 1 1A7640-46860 SCvellti £& A 1 1
10 2 24550-014200 £ AI(14X20 1 1
11 1 1A7640-46910 SCvVellti =& B 1 1
12 2 24550-014200 £ AI(14X20 1 1
13 1 198448-46940 224 (15X25X25 1 1
14 1 194940-61790 A 3= (M5X16 4 4
15 1 194205-63550 aoiEeld 1 1
16 1 198220-63850 HE(M5 4 4
17 1 22137-140000 2t (14 1 1
18 1 22372-050000 A8 JASO 5 2 2
19 1 22486-060160 T(6X 16 2 2
20 1 26106-060122 EAHI = E(M6X12 1 1
21 1 26106-080162 SHI = E(MBX16 1 1
22 1 26106-080162 S = E(MBX16 4 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 St

Fig.120. £

O0CNP4-M98801 Fig.120

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 1A7640-47100-1 TIS#3EE 11
2 2 1A7450-47970  S2t0I R AI(17X15X21 |
3 1 1A7640-47170  ATNESE(MI2 11
4 1 1A7640-47610-1 E 38X 11
5 1 1A7640-47660 2T Ol H(17X25X45 11
6 1 1A7640-47980-1 M EESIX 22
7 1 22217-160000  AZZQA(16 2 2
8 1 22217-160000  AZEQA(16 11
9 1 22372-080000  MWEXAHE S 11
10 1 23414-150019  JFAM(15X1.0 11
1 1 26013-120302  ZE(M12X30 8 8
12 1 26116-160252  ZeHX| 2 E(M16X25 22
13 1 26116-161102  ZeHXZE(M16X110 11
14 1 26716-160002  LIE(M16 |
15 1 1A7640-47910  2A0I0{E2 X8 11
15-1 1 1A7680-47910-1  H0|0f= 2t X & | R
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
16 1 26106-080162  ZeHXZE(M8X16 22

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 S otHEZE OCNP4-M98801 Fig.121

Fig.121. SHE= SEpTe: o
(©)= (F)=
Bs Yy SEHS 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7640-47440 AZe(2lE 11
2 1 198448-47510 mesze 11
3 1 22137-050000 A5 2 2
4 1 22417-160180 = EE(1.6X18 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 S QtHEZS 0CNP4-M98801  Fig.122
Fig.122. SUHESHIH SEpTe: o
(O)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 194550-47110 AETH 1 1
2 1 1A7640-47300 EX&HEE 1 1

2-1 1 1A7640-47301 HEXAHES 1 1 N

(A=F001388) (B=FXXXXXX)

3 2 1A7640-47310 ZX &Y H 1 1
2 1A7640-47340 dBHANEZE 1

4-1 2 1A7640-47341 dHANEZE 1 1 N

(A=F001388) (B=FXXXXXX)

5 2 194151-47760 2t M (12 3 3
6 2 194310-47790 Of &t 1 1
7 2 22417-250250 =gl 2.5X25 1 1
8 2 24550-012150 £ AI(12X15 1 1
9 2 26877-120002 HEHEMI12 1 1
10 1 198071-47840 LtHl = E(M8X30 1 1
11 1 194740-55430 kM (8 1 1
12 1 198290-78550 X & HlA 1 1
13 1 22417-200200 =& 2.0X20 1 1
14 1 26023-040162 LtAF(M4X16 2 2
15 1 26106-080162 ZH X =S E(M8X16 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-MO8801 QOtHEZ

o
=

Fig.123. &

-

O0CNP4-M98801 Fig.123

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 194990-22130  UE(M6 1
2 1 198448-48111  WOIZ(RLF 1
3 1 198448-48140 WO ZHZEEE 1
4 1 1A7640-48170 oMoIE(S L R 1
4-1 1 1A7640-48171-1 1 YUOIZR 1
(A=FXXXXX)
5 1 1A7650-48260-1 11Ol Z(PST-PTO 1
6 1 1A7650-48300 oIOIE(SLF 1
7 1 198448-48340 RS~ 1
8 1 1A7640-48340  RY5A 1
9 1 1A7640-48350  THOIZ(SY R-L 1
9-1 1 1A7640-48351 MOHOIE R-L 1
(A=FXXXXX)
10 1 198535-48410  TOIZ(SY 1
11 1 1A7650-48420 AHO(EBE 1
12 1 198448-48522  THOIZAE|OIXE 1
13 1 198448-48530  MO|Z3yZ 2
14 1 198448-48570  WOIZZEQIE 2
14-1 1 1A7601-48570 TMOIZXQE 2
(A=FXXXXXX)
15 1 194470-48630 2z 1
16 1 1A7610-48630 omolEzsg= 1
17 1 194470-48640 omolEzsg= 1
18 1 1A7610-48650 n2IHE 1
19 1 194450-48830 2D 1
20 1 198129-78710  AMH|OIA(6-10 1
21 1 198129-78720  J=2%(10-16 1
22 1 22157-060000  2HM(6 1
23 1 23000-041000  SRZ(41 2
24 1 23000-048000  SRT(48 1
25 1 23000-060000  SZ((60 2
26 1 23414-180023 JtA3U(18X1.0 2
27 1 23414-180023 JtA31(18X1.0 2
28 1 23414-220029 JHA320(22X1.0 2
29 1 23857-120000 ZAEZE(12 1
30 1 23857-120000  ZFQIESE(12 1
31 1 24311-000220  OZ(1AP22.0 1
32 1 24311-000340  OZ(1AP34.0 1
33 1 26013-060352 = E(M6X35 4
34 1 26013-120202  ZE(M12X20 1
35 1 26013-120252  ZE(M12X25 2
36 1 26106-060302 = E(M6X30 1
37 1 26106-080162  ZeHXIZE(M8X16 3
38 1 26106-080162  ZeHXIZE(M8X16 1
39 1 26106-080202  ZRH XIS E(M8X20 1
40 1 41856-020230 W{2!(2023 2

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-MO8801 QOtHEZ

o
=

Fig.124. &

-

O0CNP4-M98801 Fig.124

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
(A (B (© @ (B (F)
1 1 194990-22130  UE(M6 1
2 1 198448-48111  WOIZ(RLF 1
3 1 198448-48140 WO ZHZEEE 1
4 1 1A7640-48170 oMoIE(S L R 1
4-1 1 1A7640-48171-1 1 YUOIZR 1
(B=FXXXXX)
5 1 1A7670-48260-1 IOl Z(PST-PTO 1
6 1 1A7670-48280-1 IOl =(LUB 1
7 1 1A7650-48300 oIoIE(S S F 1
8 1 198448-48340  RY5A 1
9 1 1A7640-48340  RY5A 1
10 1 1A7640-48350 ooIE(S 2 R-L 1
10-1 1 1A7640-48351  MTHOIZ R-L 1
(B=FXXXXX)
11 1 198535-48410  TOIZ(S 1
12 1 1A7650-48420  Ag0|(2RZ 1
13 1 198448-48522  TOIZAE|OIXE 1
14 1 198448-48530 WO ZZyT 2
15 1 198448-48570  MOIZZQIE 2
15-1 1 1A7601-48570 TMOIZXQE 2
(B=FXXXXXX)
16 1 194470-48630 28z 1
17 1 1A7610-48630 omolEzsg= 1
18 1 194470-48640 oolZ=gs 1
19 1 1A7610-48650 neIE 1
20 1 194450-48830  2AZ 2
21 1 198129-78710 A0l (6-10 1
22 1 198129-78720  12%(10-16 1
23 1 22157-060000  2LM(6 1
24 1 23000-041000  S&=(41 2
25 1 23000-048000  SAZ(48 1
26 1 23000-060000  SZ((60 2
27 1 23414-180023 JtA31(18X1.0 2
28 1 23414-180023 JrA321(18X1.0 2
29 1 23414-200026 JHA321(20X1.0 2
30 1 23414-220029 JtA30(22X1.0 2
31 1 23857-120000  ZOIESE(12 1
32 1 23857-120000  ZOIESE(12 1
33 1 23857-150000 ZAEEE(S 1
34 1 24311-000220  OZ(1AP22.0 1
35 1 24311-000340  OZ!(1AP34.0 1
36 1 26013-060352 = E(M6X35 4
37 1 26013-120202  ZE(M12X20 1
38 1 26013-120252  ZE(M12X25 2
39 1 26106-060302 = E(M6X30 1
40 1 26106-080162  ZEHXZE(M8X16 4
41 1 26106-080162 S X =E(M8X16 1
42 1 26106-080202 S X = E(M8X20 1
43 1 41856-020230 IH2(2023 2

N %5,

“x—
=,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.125. &

o
TT

-

€
fon
it
02

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.125

A) () ©

2F

© ® ®

1 1

g bh W N =
il

NN |—= =
NN |—= =

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

S A, WiEDE, ZiHX, FRAESE, KaEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 S otHEZE O0CNP4-M98801 Fig.126
i O oFml (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.126. S22 H (B)=US601-kPQ (B)=
(O)= (F)=

2F

@ ® ©Q O 6 @

ol f23Ys

s
fob
T
0
02

1A7640-48310 zd 1 1
1A7640-48330 El=El)
198448-48980 ZEHAHH

24321-000350 02!(1AG35.0
26106-080122 SIS E(M8X12
26106-080202 S = E(M8X20

NoOubhWN =
e il
e i S
e i S

26106-080602 S = E(M8X60

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



(i

Fig.127. QU=

OCNP4-M98801 S QIHE =
|

=
s

O0CNP4-M98801 Fig.127

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©)= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
A B (© DO (B) (F)

1 1 198133-02120 AT EESE(M6 4

2 1 198448-34211 OO ZXEH(R e 1

3 1 198448-48820 SA(REEY 2

4 1 1A7610-48830 ool Z (221 IN-F 1

5 1 1A7610-48870 IO Z(22/0UT F 1

6 1 198448-48941 ANg(SBIol = 2

7 1 1A7640-48950 XS A(1500 1

8 1 1A7640-48960 NS A(1160 1

9 1 198138-49100 QUZXE 1

10 1 198448-51460 22D B 1

11 1 198454-60830 AUBHAIE 1

12 1 194420-62260 AXOIREDNR 8

13 1 22137-100000 2tA (10 4

14 1 23000-022000 SY¥I(22 8

15 1 23414-200026 JtA31(20X1.0 2

16 1 23857-150000 TOEZEE(15 1

17 1 26013-120202 E£E(M12X20 1

18 1 26106-080162 EdiXI=E E(M8X16 1

19 1 26106-080162 ZH X =S E(M8X16 1

20 1 26106-080162 ZH XS E(M8X16 1

21 1 26106-100122 ZHX E2E(M10X12 2

22 1 29622-140001 BHE 140 1

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

“«x—
—x>

Al

(AL

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



(i

Fig.128. QU=

OCNP4-M98801 S QIHE =
|

=
s

O0CNP4-M98801 Fig.128

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©)= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
A B (© DO (B) (F)

1 1 198133-02120 AT EESE(M6 4

2 1 198448-34211 OO ZXEH(R e 1

3 1 198448-48820 SA(REEY 2

4 1 1A7610-48830 ool Z (221 IN-F 1

5 1 1A7610-48870 IO Z(22/0UT F 1

6 1 198448-48941 ANg(SBIol = 2

7 1 1A7640-48950 XS A(1500 1

8 1 1A7640-48960 NS A(1160 1

9 1 198138-49100 QUZXE 1

10 1 198448-51460 22D B 1

11 1 198454-60830 AUBHAIE 1

12 1 194420-62260 AXOIREDNR 8

13 1 22137-100000 2tA (10 4

14 1 23000-022000 SY¥I(22 8

15 1 23414-200026 JtA31(20X1.0 2

16 1 23857-150000 TOEZEE(15 1

17 1 26013-120202 E£E(M12X20 1

18 1 26106-080162 EdiXI=E E(M8X16 1

19 1 26106-080162 ZH X =S E(M8X16 1

20 1 26106-080162 ZH XS E(M8X16 1

21 1 26106-100202 Z X 2 E(M10X20 2

22 1 29622-140001 BHE 140 1

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

“«x—
—x>

Al

(AL

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 & &f

(i}

Fig.129. HH &l

o g
=T

Fig. 175

Fig. 154

41
-0

/é Fig 154

Fig. 153

O0CNP4-M98801 Fig.129

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 172010-07810  2LOITHAEIH 4 4
2 1 1A7450-51200  Hid |
3 1 194170-51210 123 11
31 1 194555-51210 1235 11 S
(A=F001266) (B=FXXXXXX)
4 1 194170-51210 azal 1 1
41 1 194555-51210 2935 1 1 S
(A=F001266) (B=FXXXXXX)
5 1 194275-51210 29 1 1
6 1 19824551210  1=29(25/18 11
6-1 1 1A7641-51410 2935 1 1 S
(A=F001266) (B=FXXXXXX)
7 1 19824551210  1=29(25/18 11
7-1 1 1A7641-51410 1235 | S
(A=F001266) (B=FXXXXXX)
8 1 1A7470-51220 & X AlHHA 2 2
8-1 1 1A7470-51221 SEXIAlIBH A 2 2 R
(A=F001150) (B=FXXXXXX)
8-2 1 1A7470-51222 SEXIAIBR A 2 2 N
(A=F001123) (B=FXXXXXX)
9 1 1A7640-51240 B & 1 1
9-1 1 1A7640-51230 i & 1 1 S
(A=F001415) (B=FXXXXXX)
10 1 1A7000-51430 ZOIAAZ2 F 1 1
11 1 1A7000-51440 Z0IB(AZ% F 1 1
12 1 194180-51640  Hi&SAZ 22
13 1 194680-51670 S 5 5
14 1 198153-52150  XIE@ZMEZXE |
15 2 198153-51020  E20xé& |
16 2 198153-51040  EHEZE 11
17 1 1A7890-57200  EXAIZ Ol 11
18 1 198291-77870 23HB(RLEA 1 1
19 1 198291-77870 2SHB(RLSA 2 2
20 1 198093-86180 eIEH(AA 1 1
21 1 26106-060122 S X =E(M6X12 2 2
22 1 26106-060162 S X = E(M6X16 1 1
23 1 26557-030162  LIAK(M3X16 2 2
24 1 29622-140001  ¥HE 140 11
25 1 29622-250001 e 2 2
26 1 194680-51670 S 22 w

(A=FXXXXXX)

(B=FXXXXXX)

N %5,

“x—
=,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 X ZHZ =2

(i}

Fig.130. HHi &

Fig. 134

23

S— 40
ﬂ))f 8
5 31

9 (10)(11)
(12)(13)

31

S
@*15(16)

26 (27)
12 \@/gg
o

24

29 (30
S B

17
(18)

O0CNP4-M98801 Fig.130

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©)= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
A B (© DO (B) (F)
1 1 194990-22130 HEM6 1 1
2 1 194990-22130 HEM6 1 1
3 1 194990-22130 HEM6 2 2
4 1 194990-22140 HE(MS8 1 1
5 1 198448-48990 sAOz9 1 1
6 1 1A7640-51270 lIEs] 1 1
7 1 1A7640-51420 BHE1 21 & XIbH & 1 1
8 1 198448-51450 ST A 1 1
9 1 198448-51460 22T B 1 1
10 1 198448-51460 22D B 1 1
11 1 198448-51460 S8 = B 2 2
12 1 198448-51460 22T B 1 1
13 1 198448-51460 & SHZ B 1 1
14 1 1A7690-51550 AHIOI(Zelol 1 1
15 1 194440-51620 sao 1 1
16 1 194440-51630 eS8 m 1 1
17 1 194680-51670 L= 1 1
17-1 1 194680-51670 BHE 2 2 K
(A=F001108) (B=FXXXXXX)
18 1 194680-51670 LIS 2 2
18-1 1 194680-51670 e 3 3 K

(A=F001108)
19 1 198220-52180

(B=FXXXXXX)

AELEE YOl

1 1
20 1 198448-52310 EEIIEEE] 1 1
21 1 198535-57110 gelor=etzt 1 1
22 1 198448-60080 EZ 40 2 2
23 1 1A7000-61480 Eg 360 1 1
24 1 198230-61560 SAI0IE 2 2
25 1 198230-61560 SAI0IE 1 1
26 1 124756-77040 HH(E0IE 1 1
27 1 124756-77040 HU(E0IE 1 1
28 1 1E6910-82500 22l 0I(CA-1A 2 2
29 1 198093-84810 AL 1 1
30 1 198093-84810 A 1 1
31 1 26106-060122 S = E(M6X12 2 2
32 1 26106-060162 SHI = E(M6X16 2 2
33 1 26106-060162 S 2 E(M6X16 1 1
34 1 26106-060162 S 2 E(M6X16 2 2
35 1 26106-060162 S = E(M6X16 2 2
36 1 26106-080162 S = E(MBX16 3 3
37 1 26106-080122 S X = E(M8X12 1 1
38 1 26106-080162 S = E(MBX16 1 1
39 1 26106-080162 S X = E(M8X16 1 1
40 1 26106-100162 S X = E(M10X16 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 & &tZ = OCNP4-M98801 Fig.131

H A)=US501-KP D)=
Flg- 131. HH /'i' EB;=USGOI—KP8 §E>)=
(©)= (F)=
#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7640-51113 HH o =8t 11
1-1 1 1A7640-51114 B =8 A 11 S
(A=F001154) (B=FXXXXXX)
2 2 198153-51700 222 B X(80A 33
3 2 1A7000-52820 £2E2EX(60A 11
4 2 29420-150000 FX(B 15A 1 1
5 1 1A7650-51350 BiECIti 8 X & 1 1
6 1 198461-52950 20l CA(CE 1 1
7 1 26106-060162 X = E(M6X16 1 1
8 1 29622-140001 oS 140 11
9 1 29622-140001 oS 140 11 z
(A=F001108) (B=FXXXXXX)

TO ENGINE

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 X &t Z 2 0CNP4-M98801  Fig.132
. - (A)=US501-KPQ (D)=
Flg. 132. bH /.\_—I(jH U._l) (B)=US601-KPQ ()=
(©= (F=

2F

@ ® ©Q O 6 @

ol f23Ys

s
fob
T
0
02

1 1 1E8050-05510 =209 12X3 2 2
2 1 1E3080-46590-1  2'2{(6.5X10.5X24 11
3 1 1A7680-51164 e 11
3-1 1 1A7680-51165 PSS 11 R
(A=F001150) (B=FXXXXXX)
3-2 1 1A7680-51166 eSS 11 S
(A=F001266) (B=FXXXXXX)
4 2 198535-52110 = X(5A 8 8
41 2 198535-52110 = X(5A 7 7 K
(A=F001266) (B=FXXXXXX)
5 2 198535-52120 EX(10A 4 4
5-1 2 198535-52120 EX(10A 5 5 K
(A=F001266) (B=FXXXXXX)
6 2 198535-52130 HEX(15A 4 4
7 2 198535-52140 EX(20A 3 3
8 2 1A7450-52180 HEX 25A 4 4
9 2 198535-52410 HH(BREA 11
10 1 1A7640-51190 b 11 z
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
11 1 1A7640-51300 P IS 11
11-1 1 1A7641-51300 ATl 11 S
(A=F001415) (B=FXXXXXX)
12 1 194440-51630 b 2z 2 2
13 1 198461-52950 2130l CA(CE! 5 5
14 1 198010-85810 2y 4 4
15 1 198463-86651 AHIOl(HH -5 2 2
16 1 26106-060402 Z 24 XI = E(M6X40 11
17 1 26106-060122 Z e X =2 E(M6X12 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 7 RpZ =2

(i}

Fig.133. HH&(IHEL)

(=21

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.133

@
(10)

8

Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () (@) (B (F)
1 1 172010-07810  2IOIHAEIZH 2 2
2 1 172010-07810  2HOIHAEIZH 2 2
3 1 194170-51210 123 22
4 1 1A7470-51210 B =8 1 1
4-1 1 1A7470-51211 B =8 1 1 S
(A=F001154) (B=FXXXXXX)
4-2 1 1A7470-51212 il Faly=ig 1 1 N
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
4-3 1 1A7470-51213 i & CAB 1 1 S
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
5 1 1A7470-51280 clEt e 1 1
5-1 1 1A7470-51281 CIEHEAS 1 1 R
(A=F001150) (B=FXXXXXX)
6 1 198268-51200 RIS (ZYS 2 2
7 1 1A7470-51380 (A LS 1 1
8 1 194242-51660  HidSYE 2 2
9 1 198461-52950  2!20] CA(CE 11
10 1 194680-78350 W& AE[3] 18 11
11 1 26106-060162 S X =E(M6X16 1 1
12 1 29622-140001 BHE 140 2 2
13 1 29622-250001 e 2 2

=}

(1)Fig.134 No.3-4 © A E n& 22

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 & &tZ = OCNP4-M98801  Fig.134

] _ (A)=US501-KPQ (D)=
Flg- 134. tHd (jH el ) (B)=US601-KPQ (B)=
(€)= (F=

Bs Yy SEHS 22y B

@ ® ©Q O 6 @

1 1 194990-22130 HEM6 5 5
2 1 194990-22130 HEM6 2 2
3 1 1A7680-51121 HHEEE B 1 1
3-1 1 1A7680-51122 & X8t B 11 R
(A=F001154) (B=FXXXXXX)
3-2 1 1A7680-51123 Hi& X8 B 11 S
(A=F001250) (B=FXXXXXX)
33 1 1A7680-51124 i =8 B 11 S
(A=F001415) (B=FXXXXXX)
3-4 1 1A7680-51125 ti& B 11 S
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
4 1 198220-51870 =T 200 11
5 1 198461-52950 2iglol CA(CE 9 9
6 1 198461-52950 2iglol CA(CE 5 5
7 1 26106-060162 S = E(M6X16 5 5
8 1 26106-060162 2 X = E(M6X16 2 2
9 1 29622-250001 BT 1 1

3 -
(3-2) (OO0
(3-3) 3-4
(3-4) =

@eseven

N

aes— 4O

gl

(1)2ESE2 Fig.2042 &= e A a4 Ao e o em e A W — M eom Koo
(2)Fig.133 No.4-32 M E m& 2= N7 55 A, Q7 555 4, R7 25 A, s 85 A, WiEDL, Z2HAXK, FRAESE, K383

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 M AHZ 2 OCNP4-M98801  Fig.135
: (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.135. HH & 2l (B)=US601-KPQ (E)=
(O)= (F)=

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 194990-22140 HE(M8 2 2
2 1 198448-51510 ATHOIA DR 1 1
3 1 198450-51510 BHEf21%o0 130E41L 1 1
4 2 198327-51530 HFUF(BHEIC 6 6
6 1 198153-51540 BHEl2IZ8ZRE 2 2
7 1 194145-51550 HHEf2IHAH 1 1
7 8 1 194680-51560 EEIGIIEE 1 1
9 1 1A7640-51610 AIHOIM DS 2 2
10 1 26716-080002 HE(M8 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 XN AtE S OCNP4-M98801 Fig.136
. 9_| = (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.136. 214 & (B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=
Bs Yy SEHS 22y B

@ ® ©Q O 6 @
1 1

1 1 1A7620-51980 BK(21 HH

Fig. 141

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 & &HZ &2 OCNP4-M98801  Fig.137

. A o] = (A)=US501-KPQ ©)=
Fig.137. A<IX (B)=US601-KPQ (€)=
(©= (F=

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 1C6900-07200 2X(HZ 1 1
2 1 198153-51810 BHE 150 6 6
3 1 198448-52111 2 HIO(ARIX 1 1
4 1 1A7450-52110 NSAIXIEE 1 1
5 2 1A7450-52130 Bl ES - 1 1
6 1 198223-52150 AX(EYoI2E= 1 1
7 2 26776-120002 DEUHEMI2 1 1
8 1 198223-52150 ALX(Ed o028z 2 2
9 2 26776-120002 DEHEMI2 2 2
10 1 194150-52160 EARAX 1 1
11 2 22217-080000 ATHAM(8 1 1
12 2 26736-080002 HE(M8 1 1
13 1 1A7450-52210 ARIXIEE 1 1
14 2 1A7450-52230 o3 1 1
15 1 1A7480-52250 SAX AL 1 1
16 1 1A7340-52290 22| XI(PTO ON-OFF 1 1
17 1 1A7450-52450 & SAIX 1 1
18 1 198121-55510 SLALAX 1 1
19 1 22117-120000 2t (12 1 1
20 1 26106-080162 EAHI = E(M8X16 2 2
21 1 26557-050162 LIAH(M5X16 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 N & E L OCNP4-M98801 Fig.138
i ANQ| T e (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.138. AR XI(11=) Ao -
(€)= (F=
Bs Yy SEHS 22y B

@ ® ©Q O 6 @

198141-19100 ALXIAHH 1 1
198133-52170 SH0EFE 13
1A7260-52190 S A

24311-000180 02!(1AP18.0
26106-080162 EAHI = E(MBX16

g bh W N =
il
N = (= =
N = (= =

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 M & E & OCNP4-M98801  Fig.139

Fig.139. ALIXI(GNE) ose0L Kb (B
(©)= (F)=
Bs Yy SEHS 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198448-52130 AHOI(AIT 11
2 1 198448-52210 2Ol AR X8 11
3 1 26023-040102 LEAH(M4X10 4 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



o

Fig.140. ARIXl

OCNP4-M98801 X AIE S

O0CNP4-M98801 Fig.140

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=
#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7600-52222 ARIT 11
1-1 1 1A7600-52223 AQIR(HMBATE 11 N
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
2 1 198535-52150 AQxisets 1
3 1 198072-52180 SEAAX 1
4 1 26106-060162 XS E(M6X16 2
5 1 26106-100162 2N =S E(M10X16 2
6 1 198072-52180 AR 1
7 1 26106-060162 X = E(M6X16 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 7 RpZ =2

Fig.141. 2=

Fig. 186

15 (26) —

1109

14 (21) -

O0CNP4-M98801 Fig.141

(A)=US501-KPQ (D)=

(B)=US601-KPQ (B)=

(©= (F)=

Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () (@) (B (F)

1 1 172010-07810  2LOITHAEIH 2 2
2 1 194990-22120  HE(M5 4 4
3 1 194990-22130 4 E(M6 4 4
4 119824551210  1=29(25/18 2 2
5 1 1A7950-51220  EX At 2 2
6 1 1A7890-51230  AOISSHiA 44
7 1 194440-51630  Hi&SYZ 2 2
8 1 1A7890-53400  WEIAISZE 2 2
9 2 198360-53630 A3 22
10 2 1E9170-81270  FT 12V 21W 22
1 1 1A7890-53600  ZHII L XE(S 11
12 2 198071-53610  BZEL(% 11
13 2 1A7890-53630  TP(12V-21W 11
14 2 198071-53660  A3F(M5X25 2 2
15 2 198071-53670 B EL(H 11
16 2 1A7890-53680  TP(12V21/5W |
17 2 1A7890-53710 43 11
18 2 1A7890-53720 43 11
19 1 1A7890-53700  SHIRZRZE(S 11
20 2 1A7890-53630  TP(12V-21W 11
21 2 198071-53660 A3 F(M5X25 22
22 2 1A7890-53680  ®(12V21/5W 11
23 2 198071-53710  BZER(Z 11
24 2 1A7890-53710 43 11
25 2 1A7890-53720 43 11
26 2 198071-53770  BZER(H 11
27 1 1A7890-53810  T(SESETAS 22
28 2 1A7890-53820  HT(12V/3W 2 2
29 2 1A7890-53840  Ij2 2 2
30 1 1A7890-53810 M IE(SXYSIAS 22
31 2 1A7890-53820  ER(12V/3W 2 2
32 2 1A7890-53840 W2 2 2
33 1 198535-54500  SFSZEE 11
34 2 1A7020-54510 = 11
35 2 1A7020-54540  LiAH 2 2
36 2 1A7020-54560  ®P(12V-15W 11

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.142.

131

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.142

Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 1A7450-53200 ~ SHSRIZX xg 11
2 2 1A7450-53230  2l=MZE 11
3 2 198448-53320  ®P(12V45/45W 11
4 1 1A7450-53252 AOIEB IR EE 1 1
5 2 1A7450-53370 312V 21W 1 1
6 2 1A7450-53380 BHd 8 1 1
7 1 1A7450-53262 AOIEBZREE 1 1
8 2 1A7450-53370 312V 21W 1 1
9 2 1A7450-53380 il Py =ij 1 1
10 1 1A7450-53290  ERIA(AOISBI 6 6
11 1 1A7450-53300 HEZBZREE 1 1
12 2 1A7450-53230 elEHEE 1 1
13 2 198448-53320 & P(12v45/45W 11
14 1 1A7260-53350  AlY(Sl=®Z 2 2
15 1 198153-53410  AZE(XH 6 6
16 1 1A7640-53410  MIEIAEIOI(BISHZ XS 11
17 1 1A7640-53420 AHOIL(GI =B Z X8 1 1
18 1 1A7640-53430  AEIOIR(ISHZ xS 11
19 1 1A7640-53440 SHEAHOI(MIEZ X8 2 2
20 1 198071-78420 A3 J(M5X10 3 3
20-1 1 22857-500101  EHELIAL 5X10 33 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
21 1 198071-78420 A 3F](M5X10 4 4
21-1 1 22857-500101 EH & LI AF 5X10 4 4 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
22 1 198196-83170  =ZE(M6X16 22
22-1 1 26106-060162  ZRHX ZE(M6X16 22 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
23 1 22137-060000  2AM(6 6 6
24 1 22137-060000  2AM(6 7 7
25 1 22857-600101  LIAK(6X10 6 6
26 1 26557-060402  LIAH(M6X40 6 6

N S5 A, Qi 5

Al R 5 4, S 85 AL, WiEDLE, Z2HIK, FAESE, Kia-eE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 X ZHZ =2

(i}

Fig.143. OIE

OCNP4-M98801 Fig.143

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©)= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7680-56010 = ES= 1 1
2 2 1A7680-56110 EtD0IHXE 1 1
3 3 198448-56160 &3(14V/1.7W 1 1
3A 3 1A7680-56090 Et201H 1 1
4 2 198535-56120 SHAIOI A 1 1
5 3 198268-56040 FPC X &} 1 1
6 3 198448-56150 & 2(14V/1.4W 20 20
7 3 198448-56160 & R(14v/1.7W 2 2
8 2 1A7450-56170 REIES 1 1
9 2 198448-56180 AHB 1 1
10 2 198448-56190 LEAF 3X22 6 6
11 3 198535-56190 LIAK(3X16 4 4
12 2 129574-91580 LHA 4X16 8 8
13 1 198448-56050 Be M 1 1
13-1 1 198448-56051 SHIUI0IE 2213 M 1 1
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
13-2 1 1A6380-56050 DI ENEE 1 1
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
14 1 198461-60590 =E(M6X20 2 2
15 1 194167-61650 4 E 5008 1 1
16 1 26106-060122 ZRHX 2 E(M6X12 4 4
17 1 26106-080162 Z X 2 E(M8X16 2 2

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

S A, WiEDE, ZiHX, FRAESE, KaEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 & &tZ = OCNP4-M98801  Fig.144

. = (R)=US501-KPQ (D)=
Fig.144. & (B)=US601-kPQ (E)=

(©= (F=

2F

@ ® ©Q O 6 @

ol f23Ys

s
fob
T
0
02

1C7100-08150 = 1 1
194990-22130 HE(M6
129467-44580 DI2ELNR

1A7000-57210 Zref(7X11X14
22157-060000 2t (6
26106-060252 SHX = E(M6X25

Ul D W N
e
N NNIINDN
N NNIINDN

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 & &f

Fig.145. 22X

O0CNP4-M98801 Fig.145
(A)=US501-KPQ

(D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(O)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
AW B © @ E 6
1 1 198071-57110 HE XN 1 1
2 1 198093-85650 S E(M6X16 1 1
2-1 1 26106-060122 ZX = E(M6X12 1 1 N
(A=F001418) (B=FXXXXXX)

&, WiEDt, Z2HX, FAESE, KieE#E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85



OCNP4-M98801 O|AtZ = OCNP4-M98801 Fig.146
i IT=eE1 ol (A)=US501-KPQ (D)=
Flg. 146. T EET g (B)=US601-KPQ ()=
(0= (F=
Bis Yy SEYS 2EY B

@ ® ©Q O 6 @

1 1 1A7650-01250  2tCIOIOIEi~3el 11
2 1 194990-22140  LIE(M8 2 2
3 1 194990-22140 (M8 11
4 1 106281-52310  WHEWXALE 6 11
5 1 1A7610-58100  2IEZ2{=ei3t 11
6 1 1A7680-60010 HTEEZEE M 11
7 1 1A7600-60300  2tAI(8X18 11
8 1 198535-60330 1210 11
9 1 1A7640-60371  J22t0I0f 11
10 1 1A7650-60390 =2 11
11 1 1A7650-60500-1 D xe 11
12 1 1A7650-60530  AHIOl L(ZUIEAIOIS 11
13 1 1A7650-60540  AE0I R(ZUIEAIOIS 11
14 1 1A7640-60640  ERlAEE 11
15 1 1A7640-60650  ERtHEE 11
16 1 1A7640-60700  we=eps 11
17 1 1A7650-60700 ~JYDHIEA 11
18 1 1A7650-60710 Y DIEZCEB 11
19 1 1A7450-60720  CIHi&oper et 11
20 2 24550-010200 S AI(10X20 11
21 1 1A7650-60930 HH&IAHOIL 11
22 1 1A7650-60940  HH&AHIOIR 11
23 1 1A7650-60960  DEIHH 11
24 1 1A7600-61280  AEIOIZCL(ZUIEZE 11
25 1 198220-61340 A= 11
T0 ENGINE 26 1 198220-61351 ~ =23xE 2 2
27 1 198220-61351  #Z23xe 2 2
93 28 1 198220-61351 ~ #=23xE 11
29 1 1A7600-61380  ABIOIZER(ZUEXE 11
30 1 19414561560  REDL(2UIE 2 2
31 1 198550-61580  AEIOI(DZAOIS 2 2
32 1 19823061960 Az 11
33 1 22137-120000  2A(12 11
34 1 22190-060002 Al SHA(6 2 2
35 1 22190-080002  AIZSHH(8 4 4
36 1 22272-000080  ZU(E-8 11
37 1 22417-160180 = E(L6XI8 4 4
38 1 26106-060122  ZehXI=E(M6X12 2 2
39 1 26106-060122  ZehXl=E(M6X12 4 4
40 1 26106-060122  ZehXl=E(M6X12 11
41 1 26106-060162  ZeiXIZE(M6X16 2 2
42 1 26106-060162  ZehXIZE(M6X16 11
43 1 26106-060162  ZehXIZE(M6X16 2 2
44 1 26106-080122  ZehXlEE(M8X12 2 2
45 1 26106-080122  ZehX|ZE(M8X12 2 2
46 1 26106-080162  ZetX =E(M8X16 11
47 1 26106-080162  ZehX =E(M8X16 4 4
48 1 26106-080162  ZehX = E(M8X16 44
49 1 26106-080162  ZeiX=E(M8X16 2 2
50 1 26106-080162  Z@4XI=E(M8X16 2 2
51 1 26106-100252  Z@4X=E(M10X25 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.146.

TO ENGINE

23

O0CNP4-M98801 Fig.146

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(©= (F=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
52 1 933160-09240  J2(9X10.5 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.147. 2UE

Y ER

16 (18)

TO ENGINE

O0CNP4-M98801 Fig.147

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 26106-100202  ZeHX 2 E(M10X20 4 4
2 1 1A7450-53290  E2i(AI0ISEE 4 4
3 1 1A7450-53290  E23(A0|S®E 22
4 1 1A7650-60910 AH|0I(3HHbI-5 2 2
5 1 1A7650-61010  E2UIEZE-4 11
6 1 1A7680-61020  GIEHBIZE LM 11
7 1 1A7680-61030 Gl HUIZE RM 11
8 1 1A7790-61070 ~ ARE2UEDD 2 2
9 1 198151-61080  AR=2YEDD 4 4
10 1 1A7450-61150  =2UIEAMOIS-&H(L 11
1 1 1A7450-61160  =2UIEAMOIS-A(R 11
12 1 1A7450-61190-1 ALOISJE L 11
13 1 1A7450-61200-1 ALOISJE R 11
14 1 1A7640-61240  AJRI(AIOIS0EL |
15 1 1A7640-61250  AJRI(MOIEJZR 11
16 1 198550-61410  32&3L |
17 1 172187-61421 ~ DEBS 4 4
18 1 198550-61420 323 R 11
19 1 198220-61800  R&ED=2 4 4
20 1 19807178420  A3F(M5X10 20 20
201 1 22857-500101  EWEILIAF 5X10 20 20 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
21 1 198071-78420  A3AF(M5X10 24 24
21-1 1 22857-500101  EHEILIAF 5X10 24 24 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
22 1 22137-050000  2AA(5 20 20
22-1 1 22137-060000  2AM(6 20 20 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
23 1 22137-060000  2HM(6 24 24
24 1 26106-080162  ZeHXZE(M8X16 5 5
25 1 26106-080162  Z@HXIZE(M8X16 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 O|AtE & OCNP4-M98801 Fig.148
] ol (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.148. ZUHIEAE (B)=US601-KPQ (E)=
©= (A=

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

198535-60640 SUEHALOIE & 2 2
1A7600-60690 < cil EH(40X30
198448-60710 <cil (470

198448-60730 Sl BtF(a
198448-60750 <Selg 750
198448-60760 <l EHCCIooIe AT el

1A7640-60820 < 2il EH(25X45X270
1A7640-60830 < ¢il EH(25X45X200
1A7640-61410 DR(EEENAT

O oo NGO WN-
il el
HNNRRRRN
HNNRRRRN

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 O|AtZ = OCNP4-M98801 Fig.149

] ol (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.149. ZUHIEAE (B)=US601-KPQ (E)=
(O)= (F)=

Bs Yy SEHS 22y g

@ ® ©Q O 6 @

1 1 1A7600-60610 SYE(BUEU 1 1
2 1 1A7650-60622 SAUEH(AMOIE & 1 1
3 1 1A7650-60641 SAUEHAOIE & 1 1
4 1 198550-60650 SYE(AEL 2 2
5 1 198448-60690 <dlEH120 6 6
6 1 198448-60700 < 2l E+(20X30X270 1 1
7 1 198448-60710 S EH470 2 2
8 1 1A7650-60771 SAEHALOIE & 11
9 1 1A7650-60780 SYEHALOIE & 11 z
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
10 1 1A7650-60810 U (S 1 1
1 1 1A7650-60820 2 EH80 2 2
12 1 1A7650-60830 dEH130 2 2
13 1 198268-61470 AU E 2 2
14 1 1A7650-61810 <2l EH(80X40X15 2 2

RIGHT SIDE

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

B

Fig.150. =UIEAIL(FHE!)

€
fon

ol f23Ys

(A)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(©=

O0CNP4-M98801 Fig.150

SEY =g I
A (B © (O () (A
1 1 198448-60671 U e(Za0lE 11
2 1 1A7610-60680 XHEHEI-F 11
3 1 1A7610-60690  XtErE-e 11
Ni? 225 AL Qi 25 4L, RiP 55 4, S 85 Al

&, WiEDL, Z2HX, FIAESE, K2 E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 O|AtZ = OCNP4-M98801  Fig.151
Fig.151. Z=2E71d AR o
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
A B © ©® B @
1 1 194515-01190 SHAI(6 2 2
1-1 1 22157-060000 SHAI(6 2 2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
2 1 198072-60590 2E(M6X20 6 6
3 1 1A7600-61120 Ed0I1E 2 2
4 1 1A7640-61311 TEENE 1 1
5 1 1A7640-61330-1 A=Al XE 1 1
6 1 1A7640-61350 ATEI(GHE 1 1
7 1 1A7640-61360 Ael(GHLEE 1 1
8 1 1A7640-61370 ARI(GIREE 11
9 1 1A7640-61510-1 JZ =Y Xg 1 1
10 1 1A7640-61591 AHOAZEEDY 2 2
11 1 1A7640-61611 AHOBY(EZ2EDY 2 2
12 1 1A7640-61621 AHIOIBR(ZZEDY 2 2
13 1 194145-61651 A EHE(M5 2 2
14 1 1A7640-61750 DMK 11
15 1 194940-61790 A Z(M5X16 2 2
15-1 1 194420-61640 A3IZ(M5X16 2 2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
16 1 194940-61790 A Z(M5X16 11
16-1 1 194420-61640 A I Z(M5X16 11 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
17 1 198071-61890 AT EHE(MS 6 6
18 1 198071-61890 AT EHE(M5 6 6
19 1 1A7890-65010 0+3 63-R600 11
20 1 198475-65030 24 11
21 1 1A7450-65250 2 ZH(YANMAR 60 1 1
22 1 198448-65590 =he 11
23 1 198071-65610 AL EHEMS 11
24 1 198071-78420 A3 Z(M5X10 2 2
24-1 1 22857-500101 EH & LtAF 5X10 2 2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
25 1 198071-78420 A F(M5X10 6 6
25-1 1 22857-500101 EH & LAt 5X10 6 6 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
26 1 198071-78420 A 3 F(M5X10 4 4
26-1 1 22857-500101 EHZ LEAF 5X10 4 4 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
27 1 22137-060000 2t M (6 6 6
28 1 22137-060000 2HKI(6 4 4
29 1 26106-060122 Z X2 E(M6X12 4 4
30 1 26106-060122 Z X2 E(M6X12 8 8
31 1 26106-060122 Z X2 E(M6X12 6 6
32 1 26106-060162 Z X2 E(M6X16 2 2

“x—
=,

N7 S5 4, Q3 R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.152. CHAIECS

B

(A)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(©=

O0CNP4-M98801 Fig.152

Hs g FEHS 22y ESY)
AW B © @ E 6

1 1 1A1040-41610 neEH 1 1

2 1 194197-56350 aza 1 1

3 1 198461-60590 S E(M6X20 6 6

3-1 1 198072-60590 S E(M6X20 6 6

(A=FXXXXXX)

(B=FXXXXXX)

4 1 198463-61630 UAB(UHEE 1 1
5 1 194555-61640 A 3R](M5X25 3 3
6 1 198463-61640 SAUEHHHEE 1 1
7 1 194167-61650 4 E 5008 3 3
8 1 198463-61650 SAUEHHMEE 1 1
9 1 198448-61661 ZEIB(F 1 1
10 1 1A7450-61670 ZEAHR 1 1
11 1 1A7680-61680 ZEme 1 1
12 1 1A7620-61780 HAIZEZXEM 1 1
13 1 194940-61790 A JF(M5X16 5 5
14 1 1A7450-61790 J=291(40 1 1
15 1 198071-61890 AN EHEMS 6 6

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 O| &t E OCNP4-M98801  Fig.153

Fig.153. citiJt0I= (B-USe01 460 ®-
(O)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
AW B © @ E 6
1 1 194300-21460 DRB25 1 1
2 1 198461-60590 S E(M6X20 7 7
2-1 1 198072-60590 S E(M6X20 7 7 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
3 1 198071-61890 AT EHE(MS 7 7
4 1 1A7680-62270 dIHI0IE L 1 1
5 1 1A7640-62290 Sl Jt0IE R 1 1
6 1 1A7640-62310 DROtol=ab 1 1
7 1 198463-62320 BBl = 1 1
8 1 1A7450-62320 R 13 13
9 1 198463-62330 SAEEIBO0I= 1 1
10 1 198463-62341 BBl = 1 1
11 1 198463-62350 SAUEBEIBO0IS 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.154. Ui

B

ad

(A)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(©=

O0CNP4-M98801 Fig.154

Has oy SEYS 2EY NG
A (B (© @ (B (F)
1 1 194420-05210  ZE(M6X16 10 10
2 1 1A7470-62030  AI(DIEIE 2 2
3 1 198463-62040  AI(MENE 22
4 1 1A7470-62040 <2l BH(220X65X20 2 2
5 1 1A7470-62053 HEJEER L 1 1
5-1 1 1A7470-62054 HEJEERN L 1 1 S
(A=F001266) (B=FXXXXXX)
6 1 1A7470-62063 HeEdteE2est 1 1
6-1 1 1A7470-62064 HEJIEERIBIR 1 1 S
(A=F001266) (B=FXXXXXX)
7 1 1A7640-62201 Y EH L 1 1
8 2 198153-52400 AAAAR A 1 1
9 2 1A7450-62211  QUBCZEL 11
10 1 1A7450-62221  QH{#CI R 11
10-1 1 1A7641-62220  QBIEC R 11 s
(A=F001266) (B=FXXXXXX)
11 2 1A6381-52520 AXI(Al A 3P 1 1
11-1 2 1A7501-52520  AAX(QYE 11 s
(A=F001266) (B=FXXXXXX)
12 2 1A7450-62231 B EE R 1 1
13 1 198463-62430 HEJIEL 1 1
13-1 1 198463-62431 HEJ0IEL 1 1 S
(A=F001266) (B=FXXXXXX)
14 1 198463-62440 HEJOIER 1 1
14-1 1 198463-62441 HEJ0IER 1 1 S
(A=F001266) (B=FXXXXXX)
15 1 198460-83350 = E(M8X16 4 4
16 1 198460-83350  =E(M8X16 4 4
17 1 26106-060162  ZeHXZE(M6X16 4 4
18 1 26106-060162  ZeHXZE(M6X16 44

RIGHT SIDE

<

; v
12 1
|_|_l

10

‘/\y

12

=

10-1

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

“«x—
—x>

Al

(AL

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 O AHEZ =

Fig.155. IS ZE

O0CNP4-M98801 Fig.155

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©)= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
A B (© DO (B) (F)

1 1 194555-56890 a=291(15 3 3

2 1 198448-62600 BRLEIE 2 2

3 1 198094-62720 Ot2 E(Gt-F 2 2

4 1 198094-62750 OIRE(SH-R 2 2

5 1 198094-62770 AEH(OIRE 4 4

6 1 198094-62790 AEHIR 2 2

7 1 1A7640-62800 DIRE(a42 4 4

8 1 198535-62850 OD2EAET L 1 1

9 1 198535-62860 OEEAENR 1 1

10 1 198071-62890 AEHU 4 4

11 1 198463-80610 oS 2 2

12 1 198460-83350 £ E(M8X16 6 6

13 1 198220-85290 =E(M16X40 4 4

14 1 22137-160000 2tA (16 4 4

15 1 22217-160000 ATLA(16 2 2

16 1 22217-160000 AT2QM(16 4 4

17 1 26013-120452 £ E(M12X45 8 8

18 1 26106-080162 EdiXI=E E(M8X16 4 4

18-1 1 198460-83350 =E(M8X16 4 4 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

19 1 26116-161002 Z X 2 E(M16X100 2 2

20 1 26216-160452 AEIE(M16X 45 4 4

21 1 26716-160002 HE(M16 2 2

22 1 26716-160002 HE(M16 4 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.156.

B

(@)

| Xt

O0CNP4-M98801 Fig.156

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
A B (© DO (B) (F)
1 1 194990-22140 HEMS8 8 8
2 1 194990-22140 HEM8 4 4
3 1 1A7640-63110 SIPNEN] 1 1
3A 2 1A7640-63130 Z20lx8 1 1 w
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
3B 2 1A7640-63310 2L 1 1 w
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
3C 2 1A7640-63320 EE 1 1 w
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
4 1 1A7640-63151 MNABEIE RS 1 1
5 2 1A7640-63160 NAHAE 1 1
6 2 1A7640-63170 NEYLLEE 1 1
7 2 1A7640-63180 ANEHLREE 1 1
7A 2 1A7640-63190 =E38IX 4 4 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
8 1 1A7640-63200-1 AIEEc(MAHA 1 1
8-1 1 1A7750-63200 NEEBet(MAHHA 1 1 R
(A=F227777) (B=FXXXXXX)
9 1 1A7640-63220 E(AESIX 1 1
10 1 1A7640-63260-1 AIEAHIOlL 1 1
11 1 1A7640-63270-1 AIEAHIOIR 1 1
12 1 22372-120000 ik &) 24 X A 2 EH(JASO 12 2 2

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

“«x—
—x>

Al

(AL

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 O]

Fig.157. 2

PNy
=}

P

Zg
=T
(=1]
Z2E

O0CNP4-M98801 Fig.157

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=
#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 195747-22360 2Ry ( & 2 2
2 1 198268-63120 oL I 11
3 1 22137-100000 A (10 2 2
4 1 26106-100302 ZH X = E(M10X30 2 2

Ni 325 AL, Qi3 25 AL R 225 4L S 85 4l

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 O|AtE & OCNP4-M98801 Fig.158

i 04 T (A)=US501-KPQ (D)=
F|g . 158 . o |_+ (B)=US601-KPQ (E)=
©= (F=
Hs e FEHS 22y Bl
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7480-64770 @@ 11
2 1 19815365351  E(= 11
1 2 3 5 6 4 8
: : = — 3 1 1A7480-65470 11
—T [— @ v o — n 3 4 1 1A7620-65520 @ 11
i = Q > —— 7w 5 1 1A7680-65520 11
=l = o 1| see o] 6 1 1A7620-65550 o 11
== EEN e | | 7 1 1A7680-65570 o 1 1
5 2 8 1 19853565660  E(REm 11
=i 9 1 1A7680-65690 S 11
T 10 1L 12 — N 10 1 1A7620-65720  Zm 11
T il TN ﬁ]ﬁ — 9] 11 1 1A7620-65760  E 11
= l ] - 5] 1 12 1 1A7620-65850 11
= 5
5]
7]

d

TS

<

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 O|AtE & OCNP4-M98801  Fig.159

i 0q I (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.159. & It (B)=US601-KPQ (E)=
©= (A=
#Hs Yy 2EHS &Y e
A (® (© © () F)
1 1 1A7480-65400  HEH(2XY3 11 z
! 2 3 4 - 6 (A=F001415) (B=FXXXXXX)
— 8 U{&% ™ i 2 1 1A7680-65440 11
g ¥ b= 3 1 19464065730  m 11
4 1 1A7620-65780 T 11
4 1 4-1 1 1A7680-65780 & 11 s
7 ) (A=F001266) (B=FXXXXXX)
4-2 1 1A7680-65781 11 N
|
[El] 5A [154 [154 | 54 |15A [15A (A=F001266) (B=FXXXXXX)
5 1 1A7620-65790 11
Sh 1254 Lok 6 1 1A7640-65790 o 11
7 1 1A7620-65950  gm 11
8 1 1A7620-65990 11
-

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.160.

S

=k

14

=
s

Lraoy ]

]| —]

pTor

8

—_
o

@—=)—a—

osP o
|

LABEL, MODEL
(NOT SOLD PARTS)

ejeiele)

U

(NOT SOLD PARTS)

LABEL, MODEL

]

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.160

Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) (B (F)
1 1 1A7660-64710 ~ HEH(EAY 2
1-1 1 1A7660-64711  HEH(EAY 2 N
(A=F001125)
2 1 1A7450-65580 =& 11
3 1 1A7450-65590 2 11
4 1 1A7680-64710  HEH(HAY 2
4-1 1 1A7680-64711  HEH(HAY 2 N
(B=FXXXXXX)
5 1 1A7620-65670 & 11
6 1 1A7640-65670 & 11
7 1 1A7640-65680 & 11
8 1 1A7620-65690 & 11
9 1 1A7620-65680 & 11
10 1 1A7620-64860 ~ E |
11 1 1A7480-65500  HE(SAZXZ 11
12 1 1A7620-65940  E |
121 1 1A7620-65941 @ 11 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
13 1 1A7660-65650  2H(E2 11 w
(A=F001400) (B=FXXXXXX)
14 1 22695-320321  2|%(B3.2X3.2 44 w
(A=F001400) (B=FXXXXXX)
N 55 AL, i 55 4, R 355 AL s 55 4, WeRDE, ZHIXI, FAESE, K

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 O|ZAEE

o

Fig.161. & EK(

fob
T
02

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.161

2F

02 08
e re

@ ® ©Q O 6 @
1 1

02 02 02
g e ore

=}
(H)RESHS FAIIEJY

0o

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 O|&tZ =2 O0CNP4-M98801 Fig.162

=
H 1L A)=US501-KP D)=
Flg- 162. FH (o'—l' '—-I) EB;=USGOI—KP8 §E>)=
(€)= (F=
Bs Yy SEHS 22y =g
(A) (B) (O () (B) (A
1 2 4 1 1 198163-65350 T CEEEE 11
AT A 2 1 1A7620-65710 ~ &m 11
AA\ . 21 1 1A7620-65711 o 11 s
— ——————1
e (A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
3 — 3 1 1A7620-65730 oo 11
%@ AC 1 — 3-1 1 1A7620-65731 o 11 S
%7@ = (A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
J 4 1 1A7620-65910 o 11
41 1 1A7620-65911 oo 11 s
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

1 198163-65930 FoA(H=d

5 11
Fig. 146 6 1 198163-65940  Z=O|(9HE I Hy 2 2
7 1 1A6150-91251  HEHEINSIE 1 1
8 1 1A7620-95950 ~ 2E 11
8-1 1 1A7810-95950 i@ 11 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
9 1 1A762097220  Z® 11

=}

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

0o

(DEEHS TAI Y

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.163. &3

Gl X2

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.163

2F

#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198072-18320 AZa(12 3 3
2 1 195397-27810 TI(19X92 2 2
3 1 198084-71110 EEEEY] 11
4 2 198092-71530 EH2TE 1 1
5 2 194145-71600 S23IAXER 1 1
6 2 194145-71700 S IAXEL 1 1
7 2 198092-71750 DHUHE24% & 1 1
8 2 22217-060000 ATEQLA(6 2 2
9 2 22351-040024 A T2 T (4.0X24 2 2
10 2 26557-060062 LEAH(M6X6 2 2
11 1 1A7640-71710 FI(s€2 1 1
12 1 198092-71720 2124(8.1X10.5X9.3 1 1
13 1 194180-72950 DRTXE 2 2
14 1 22137-080000 2HH(8 11
15 1 26346-080002 HE(M8 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.164. 2IZE23(L)

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.164

Hs g FEHS 22y ESY)
AW B © @ E 6

1 1 195184-15360 AHEN19 1 1

2 1 1A7640-72300 S ZEYIAXEL 1 1

3 1 1A7640-72410 elZEotE 1 1

4 1 194640-72550 clZERI3HE 1 1

5 1 194330-72560 AEH 1 1

6 1 22372-160000 & S XA HE 16 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 3| X| & OCNP4-M98801  Fig.165
A

H A~ = - =

Fig.165. S2tAl2I[ SEpTe: o

(©= (F=

Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)

1 1 195184-15360  AWE 19 11
2 1 1C6281-52310  WHEAXIAYE 6 11
3 1 198220-62220  2¥ 11
4 1 1A7640-72410 CIZEOotAH 1 1
5 1 194640-72550  2lZER3E 11
6 1 194330-72560 A& 11
7 1 1A7640-72600 CIZEMRIEHEE 1 1
8 2 194065-17470 (25 1 1
9 2 1A7260-43850 2E¢8 04 2 2
10 2 1A7260-43860  EOI(AE0IH 2 2
1 2 1A7260-43910  OFEEI(90-G1/4R1/8 2 2
12 2 1A7260-43920 OtElE(G1/4 X G1/8 2 2
13 2 1A7640-72620  HRIOEEXE 11
14 2 19813372670 AL (HAE 25 11
15 2 1A7640-72680 Al IH2I(RGU 55 11
16 2 1A7640-72690 Al HI012I(PWL 55 2 2
17 2 1A7640-72700 EEIBEES-, 1 1
18 3 24550-025150 2 AI(25X15 11
19 2 198448-72730 wE 1 1
20 2 1A7640-72750 INESS] 1 1
21 2 1A7640-72760 HBZEXE 1 1
22 2 24311-000110 OZ!(1AP11.0 2 2
23 2 24311-000180 OZ!(1AP18.0 1 1
24 2 24315-000500 0O2/(1BP50.0 1 1
25 2 26356-160002  AE(M16 11
26 1 198461-78510  31Hi(240I0f 11
27 1 22137-060000  2AM(6 11
28 1 22372160000  WHEXAYE 16 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 3| X| &2

Fig.166. = & &M I M 2!

14

1 1
(30) @70

U
14 1
(30 @n

11

LOOSE PART

2

O

O0CNP4-M98801 Fig.166

=}

(1)L=No.12 & 28 : 265mm, No.12-1 & 28-1 : 248mm.

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©)= (F)=
SR ] 2EHS +g
A B (© DO (B) (F)
1 1 794130-71410 SAANFEXE 4 4
2 1 194640-73120 =43 2 2
3 1 1A7620-73600 SHEIAXTEL 1 1
3-1 1 1A7620-73601 EEEES-NE 1 1 R
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
4 2 1A7620-73500 EUEEES-} 1 1
5 2 1A7620-74710 AHIYCHOIR 1 1
5-1 2 1A7620-74711 AHIYCHOIR 1 1 R
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
5A 3 1A7620-74750 A0l EE R 1 1 w
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
5B 4 1A7620-74721 EHHE 1 1 w
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
5C 4 1A7620-74731 ZFIAXEB 1 1 W
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
5D 4 1A7620-74741 FAXE(C 1 1 W
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
5E 4 1A7620-74760 Zi(A 1 1 W
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
5F 4 1A7620-74771 o B 1 1 w
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
5G 4 1A7620-74790 TI(5X36 1 1 w
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
6 3 1A7620-74720 EHHE 1 1 z
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
7 3 1A7620-74730 AIXQE(B 1 1 z
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
8 3 1A7620-74740 FAXE(C 1 1 z
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
9 3 1A7620-74760 Zi(A 1 1 Z
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
10 3 1A7620-74770 B 1 1 z
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
11 3 1A7620-74780 mC
12 3 1A7620-74810 HIFQEA 1 1
12-1 3 1A7620-74811 AIXQEA 1 1 S
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
13 3 1A7620-74850 EEESIISI() 1 1
14 3 22417-400320 S8 EI(4.0X32 2
15 3 22417-500400 = & E(5.0X40 1 1 z
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
16 2 22217-180000 AT (18 1 1
17 2 22417-400320 F&HE(4.0X32 1 1
18 2 26736-180002 HEM18 1 1
18-1 2 26737-180002 HEM18 1 1 R
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
19 1 1A7620-73650 208 3x&R 1 1
19-1 1 1A7620-73651 Z0FIXSR 1 1 R
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
20 2 1A7620-73550 20183 X& R 1 1
21 2 1A7620-74710 AHZCHOIR 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 3| X| &2

Fig.166. = & &M I M 2!

L
14 11
(30) @70

LOOSE PART

2

O

U
14 1
(30 @n

(A)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(©=

O0CNP4-M98801 Fig.166

2F

Has oy SEYS 2EY =8
(A) (B () @) () (F)
21-1 2 1A7620-74711  AEIYEHOIN 11 R
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
21A 3 1A7620-74750  AEIRIOIMESE R 11 W
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
21B 4 1A7620-74721 B2 1 1 w
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
21C 4 1A7620-74731 YIAXE(B 1 1 w
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
21D 4 1A7620-74741 ZAXE(C 1 1 w
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
21E 4 1A7620-74760 (A 1 1 w
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
21F 4 1A7620-74771  E B 11 W
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
21G 4 1A7620-74790 &(5X36 1 1 w
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
22 3 1A7620-74720 2 1 1 z
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
23 3 1A7620-74730  F3ZXQIE(B 11 z
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
24 3 1A7620-74740 HAXIE(C 1 1 4
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
25 3 1A7620-74760 (A 1 1 zZ
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
26 3 1A7620-74770 B 1 1 zZ
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
27 3 1A7620-74780 T C 22
28 3 1A7620-74810  EIAZXQIE(A |
281 3 1A7620-74811  EIAZXQIE(A 11 S
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
29 3 1A7620-74850  3IZXQIE(D 11
30 3 22417-400320  2ET(4.0X32 2 2
31 3 22417-500400 =2 &T(5.0%40 11 z
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
32 2 22217-180000 ATHM(18 1 1
33 2 22417-400320 =& E(4.0X32 1 1
34 2 26736-180002  4E(M18 11
341 2 26737-180002  4E(M18 11 R
(A=F001362) (B=FXXXXXX)
35 1 198448-74100 MelEerat L 1 1
36 1 198448-74200  XHIQIZ2i3 R |
37 1 26013-120302 = E(M12X30 8 8
38 1 194145-73150  AZg 11 w
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

=}

(1)L=No.12 & 28 : 265mm, No.12-1 & 28-1 : 248mm.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 3| X| &2

OCNP4-M98801  Fig.167
: — s = (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.167. CZHEI0IE (B)=US601-KPQ (E)=
©= (F)=
#Hs Yy 2EHS &Y e
@ B © O € &
1 1 198535-75140 =2 0IE 2 2
2 1 26013-120302  =ZE(M12X30 4 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP4-M98801 5 X| & 0CNP4-M98801  Fig.168
. — = = (A)=US501-KPQ (D)=
Flg . 168 c&EH |' Ol Xl (B)=US601-KPQ (E)=
(O)= (F)=

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 198535-75700 E 243X 1 1
2 2 198448-75111 E 243X 1 1
3 2 198448-75130 S22t (49) 1 1
4 2 198448-75250 EZ2HEI0IE 1 1
5 2 198448-75320 = 1 1
6 3 22351-060040 A T2 E(6.0X40 1 1
7 2 198448-75440 nFH 2 2
8 2 198133-75750 Ol X 21254 8 1 1
9 2 194080-75790 AT 28 1 1
10 2 22217-160000 AT A (16 2 2
11 2 22360-200000 i & 2 XA E 20 1 1
12 2 22372-120000 b & 2 X A & 81(JASO 12 2 2
13 2 24311-000220 OZ(1AP22.0 1 1
14 2 26013-140452 = E(M14X45 4 4
15 2 26106-100202 SeH X2 E(M10X20 8 8
16 2 26116-160502 S X = E(M16X50 2 2

Fig. 167

Fig. 167

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 3| X| &2

Fig.169. =& Xl 0

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.169

2F

Has oy SEYS 2EY =8
(A) (B () @) () (F)
1 1 1A7640-77201 Ao xg 11
2 2 16826A-02050 ~ AB(ZSRLAEE. 108 11
3 2 17807302220  AHR(ZEHEE 11
4 2 16826A-03100  Z2{1(3.0L 11
5 2 16826A-03110  E2{0(1.1 11
6 2 178076-23300  IAS(IIYE 11
7 2 178076-25110 LEHLC 1 1
8 2 178076-25300 S0 EBEXE 1 1
9 3 168163-01030 LESHEE 1 1
10 3 168160-01250 ~ AZAEH 22
1 3 16816001340  AZ2(2IE 2 2
12 3 168160-03010 Sl O0IE(AXE 1 1
13 4 168160-01170  L{E(M10 11
14 4 168160-01180  DEUHA |
15 4 168160-01190 22 11
16 5 168160-03030  ZU(A |
17 3 168160-03050 = =0I=(B X& 11
18 4 168160-01170  4E(M10 11
19 4 168160-01180  DHUAA 11
20 4 168160-01190 Zed 1 1
21 5 168160-03070 I (B 11
22 3 192159-27780 Sd0lEE 2 2
23 3 198441-77190 neH 2 2
24 3 198361-77210 = E(M4X35 4 4
25 3 23871-005000  Z21(R005 11
26 3 24315-000050  O/(1BP5.0 4 4
27 3 24341000112  O2I(1AS11.2 22
28 2 194275-45340  BE(USAE 11
29 2 19468177181 M IwEZE 2 2
30 2 19812177280  AZe(x3 22
31 2 198121-77330 Em! 1 1
32 2 22117-100000 2tA (10 1 1
33 2 23171-010000 _ Z2{J(PT1/8 22
34 2 24315-000140 02/(1BP14.0 3 3
35 2 24315-000180 02!(1BP18.0 3 3
36 2 24341-000140 O&(1AS14.0 2 2
37 1 26013-080852  =E(M8X85 4 4
371 1 26106-080852  ZEHXISE(M8X85 4 4 Q
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
38 1 198448-51460 S8 E B 1 1 w

(A=FXXXXXX)

(B=FXXXXXX)

N %5,

“x—
=,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 3| X| £ OCNP4-M98801  Fig.170
Fig.170. S¢5A SEpTe: o
(©= (F=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () (@) (B (F)
1 1 194065-38350  OZHEI(1/8 2 2
2 1 19815377381 ~ RASAZH 11
3 1 1A7640-77380  SASAXH 11
4 1 29622-140001 BHE 140 2 2 w
(A=F001388) (B=FXXXXXX)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 3| X| & 0CNP4-M98801  Fig.171

Fig.171. 2= HI Of Al Al SEpTe: o
©= P=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 19499022110  LIE(M4 E
2 1 19499022130  LIE(M6 2 2
3 1 1A7640-47950 Ml Eepsu 11
31 1 1A7640-47951  MA =2t 11 R
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
32 1 1A7640-47952 MM B2l 11 s
(A=*2015.05)  (B=*2015.05.)
4 1 19444051620 =T 2
5 1 1A7260-78150  AIAf 11 z
(A=%*2015.05.) (B=*2015.05.)
6 1 1A7640-78480 DI ®4910|0{(1690 11
7 1 198448-78560 2l E2tHlA 11
8 1 1A7260-78700  AHOIA(11.3 2 2
9 1 198129-78720  12°(10-16 2 2
10 1 1A7640-78811  MAOISMEE 11
10-1 1 1A7640-78812  MIAOIAMZE 11 N
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
11 1 1A7640-78880 IOl AI(8.4X15X44 2 2
_ 12 1 1A7640-78900  OFi(S.F. 11
Fig 165 120 2 1A7640-78910  OF2(S.F. 11
13 2 198071-78790 Q2! A|2(G142003 2 2
14 2 24550-014200 S AI(14X20 11
15 1 1A7640-78980 A= 11
16 1 22117-140000  oHk(14 2 2
17 1 22157-060000  SHA(6 2 2
Fig. 165 18 1 22272-000120  2(E- 12 11
/ 19 1 22417-160180  EEEI(1.6X18 11
20 1 26106-060352 = ehXI=E(M6X35 2 2
SN ie. 165 20-1 1 26106-060502  EeXI=E(M6X50 2 2 s
L (A=*2015.05)  (B=*2015.05.)
\ Fig. 165 21 1 26106-080162 I @hKI=E(M8X16 e
2 1 26106-080552 I @hX|=E(M8XSS 2 2
23 1 29622-140001  BHC 140 11
24 1 1C7200:07101  2A=THA 11 w
(A=*2015.05)  (B=*2015.05.)
25 119499022130 L{E(M6 2 2 w
(A=%2015.05.) (B=*2015.05.)
26 1 19499022140  L{E(MS8 2 2 w
(A=*2015.05)  (B=*2015.05.)
27 1 1A7601-51080  XOIZ th& 11 w
(A=*2015.05)  (B=*2015.05.)
28 1 1A7870-78110  ASIMA 11 w
(A=*2015.05)  (B=*2015.05.)
29 1 1A7601-78200  MNE2BEs 11 w
(A=*2015.05)  (B=*2015.05.)
30 1 1A7601-78250 MM Z20E 11 w
(A=%*2015.05.) (B=*2015.05.)
31 1 19820078710  2+24(6.5X21X2 2 2 w
(A=2015.05)  (B=*2015.05.)
2 1 19820078730  DIRE(45 2 2 w
(A=*2015.05)  (B=*2015.05.)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 3| X| &2

0CNP4-M98801 Fig.171
Fig.171. 2= HI Of Al Al SEpTe: o
(O)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
(A) (B) (© (B) (B) (F)
33 1 22157-060000 M6 2 2 w
(A=*2015.05.) (B=*2015.05.)
34 1 26106-060402 =2 e Xl = E(M6X40 2 2 W
(A=*2015.05.) (B=*2015.05.)

Fig. 165

Fig. 165

. o)
L Fig. 165
Fig. 165

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.172.

O0CNP4-M98801 Fig.172

Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 194440-51620 ~ 2T 11
2 1 194940-61790  AZF(M5X16 3 3
21 1 194555-61640 A3 =(M5X25 3 3
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
3 1 198220-63850  LIE(M5 33
4 1 1A7680-78300  PEZ2(x#
41 1 1A7680-78301 HEEAXE 1 1
(A=F001415) (B=FXXXXXX)
5 2 1A7640-51260 iliFa] 1 1
5-1 2 1A7640-51261 i & 1 1
(A=F001415) (B=FXXXXXX)
6 2 198448-52260 HEARX 2 1 1
7 2 198448-52280  EEASIX 3 2 2
8 2 1A7450-52310  E#ASIX| 2 x& 11
9 3 1A7450-52330 k2 11
10 2 198121-55510  SAASIX |
11 2 194448-61620 1=29(20.5 1 1
12 2 1A7620-78310  HEESWAZXE 11
13 3 19853578420 = 11
14 3 19853578430  HH 11
15 3 19853578440  A9IXLS(1ZE 11
16 3 198535-78450 AR EQREE 3 3
17 3 198535-78460 Az 4 4
18 3 198535-78470 22X 1 1
19 2 1A7680-78370  ZEINY 11
20 2 19807178420 A3 R(M5X10 22

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 3| X| &2

O0CNP4-M98801 Fig.173
] == (M)=US501-KPQ (D)=
Fig.173. ZHEZ (B)=US601-kPQ (B)=
(©= (F=
Hs g FEHS 22y ESY)
(A _B) © O (E) A
1 1 1A7640-78351 UFOZESe] 1 1
1-1 1 1A7640-78352 HES 1 1 N
(A=F001388) (B=PXXOXXX)
2 1 1A7640-78410 SYA(MESRN 11
3 1 22157-080000 2tH(8 2 2
4 1 26106-060452 Z 3 XI 2 E(M6X45 2 2
5 1 26106-080162 ZeHX 2 E(M8X16 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 3| X| & 0CNP4-M98801  Fig.174

. (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.174. 4l A (B)=US601-kPQ (B)=
(©= (F)=

Bs Yy SEHS 22y B

@ ® ©Q O 6 @

194990-22110 HE(M4 2 2
194990-22110 HE(M4
198448-78560 S ZEAHA

198360-78571 AN (FIHB F
198094-78690 [N E=EIEA
26106-080162 SAHI = E(MBX16

Ul D W N
e
N == N
N == N

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Il Bl

Fig.175. Hg!

=
e
o

ol
[==]

LABEL, MODEL

(NOT SOLD PARTS)

]

O0CNP4-M98801 Fig.175

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=
#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22140 HE(MS 2
2 1 1A7660-81070 eI T AEEM 1
3 1 1A7470-81190 ooy xg 1
4 1 26106-080162 ZH XS E(M8X16 2
5 1 198093-84810 Al 2 w

(A=F001388)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  J{ 1 &2 OCNP4-M98801  Fig.176
Fig.176. I =3¢l SEpTe: o
(©= (F=
Has oy SEYS 2EY NG
(A (B (© @ (B (F)

1 1 194990-22140  LIE(M8 2

2 1 1A7680-81060  JHuI | Z=EM 1

3 1 1A7470-81190 2T HQixg 1

4 1 26106-080162 S X =E(M8X16 2

5 1 198093-84810 Al 2 w

(B=FXXXXXX)

LABEL, MODEL
(NOT SOLD PARTS)

.

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Jjj Bl &2

Fig.177. Hg!l

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.177

Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) (B (F)
1 1 19415021910  Z2f1(11.2 2
2 1 198448-60080  E& 40 1
3 1 194130-61570  123(27 1
4 1 194940-61790 A3 J/(M5X16 5
5 1 198071-61890  ATMESUE(M5 2
6 1 198463-62170  #IC{3HHf 2
6-1 1 198463-62171 ATEHH R 1
(A=F001418)
7 1 1A7680-62360 IS HE X8 1
7-1 1 1A7680-62361  HIZIEXE 1
(A=F001388)
8 1 198463-62460 HOHHBAIL L 1
8-1 1 198463-62461  WCHBIAIZ L 1
(A=F001418)
9 1 1A7640-62460  2I01EC 1
10 1 198463-62470  WCHBIAIZ R 1
10-1 1 198463-62471 WOHAHBAIZ R 1
(A=F001418)
11 1 194697-62560 ERu kL 6
12 1 1A7640-62610 NREY0E 1
13 1 198535-62660  Al(HHSt3iHi 1
14 1 198535-62760 HHE 1
15 1 198071-62791 HHE 2
16 1 1A7640-62910-1 <l EH(ZESHH 1
17 1 198463-62960 T2 A 2
18 1 198463-62970 T2 B 2
19 1 198220-63850  L{E(M5 5
20 1 198460-83350  =E(M8X16 8
21 1 198093-85650  =ZE(M6X16 4
2 1 197810-84840 2/ 4
23 1 26106-060122 S X =S E(M6X12 2
24 1 26106-080162 S X =E(M8X16 6
25 1 1A7651-62120 S 1 w
(A=F001388)
26 1 198463-62200 HY (&G L 1 w

(A=F001418)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Jjj Bl &2

Fig.178. Hg!

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.178

Has oy SEYS 2EY NG
(A (B (© @ (B (F)
1 1 19415021910  Z2f1(11.2 2
2 1 198448-60080  E& 40 1
3 1 194130-61570  123(27 1
4 1 194940-61790 A3 J/(M5X16 5
5 1 198071-61890  ATMESUE(M5 2
6 1 198463-62170  #IC{3HHf 2
6-1 1 198463-62171 ATEHH R 1 N
(B=FXXXXXX)
7 1 1A7680-62360 IS HE X8 1
7-1 1 1A7680-62361  HIZIEXE 1 S
(B=FXXXXXX)
8 1 198463-62460 HOHHBAIL L 1
8-1 1 198463-62461  WCHBIAIZ L 1 N
(B=FXXXXXX)
9 1 1A7640-62460  2I01EC 1
10 1 198463-62470  WCHBIAIZ R 1
10-1 1 198463-62471 WOHAHBAIZ R 1 N
(B=FXXXXXX)
11 1 194697-62560 ERu kL 6
12 1 1A7640-62610 NREY0E 1
13 1 198463-62660 AlZ(HHSt3iH] 1
14 1 198268-62760 HHE 1
15 1 198071-62791 HHE 2
16 1 1A7640-62910-1 <l EH(ZESHH 1
17 1 198463-62960 T2 A 2
18 1 198463-62970 T2 B 2
19 1 198220-63850  L{E(M5 5
20 1 198460-83350  =E(M8X16 8
21 1 198093-85650  =ZE(M6X16 4
2 1 197810-84840 2/ 4
23 1 26106-060122 S X =S E(M6X12 2
24 1 26106-080162 S X =E(M8X16 6
25 1 1A7651-62120 S 1 w
(B=FXXXXXX)
26 1 198463-62200 HY (&G L 1 w

(B=FXXXXXX)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801 Fig.179

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () (@) (B (F)
1 1 194697-47150  AHE(M8 2 2
2 1 1A7470-82070 SOOI e KIT |
3 2 1A7470-82100  SOIZHLEEL 11
4 2 1A7470-82110  EOIZHYZEER 11
5 1 1A7470-82200  BIX KIT 2 2
6 2 1A7470-82270  BIZE 1 22
7 3 1A7470-82250  &IXI Bl 2 2
8 3 1A7470-82370  BINE A 2 2
9 3 1A7320-82380  BIX(ZOI A 22
10 3 1A7320-82460  ZE(M8X16 22
1 3 22272000100  Z(E- 10 2 2
12 3 24550-012150 S AI(12X15 4 4
13 3 26756-080002 ~ DELE(M8 2 2
14 2 1A7470-82280  BINZEE 2 2 2
15 3 1A7470-82260 8% B2 22
16 3 1A7320-82380  BIXI(ZOi A 2 2
17 3 1A7470-82380  GIXIE B 2 2
18 3 1A7320-82460  =E(M8X16 22
19 3 22272000100  RI(E-10 2 2
20 3 24550-012150  SAI(12X15 4 4
21 3 26756-080002  DEUE(MS 22
22 1 198268-82270  ATZEQIH(8 2 2
23 1 198268-82270  ATZEQIAH(8 2 2
24 1 198463-82350  EHZ OIS 22
25 1 1A7470-82400  HIZBHSZE 2 2
26 2 1A7470-82410  BrZ#sE3| 22
27 2 1A7470-82420  HIZBSAIE 22
28 2 1A7470-82580  TOIAIY 4 4
29 2 1A7470-82880  I|(MEO 2 2
30 2 1A7470-82890  EI(MEIH 22
31 1 1A7470-82440  TH2(XIAH 2 2
32 1 1A7470-82450  AHIO(ZOIS 2 2
33 1 1A7470-82471  SOIRBI(RZ L 11
34 1 1A7470-82481  SOIBI(AZR 11
35 1 198093-82510  EE(M8X25 8 8
36 1 1A7470-82510  Oidith L 11
37 1 1A7470-82520  TO{dItH R 11
38 1 198463-82550  JIAHTY 22
39 1 1A7470-82560  SOIBI(AZDH L 11
40 1 1A7470-82570  TO{IBI(A=DAR 11
41 1 19849282500  LE(#S 2 2
42 1 1A7470-82640  2CE(Il0jalRig L 11
43 1 1A7470-82650  2E(II0/4BICIR |
44 1 1A7470-82660  LE2(9H=nF 2 2
45 1 1A7470-82670  QIHRAIA 4 4
46 1 1A7470-82680  OIZSAIB 2 2
47 1 198255-82690  AMOIA 2 2
47-1 1 1A8110-82690  AMOIA 2 2 R
(A=FZ72727) (B=FXXXXXX)
48 1 198255-82701  2LM(8 4 4
49 1 1A7470-82720  2S(2EdHiL 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801 J|{ B

Fig.179. =

O0CNP4-M98801 Fig.179

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
A B (© DO (B) (F)
50 1 1A7470-82730 ZE(QEHHR 1 1
51 1 1A7320-82750 STOHERALXE 1 1
52 1 1A7470-82750 HEgATA(EHZA L 1 1
53 1 1A7320-82760 SO EIREE 1 1
54 1 1A7470-82760 SOHEAZZR 1 1
55 1 1A7320-82770 COoH2IAAER0T 2 2
56 1 1A7470-82800 HHEIXIHHLRLIE 1 1
57 2 198071-58810 0=29(8 1 1
58 2 1A7470-82810 X HHLRLIE 1 1
59 1 1A7470-82900 dIXIHHRRLIE 1 1
60 2 198071-58810 J=81(8 1 1
61 2 1A7470-82820 X HHR 1 1
62 1 1A7470-82950 NEZEEYO0E 2 2
63 1 198255-83550 2tA(8 8 8
64 1 1A6280-85540 = E(M8X20 8 8
65 1 22372-080000 it & XA Y E 8 2 2
66 1 22487-080450 TI(8X 45 2 2
67 1 26106-060122 EdiXIE E(M6X12 4 4
68 1 26106-060122 ZMHX 2 E(M6X12 4 4
69 1 26106-060122 ZMHX 2 E(M6X12 2 2
70 1 26577-060202 LtAF(M6X20 6 6
71 1 26577-080252 LFAH(M8X25 4 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 JljEI & 0CNP4-M98801  Fig.180
H orxe (A)=US501-KPQ (D)=
Flg. 180. T'__( & I) (B)=US601-KPQ ()=
(O)= (F)=
Bis Yy SEYS 2=y g

@ ® ©Q O 6 @

1A7320-82150 oH(=el 2 2
1A7470-82610 Colsel L
1A7470-82620 SHR2R

198463-82632 AN AEE (3970
198463-82640 FENR B(Rel
198255-82650 FENSA

Ul D W N
e
@ 00N |[— =
@ 00N |[— =

\ Fig. 179

o

Fig. 179

Fig. 179

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Jjj Bl &2 OCNP4-M98801  Fig.181

; A)=US501-KP! D)=
Fig.181. AR EB;=useo1-Kpg gE))=
(©)= (F)=
Bs Yy SEHS 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198463-83110 e 11
2 1 198463-83150 2A22l-5t L 11
3 1 198463-83160 222/-5t R 11
4 1 198463-83230 Algesel 11
5 1 198463-83250 gelgc 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.182. =%

Hele
P

(=]
S T

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.182

2F

Has oy SEYS 2EY =8
(A) (B () (@) (B (F)
1 1 194990-22140  LIE(M8 2 2
11 1 198255-82840  LIE(M8 2 2 S
(A=F001394) (B=FXXXXXX)
2 1 198094-82550  LIAKHMS 4 4
3 1 198255-82650  RHI2A 4 4
4 1 198255-82660  RH U2 B 4 4
5 1 198255-82850 nFABEE 2 2
6 1 198460-83350 = E(M8X16 4 4
7 1 198460-83350 = E(M8X16 2 2
8 1 198463-83411  AR2IL 11
9 1 198463-83421  AR2IR 11
10 1 198463-83432 AN AEEH (2370 2 2
1 1 198463-83451  BIX 4 4
12 1 198463-83540 & 4 4
13 1 198463-83571  =aiat 22
14 1 198153-83710  Z'2{(8.4X12X22.5 2 2
15 1 198153-83720 M (12 2 2
16 1 198153-83730  sHS(FR2 11
17 1 198463-83760  #S(¥welL 11
18 1 197820-84740 ctold(=elngd 12 12
19 1 197820-84740  2l0IU(S2IDE 8 8
20 1 197820-84750 e 6 6
20-1 1 1A8110-62250 EE(M6 6 6 F
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
21 1 197820-84750 e 4 4
21-1 1 1A8110-62250 ZE(M6 4 4 F
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
22 1 22137-080000  2AM(8 6 6
23 1 22272-000060  Z(E-6 4 4
24 1 26106-080452  ZRH XIS E(M8X45 22
25 1 26589-060102  LIAK(M6 6 6
251 1 194990-22130  {E(M6 6 6 F
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
26 1 26589-060102 LIAHME 4 4
26-1 1 194990-22130 HE(M6 4 4 F
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
27 1 198268-82270  AZZIQA(8 2 2 w

(A=F001394)

(B=FXXXXXX)

8(9)

gl
(1)No.20-1. 25-1
(2)No.21-1. 26-1

N %5,

“x—
=,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801  JH &1 &2 0CNP4-M98801  Fig.183
i S HI X2 (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.183. &&= (B)=US601-KPQ ®)=
(©= (F=

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 194151-57210 AHOIA 2 2
2 1 194065-60580 LEAF(M6X25 2 2
3 1 198094-82540 =&0| 1 1
4 1 198094-82550 LtAF(M8 2 2
5 1 198094-82550 LtAF(M8 2 2
6 1 198094-82550 LtAH(M8 2 2
7 1 198255-82650 IEDLA 6 6
8 1 198255-82660 ILDLB 6 6
9 1 198460-83350 = E(M8X16 2 2
10 1 198460-83350 =E(M8X16 2 2
11 1 198460-83350 =E(M8X16 2 2
12 1 198463-83610 2101 8! X 2 2
13 1 198094-83640 seplzlnza 1 1
14 1 1A7270-83640 ™A E (3030 1 1
15 1 198535-83650 F=el 1 1
16 1 198153-83710 2021(8.4X12X22.5 1 1
17 1 198153-83720 QA (12 11
18 1 198153-83730 SHE(E = 1 1
19 1 198463-83740 stesel 11
20 1 198463-83780 AHOI(StE=el L 1 1
21 1 198463-83790 AHOI(GHE=El R 1 1
22 1 197820-84740 gtolu(gel s 4 4
23 1 197820-84750 g 2 2
23-1 1 1A8110-62250 =2E(M6 2 2 F
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
24 1 198463-84750 NAATE (I H 2 2
25 1 22137-080000 kM (8 3 3
26 1 22272-000060 2l(E-6 4 4
27 1 22372-080000 & 2 XA HEL 8 2 2
28 1 22487-080600 Z1(8X60 2 2
29 1 26106-080452 Z X = E(M8X45 1 1
30 1 26589-060102 LtAH(M6 2 2
30-1 1 194990-22130 HE(M6 2 2 F

(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

=}

(1)N0.23-1. 30-1 SAl WEO2 S8 Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

0x

30
0o

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Jjj Bl &2

Fig.184. ClHI2IOf

Fig 153

O0CNP4-M98801 Fig.184

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©)= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
A B (© DO (B) (F)

1 1 194515-01190 2tA(6 2 2

2 1 198071-61890 ATIEHE(MS 4 4

3 1 1A7450-62320 cle(Ligs 12 12

4 1 1A7450-62320 gleug s 15 15

5 1 198448-62520 AHOI(FEEA 1 1

6 1 1A7470-84100 oHzZ 1 1

7 1 1A7030-84141 29I = 1 1

8 1 198463-84150 N(eHETE 1 1

9 1 1A7620-84190 DY AHH(E L 1 1

10 1 1A7470-84220 DY UHB(E R 1 1

11 1 198463-84250 AHIOI(AMFOIEAH 4 4

12 1 1A7620-84300 DY AHH(FI L 1 1

13 1 198463-84320 el T gHH R 1 1

14 1 198463-84330 S 2 2

15 1 1A7620-84700 & HH0I N 1 1

16 1 1A7640-84710 MHEol 1 1

17 1 198492-84720 2 (HZol 2 2

18 1 198010-85810 EHEd 2 2

19 1 198010-85810 EEL 2 2

20 1 198463-86851 HB(2HCILIM E 1 1

21 1 1A7030-86870 HHOI 2 Bt 1 1

22 1 26106-080162 Z X 2 E(M8X16 2 2

23 1 26577-050302 LFAH(M5X30 3 3

24 1 26589-060102 LIAK(M6 4 4

25 1 26589-060162 LtAF(M6 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Jjj Bl &2 OCNP4-M98801  Fig.185

Fig.185. HEIAIL SEpTe: o
(©= (F=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () (@) (B (F)

1 1 194197-56350 12 2 2
2 1 194555-56890 12 (15 2 2
3 1 1A7680-61810 STy 11
4 1 1A7680-61820 AT 11
5 1 1A7680-61840 S 2 2
6 1 1A7680-61850 &S 11
7 1 1A7680-61860 S= 1 1
8 1 194640-62960 DPB(39X2 1 1
9 1 1A7680-83720 AN (=2l 1 1
10 1 198153-83870 ~ 1NRRE(HR 2 2
11 1 1A7470-84770 sA29 1 1
12 1 1A7470-84780 s202% 1 1
13 1 198463-85610  AI2(ZE 4 4
14 1 198463-85740  AlY(RZ 11
15 1 198153-86920  WES(RIEH 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801 J|{ B

[ul

Fig.186. =X

=
e

O0CNP4-M98801 Fig.186

(A)=US501-KPQ (D)=

(B)=US601-KPQ (E)=

(©)= (F)=
#s oYy EEi 22y =g

(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198071-58810 2298 2 2
2 1 198071-61890 ATEHE(MS 2 2
3 1 1A7480-65611 2 TH(YANMAR 11
4 1 1A7480-65621 & ZH(YANMAR 1 1
5 1 198463-82230 AHOIA 2 2
6 1 198093-82510 =E(M8X25 4 4
6-1 1 198093-82510 =E(M8X25 6 6 K
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

7 1 198127-83150 = E(M8X30 2 2 Z

(A=FXXXXXX)

(B=FXXXXXX)

8 1 198460-83350 =E(M8X16 6 6
9 1 198255-83510 LM (6 4 4
10 1 198255-83510 2tM (6 2 2
11 1 198255-83550 2tH (8 6 6
12 1 198255-83550 2tM(8 2 2
13 1 1A7750-85450 DY (HZ L 1 1
14 1 1A7750-85460 ZeYHB(BIZ R 1 1
15 1 1A7470-85500 OlREH=SIZ X8 1 1
16 1 198094-85570 NL(XIS-4 3 3
17 1 1A7470-85620 U I 1 1
18 1 1A7470-85630-1 2|O{RZHH 1 1
19 1 1A7470-85640-1 CIHFIZIHH 1 1
20 1 198093-85650 = E(M6X16 4 4
21 1 198093-85650 = E(M6X16 4 4
22 1 198093-85650 =E(M6X16 2 2
23 1 198463-85870 FEDL 2 2
24 1 1A7470-87460 NEIGE= 1 1
25 1 1A7470-87770 El=El) 1 1
26 1 1A7470-87810 AHION(ZEEAH L 1 1
27 1 1A7470-87830 2HIOI(EEAHH R 1 1
28 1 26064-080151 =E(8X 15 2 2
29 1 26106-080162 EAHI = E(MBX16 4 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Jjj Bl &2 0CNP4-M98801  Fig.187
>

Fig.187. S AtZ (Br-Us01 P (o
(O)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198220-63340 Ame 2 2
2 1 198133-64400 azo 2 2
3 1 1A7320-64510 B 5| = 2 2
4 1 1A7320-85810-1 AHIOI(X 2] 2 2
4-1 1 1A7611-85810 AHIOI(BH L2 22 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
5 1 22137-120000 A (12
5-1 1 22137-100000 QA (10 2 2 N
(A=F001394) (B=FXXXXXX)
6 1 22351-060060 A T2 E(6.0X60 22
7 1 26346-100002 HEM10 22

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Il OCNP4-M98801 Fig.188
i 2H 11 (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.188. & & (B)=US601-kPQ (B)=
(©)= (F)=

2F

@ ® ©Q O 6 @

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 194990-22120 HE(M5 2 2
2 1 198071-85440 S X = E M10X20 4 4
3 1 198071-85440 S X = E M10X20 2 2
4 1 1A7470-86250 HNAUSFAE 4 4
5 2 1A7470-86270 & F(12V-35W 4 4
6 1 1A7470-86350 S CMP 2 2
7 2 1A7470-86270 &(12V-35W 2 2
8 1 1A7470-86750 & LHS ASSY 1 1
9 2 1A7470-86770 &7 (12v5wW 1 1
10 1 26557-050252 LEAH(M5X25 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Jjj Bl &2

Fig.189. ARIXl

Fig. 152

O0CNP4-M98801 Fig.189

(A)=US501-KPQ (D)=

(B)=US601-KPQ (E)=

(€)= (F=

Bs Yy SEHS 22y =g

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 197821-85430 2HOITH A 2 X 11
2 1 198094-86410 S AL 2 2
3 1 198280-86430 AQLOIHARIR 11

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Jjj Bl &2 OCNP4-M98801  Fig.190

Fig.190. & 2 2t0|IH SEpTe: o
(©= (F=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 198360-03260  12(12 11
2 1 172010-07810  2HOIHAEIZ 11
3 1 194990-22140  LE(M8 22
4 1 120147-44810 et 1 1
5 1 1A7470-86080 A=t 1 1
6 1 198550-86540  2IOITHORe: 11
7 1 198550-86590 2AOIHE0I= 1 1
8 2 198550-86570 L 1 1
9 1 198550-86610 2HOIHEH 1 1
10 1 198550-86640  HIYSAXE 11
1 2 23080-007000 ~ ZRIL(7 2 2
12 1 1A7320-86650 MRS 1 1
13 2 1A7320-86640 ~ SAMEIZQEIXE 2 2
14 1 198550-86680  2IOIHIZE{=2i2t 11
15 1 23080-007000  2I(7 11
16 1 26106-060162 S X SE(M6X16 2 2
17 1 26106-080162 S X =E(M8X16 2 2
18 1 26106-080162  Z4X 2 E(MBX16 33

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 JljEI1E OCNP4-M98801 Fig.191
H 11 =< = - =
Fig.191. T2EEJH LS SEpTe: o
(©)= (F)=
Bs Yy SEHS 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7320-61140 AHOIM(RAEES 11
2 1 198094-86060 RS 11
3 1 198094-86560 AT(YAEE 11
4 1 23080-007000 Sam(y 11
5 1 29622-140001 BHE 140 1 1

&—:

4

T

n
Iy

k]

-
=
S

!,
&)

&

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 I8 =2

[ul

Fig.192. =9 940/ T

O0CNP4-M98801 Fig.192

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(©= (F=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () (@) (B (F)
1 1 194990-22130  LIE(M6 2 2
2 1 194990-22140  LIE(M8 |
2-1 1 194990-22130  LE(M6 11 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
3 1 198094-86060 ML= 11
4 1 198535-86300  2IOIHPE{Ze 11
4A 2 198535-86450 2EHBKIT 1 1
4B 2 198535-86470 28 KIT,B 1 1
4C 2 198535-86340 2EHAHH 1 1
15 1 198550-86410  2IOIHOHE 11 z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
16 1 198550-86420 AOIHEO0IE 1 1 Z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
16A 2 198550-86430 12 | z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
17 1 198094-86580  SA(2I019AA |
18 1 23080-007000  SI(7
19 1 1A8110-86400  2IOIH(OI2, 2201 11 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
20 2 1A8110-86410 2tOITH O 1 1 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
21 2 1A8110-86420 2AOIHE0I= 1 1 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

HID
(1)No.15,162 193t MEZ 584

ol
AR

0o

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

Al

(AL

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Jjj Bl &2

Fig.193. 202

RADIO-CASSETTE PLAYER

O0CNP4-M98801 Fig.193

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(©= (F=

Has oy SEYS 2EY NG

(A) (B () (@) (B (F)

1 1 194515-01190  2AM(6 2 2

2 1 194990-22120  LE(M5 8 8

3 1 198220-63850  L{E(M5 8 8

4 1 1A7470-86510 Sef2(2C 2N E 1 1

5 1 198463-86771 SHEILE & 1 1

7 1 198463-86820  AMHZE 22

8 1 22859-500202 LEAH(5X20 8 8

9 1 26557-050162 LIAHM5X16 8 8

10 1 26589-060162 LIAHME 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Jjj Bl &2

Fig.194. Ol01 &

O0CNP4-M98801 Fig.194

/

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)

1 1 1A7680-87021  Ol0i2IIE 11

2 2 1E8545-80210  2IAIBIE2t0IS |

3 2 1A7030-87120 @ ASIX| 11

4 2 1A7680-87881  HO|Zxg 11

5 3 1A7030-88840  O¥ 11

6 2 1A7680-87931 5 COMP-COND X& 11

7 3 1A7030-88820  O% 2 2

8 2 1A7680-87950  OHO|Z & 11

9 3 1A7030-88760  O% 22

10 2 1A7680-88610  GIEISA INA 11

1 2 1A7680-88620  GIEISA OUTA 11

12 2 1A7030-88660  FOIEMO|Z 22

13 2 1A7030-88710  SA2Y 6 6

14 1 1A7680-87110 ~ 2ENZE |

15 1 194990-22140  4E(M8 11

16 1 198200-48810  WO|ZZYZ |

17 1 194464-48850 1= 11

18 1 194680-51670 S 22

19 1 1A7610-52170  SZ(15%X400 2 2

20 1 198220-61351  A2IXE 11

21 1 198129-78710  AMOIA(6-10 44

22 1 198129-78720 =2 (10-16 4 4

23 1 1E6102-83230  HiEi2I30/S2YD 2 2

24 1 1A7680-87050  REIMZ 11

25 1 1A7680-87120  2IBiAAF0l 11

26 1 1A7680-87130  =2EINA32 11

27 1 1A7680-87140  =2iNZg 11

28 1 1A7680-87180 S EN(2EAM 2 2

29 1 1A7470-87190 S EN(2EAM 2 2

30 1 1A7680-87270  VHEHH 11

31 1 1A7030-88050 &£ 11

32 1 1A7680-88060 OIS 11 z
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

33 1 22157-060000  2LM(6 4 4

34 1 26106-060122  E@HXISE(M6X12 2 2

35 1 26106-060202  Z@HX = E(M6X20 44

36 1 26106-060252  ZEHXISE(M6X25 11

37 1 26106-060252  ZEHXISE(M6X25 11

38 1 26106-060252  ZEH XIS E(M6X25 22

39 1 26106-060402  Z 24X SE(M6X40 22

40 1 26106-080122  ZRAXISE(M8X12 |

41 1 26106-080162  ZRHXZE(M8X16 4 4

42 1 26106-080202  ZEHXISE(M8X20 2 2

43 1 26106-080752  ZeHXISE(M8X75 |

44 1 29621-150001  ¥HCE 150 22 z
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

45 1 29622-250001 W& 11

46 1 29622-250001 W& 3 3

47 1 198093-84810 Al 11 w
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

N %5,

“x—
=,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Jjj Bl &2

Fig.195. Ol01 &

O0CNP4-M98801 Fig.195

SPARE PART
Fig. 196

=]

(WS =S Fig.19601 Al
(1)N0.33-12 No.69 HIE 2 S84

()0l =,

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (A=
Has oy SEYS 2EY NG
AW B © @ E 6
1 1 1A7680-87030  0l0i2IIE 11
2 2 1EB545-80080  =E(EE 11
3 2 1A7030-86980 I 20I(0 012 2 2
4 2 1A7030-87040  A3F(M5X20 8 8
5 2 1A7030-87151  AEEAZE 11
6 3 1EB545-80080  LE(HEE 2 2
7 3 1A7030-87190  TH(ONOIH 11
8 3 1A7030-87790  E2EI(3HolE 4 4
9 3 1A7030-88210  AQAXI(MIOIZZEE 11
10 2 198208-87410 Y Xg 2 2
1 2 1A7030-87790  BRI(3Ho0lg 4 4
12 2 1A7030-87810  SIE{wEXs 11
13 2 1A7030-87850  RAI(HEIRE 11
14 2 1A7470-87910  2M 11
15 2 1A7470-87920  2M 11
16 2 1A7680-87940 S A(A/U-COMP CMP 11
17 3 1A7030-88840  O¥ 2 2
18 2 1A7680-87960  SAR/D-A/U CMP 11
19 3 1A7030-88760  O¥ 11
20 2 1A7030-87970 11
21 2 198208-87980 S 2A4lE 11
22 2 1A7030-87990  ZE 11
23 2 1A7030-88060 ~ SAZ2D 11
24 2 1A7470-88410 30l 2(MIX 11
25 2 1A7470-88420  HOIS(W/NV 11
26 2 1A7470-88430  HOIS(FACE L 11
27 2 1A7470-88440  HOIS(FACE R 11
28 2 1A7470-88450 3 OIS(FACE M 11
29 2 1A7680-88630  GIEISAINB 11
30 2 1A7470-88640  GIEISAINB 11
31 2 1A7680-88640  GIEISA OUT B 11
32 2 1A7030-88710 A3 4 4
33 1 1A7470-87200  OiO{2 =8t 11
331 1 1A7470-87201  OlOiAZE 11 F
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
34 1 194990-22130  4E(M6 2 2
35 1 194990-22130  U{E(M6 2 2
36 1 194680-51670  WE 33
37 1 194680-51670  WC 2 2
38 1 194940-61790  A3R(M5X16 33
39 1 19468078350 & AEIH 18 11
40 1 1A7030-80940  #=:=z3t 11
41 1 198093-84810  AlY 11
42 1 198093-84810  AlY 11
43 1 198463-85610  AI(ZE 2 2
44 1 1A7470-87220  SUEB(HOAR-o 2 2
45 1 1A7470-87230  SUEH(MOIARK-3 2 2
46 1 1A7470-87350  E(Z2t&l3 11
47 1 1A7470-87360  =2+23 11
48 1 1A7470-87600  AIZE0IEXE 11
48-1 1 1A7470-87601 AL E0IEXE 11 N
NT 55 o, 7 55 AL 7 5255 4, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Jjj Bl &2 OCNP4-M98801  Fig.195

] (A)=US501-KPQ (D)=
Fig.195. HoHA (B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=

2F

@ ® ©Q O 6 @

ol f23Ys

s
fob
T
0
02

(A=F001388) (B=FXXXXXX)
49 1 198463-87630 LeEY 4 4
50 1 1A7680-87650 AHOIA 1 1
51 1 1A7030-87720 AHOI(ZH 11
52 1 1A7030-87730 MEMHASA 1 1
53 1 1A7030-87820 EEGIEE =] 11
54 1 1A7030-88680 ZE 11
55 1 1A7470-88950 CHQSA(F 3 3
56 1 1A7680-88950 cHosA 11
57 1 22157-060000 kM (6 3 3
58 1 22272-000050 2l(E-5 1 1
59 1 22272-000060 2(E-6 11
60 1 22857-400100 LEAF(4X10 2 2
61 1 26106-060082 ZHXN=SEM6X 8 1 1
62 1 26106-060122 SIS E(M6X12 2 2
63 1 26106-060122 ZeH X = E(M6X12 3 3
64 1 26106-060162 ZH XS E(M6X16 3 3
65 1 26106-060202 Z e X = E(M6X20 1 1
66 1 26106-080162 ZH X =S E(M8X16 4 4
67 1 26559-050162 LtAF(M5X16 2 2
68 1 29622-250001 BT 3 3
69 1 1A7951-51300 40| Of, MO AEH 11

SPARE PART
Fig. 196

=]
(LS £32 Fig.19601 EAIE

(1)No.33-12 No.69 NIE2 S &4 US.

Q)0lHI . NiT 55 4, @7 55 4, R7 55 4, si7 55 4, WiEDE ZHIKI, RAESE, KiegHd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP4-M98801 Jjj Bl &2

Fig.196. G2 (=

Q) (L =£3)

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.196

2F

SPARE PART

Has oy SEYS 2EY =8
(A) (B () @) () (F)
1 1 1A7470-87200  OlOiZ =& 11
11 1 1A7470-87201  OlOiZ& 11 F
(A=F001388) (B=FXXXXXX)
2 2 1A7030-87211  H|OIA(8 11
3 2 1A7030-87220 HOolA(E2A2H 1 1
4 2 1A7030-87230  OiB{E2OIE X &t 11
5 3 1A7030-88180 Ol Z el 01 =& 1 1
6 3 1A7030-88190 dyee 1 1
7 3 1A7030-88200 JtA2 1 1
8 3 1A7030-88230  ZE(M5X50 22
9 3 1A7030-88820  O% 11
10 3 1A7030-88840 og 1 1
1 2 1A7030-87240  GIEIR0IZxE 11
12 2 1A7030-87251  ME(22 |
13 2 1A7030-87270  #HiS/A, &3 33
14 2 1A7030-87280  HiS/A, &3 11
15 2 1A7030-87290 = 11
16 2 1A7030-87300  S0f S/A 44
17 2 1A7030-87310  HH{EE(UARI 1ot
18 2 1A7030-87330 = 11
19 2 1A7030-87340 23R 11
20 2 1A7030-87350 S22 1 1
21 2 1A7030-87360 HE 1 1
22 2 1A7030-88070 oM 1 1
23 2 1A7470-88080  REI(SRAUXE 11
24 2 1A7030-88090 23R 3 3
25 2 1A7030-88100  MO{ASHZS 11
251 2 1A7030-88101  MRASMEE 11 F
(A=F001388) (B=FXXXXXX)

26 2 1A7030-88110  UAI 22
27 2 1A7030-88120 & 11
28 2 1A7030-88130 23R 2 2
29 2 1A7030-88140  JtA3d 22
30 2 1A7030-88150 nySY= 3 3
31 2 1A7030-88160 2l=g0IH 2 2
32 2 1A7030-88170 nFE 8 8
33 2 1A7030-88250 2D 11
34 2 1A7470-88280 T2 B 22
35 1 1A7951-51300 2H0I0f, MO AEH 1 1

HID
(1)No.1-12 No.35 HIE S} 55

o
o US.

(2)No.25-12 No.35 HIE S S84 US.

NE 25 8S: 1A7030-87090
(3)0i81 3.

MO ASEIIE,

N 55 AL Qi

“x—
=,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.197. Q012 E

Fig. 195

Hele

(A)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(©=

O0CNP4-M98801 Fig.197

2F

Has oy SEYS 2EY =8
(A (B (© (@) () (F)
1 1 194990-22130  LIE(M6 5 5
2 1 198093-61560  AZF(M5X16 8 8
3 1 198071-61890  AMEUE(M5 22
4 1 1A7030-87260 ANE(ZEEDE 2 2
5 1 1A7470-87320 NE(HES 2 2
6 1 1A7030-87411 e 2 2
7 1 1A7470-87420 HEF 1 1
8 1 1A7470-87430 HE(AOIE LH. 1 1
9 1 1A7470-87440 SHE(ALOIE R.H. 1 1
10 1 1A7470-87450 2 EHEMS 8 8
11 1 1A7470-87500 HESUE 1 1
12 2 1A7470-87511 MHE EZet3t 1 1
13 2 1A7470-87561  AMEIXE 11
14 2 1A7030-87590 = |
15 2 1A7470-87660  HISAZE 2,0 11
16 2 1A7470-87860 S EHRIIAE 2 2
17 2 22190-060003  AIZAM 6 3 3
18 2 22417-160160 =& 1.6X16 22
19 1 198248-87651 2HI(HEMOIE 2 2
20 1 1A7470-87680 ZEHEa3 1 1
21 1 1A7470-87690 ANL(ENEE 1 1
22 1 1A7470-87710 Hel(EEEE 1 1
23 1 22157-060000 2t (6 2 2
24 1 26106-060122 S =E(M6X12 2 2
25 1 26106-060202  Z2HXISE(M6X20 2 2

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

S A, WiEDE, ZiHX, FRAESE, KaEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Jjj Bl &2

Fig.198. &t

YANMAR

€
fon

T
0
02

(A)_(B)

O0CNP4-M98801 Fig.198

2F

© © © @

AW N =
e

1A7690-65630
1A7620-65970
1A7620-89530

Or=2(YANMAR

of o}

=

02 02 0

1

1A7620-89540

rH

1
1
1

——C 1]

1 ——
|

(@ 1

)

O] E—
(=] 3 [ &l ]

[Wc [Rista [ o085 |

_J

Fig. 184

Ni 55 &, Qi 85 4, RP 255 4, s oy

)

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 Jjj Bl &2
Fig.199. Z&H(CtA)

OCNP4-M98801 Fig.199
(M)=US501-KPQ

(D)=
(B)=US601-KPQ (E)=
(©)= (F)=
#s oYy EEi 22y =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7620-65920 oo 11
1-1 1 1A7620-65921 oo 11 S 1
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

Al S 8 Al

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 H [ ==

Fig.200. SHZ

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.200

#Hs Yy 2EHS &Y NG
@ B © O € &
1 1 0A042-K00100  AFBEEA 1ot

1-1 1 0A042-K00101  AFBEEA 1t N
(A=F001362) (B=FXXXXXX)

1-2 1 0A042-K00102 ANSEEA 1 1 N
(A=F001362) (B=FXXXXXX)

1-3 1 0A042-K00103 MNSESM 1 1 N
(A=F001344) (B=FXXXXXX)

1-4 1 0A042-K00104 ANESEHAM 1 1 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 SMHE

=T

Fig.201. HiD|(=9)

O0CNP4-M98801 Fig.201

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (E)=

2F

SEEES EE=E
1A7650-03200  IHO| = EH(tH DI
1A7650-03201  HOI = EH(tH DI

(B=FXXXXXX)

@ ® ©Q O 6 @
1

1

N

194515-01190 2t (6
1A7650-03100 THOI ZZ(HH DI =
1A7650-03101 HOI ZE(HHOI =

=N

(B=FXXXXXX)
1A7650-03130 HE2AT0I ZHH
1A7650-03131 LEEES])

(B=FXXXXXX)
198463-03140 HH(AHIOI
1A7450-03170 = E(M6X10

 —

Y.

{

=}

(1)D=No.4 : 72mm, No.4-1 : 77.3mm.

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 =&

Fig.202. =

=
e
LEZHEE

O0CNP4-M98801 Fig.202

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©= (F)=
Has oy SEYS 2EY NG
(A) (B () @) () (F)
1 1 1A7680-47000 S EE KIT 11
2 2 1A7680-47100 ~ IIE®a3xg |
3 3 1A7450-47970  S2i0IAI(17X15X21 11
4 2 198448-47160 B O0IE 11
5 2 1A7640-47170  ADEEE(MI2 2 2
6 2 198448-47190  EZOIES 11
7 2 1A7680-47200 ~ TEWEIxg 11
8 3 1A7450-47970  =2t0I AI(17X15X21 11
9 2 1A7680-47610  S233IX 11
10 2 1A7680-47700  AMEEZXE(EIX 11
1 3 24550-022200 S AI(22X20 2 2
12 2 198091-47790  AIE2I(20 23 23
13 2 198448-47850  BIXE 11
14 2 194640-47931  SHIZERIY |
15 2 194640-47961  DEE 11
16 2 22137-080000  2HAI(8 |
17 2 22137-160000  2IA(16 11
18 2 22272000150  2I(E-15 11
19 2 22351035032  AZIE(3.5X32 11
20 2 22351060032  AZ2IT(6.0X32 11
21 2 22417-200200 & 2,020 2 2
22 2 22417-200200 2T 2.0X20 3 3
23 2 23414150019 JFAZN(15X1.0 2 2
24 2 24761-010000 D2l ALIZ(M6F 11
25 2 26013-080162  ZE(M8X16 11
26 2 26013-120302  ZE(M12X30 8 8
27 2 26014-080202  ZE(M8X20 11
28 2 26356-160002  LIE(M16 |

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 =M

Fig.203. 1224

Fig.9

€
fon

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.203

2F

© © © @

N7 S5 4, Q7 25 4, R &5 R

=,

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M98801

Fig.204.

~

(M)=US501-KPQ
(B)=US601-KPQ
(O)=

O0CNP4-M98801 Fig.204

Hs 22y >
(A) (B (© (@ (B B
1 1 HSEM KT 11
2 2 Aolg(za= 11
3 2 NEBTxs 11
4 2 8 E 140 1 1

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

S5 4, WiEDL Z2HX, RAESE, Kisged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M98801 & &
Fig.205. 282 S(EHA0IEH012)

O0CNP4-M98801 Fig.205

(A)=US501-KPQ (D)=
(B)=US601-KPQ (B)=
(©)= (F)=
Hs g FEHS 22y ESY)
A B (© DO (B) (F)

1 1 1A7640-24970 EfiADI&EGHRE 1 1

2 2 1A7640-24101 ot & & 8H(XMSN. 1 1

3 3 198240-24120 AEH E(M16X45 2 2

4 3 1A7450-24170 20Z2 117 1 1

5 3 198240-24530 A B E(M12X45 2 2

6 3 198212-27350 22 Al (TC4 203507 1 1

7 3 26216-120352 AEE(M12X 35 2 2

8 3 26218-100902 AE{E(M10X 90 2 2

9 3 26218-120252 AEE(M12X 25 2 2

10 2 27260-170000 242017 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



1L -
FEH=S 3|
IS g= s  FSIHs F3Hs g s IS FEHs g s SXHHS FEHS = s Fx S

0A042-K00100 200 1 124766-59050 3 17 129956-12100 1 4 168160-03010 169 12
0A042-K00101 200 1-1 18 2 4 168160-03030 169 16
0A042-K00102 200 1-2 19 129956-12110 1 5 168160-03050 169 17
0A042-K00103 200 1-3 4 18 2 5 168160-03070 169 21
0A042-K00104 200 1-4 19 129956-12120 1 6 168163-01030 169 9

101504-55101 9 25 20 2 6 168201-01011 52 5-1
106990-44660 9 21 9 26 129956-12130 1 7 168201-01350 52 14
22 27 2 7 168201-01550 52 15
22 -1 28 129956-12140 1 8 168201-01600 52 3
119005-12571 1 15 29 2 8 168217-01020 88 4
2 15 126650-12680 1 17 129956-12150 1 9 168227-01010 53 2
119060-61990 5 5 2 17 2 9 168227-01020 53 3
119225-52102 1 35 129005-12080 1 3 129956-12160 1 10 168227-01050 53 7
2 35 2 3 2 10 168227-01200 53 8
119255-44660 1 31 129054-77800 5 6 129963-12512 1 11 168227-02110-1 53 19
2 31 129054-77811 5 8 2 11 168227-02120 53 21
119527-44610 1 29 A 129054-77820 5 9 129963-44500 1 18 16826A-02050 169 2
2 29 A 129054-77830 5 10 2 18 16826A-03100 169 4
119527-44630 1 29 B 129062-12560 1 14 129963-44550 1 20 16826A-03110 169 5
2 29 B 2 14 2 20 172010-07810 3 10
119620-51350 53 13 129100-55690 1 37 129963-44600 1 29 4 12
87 17 2 37 2 29 129 1
119650-77910 1 44 129150-49081 1 33 129963-44640 1 30 133 1
2 44 2 33 2 30 2
119802-55710 1 38 129150-49090 1 33 A 129963-49150 1 34 141 1
2 38 129150-49101 1 32 2 34 190 2
119802-55730 1 40 A 129418-12530 1 17 A 129972-13580 8 9 172112-41980 72 11
2 40 A 2 17 A 129972-13590 8 8 19
119808-12540 1 13 129457-12530 1 12 129972-44600 1 19 76 26
2 13 2 12 2 19 77 5
120147-44810 190 4 129457-44520 1 22 168100-01200 87 30 172157-72710 34 22
121267-44590 1 26 2 22 88 17 172187-61421 147 17
2 26 129457-44530 1 21 168100-01210 87 32 172510-74410 117 19
121450-44531 1 24 2 21 88 19 42
2 24 129461-59580 9 30 168100-01220 87 33 172510-74440 117 20
121468-44540 1 27 129466-44510 1 23 88 20 43
2 27 2 23 168110-01200 87 31 172510-74450 117 21
121470-44581 1 28 129467-44580 144 3 88 18 44
2 28 129550-49090 2 33 A 168110-03020 87 34 172510-74471 117 22
124450-44560 1 25 129550-49101 2 32 88 21 45
2 25 129574-91580 143 12 168119-01010 87 25 174810-22130 20 9
124550-77030 1 42 129612-12650 1 16 88 12 21 9
2 42 2 16 168160-01170 169 13 174810-46270 118 3
124756-77040 1 43 129612-52100 1 46 18 174810-46410 118 4
2 43 2 46 168160-01180 169 14 174810-46420 118 5
130 26 204 3 19 175022-49700 9 23
27 129906-55700 1 36 168160-01190 169 15 178073-01200 52 4
124766-59050 1 41 2 36 20 53 4
2 41 129956-12040 1 2 168160-01250 169 10 20
3 16 2 2 168160-01340 169 11 87 9




1L -
FEH=S 3|
IS g s  IX S F3Hs g s IS FEHs g s SXHHS FEHS = s Fx S

178073-01200 88 5 194130-37730 105 8 194167-61650 143 15 194310-24770 110 1
178073-02220 169 3 24 152 7 194310-47790 122 6
178076-02300 53 9 106 8 194170-45370 53 30 194312-25470 56 8
178076-02400 53 22 194130-37740 81 4 194170-51210 129 3 57 8
178076-02430 53 23 82 4 4 194312-39480 119 1
178076-02460 53 24 194130-37750 81 5 133 3 194312-46750 109 19
178076-04111 117 3 194130-48650 125 2 194171-13870 25 19 110 19
178076-04140 117 4 194130-61570 177 3 194180-05270 47 1 194320-24930 80 1
7 178 3 7 194320-31560 90 4

178076-04150 117 5 194145-27450 71 10 194180-12471 16 7 194321-11940 23 4
8 74 7 34 1 194321-13230 19 2

178076-04210 117 9 85 3 194180-25550 59 2 194321-13250 19 4
178076-04300 117 6 194145-34390 99 6 61 7 194321-13270 19 6
178076-04310 117 30 100 6 194180-32640 92 2 194321-13680 25 2
178076-07200 87 24 194145-51550 135 7 194180-51640 129 12 194323-13290 19 7
88 11 194145-61560 146 30 194180-72950 163 13 194330-62530 94 10

178076-23300 169 6 194145-61570 72 31 194181-14180 101 2 194330-72560 164 5
178076-25110 169 7 194145-61651 151 13 194197-25930 12 16 -1 165 6
178076-25300 169 8 194145-71600 163 5 194197-56350 72 40 194370-26350 67 4
178076-31010 87 10 194145-71700 163 6 152 2 194420-05210 154 1
178076-31100 87 15 194145-73150 166 38 185 1 194420-39360 86 26
178076-31200 87 16 194146-21150-1 41 5 194205-36320 102 6 194420-39370 54 5
185100-50070 5 7 42 5 194205-63550 10 2 62 25
192157-24801 53 5 194150-01270 3 6 119 15 86 27
192157-26460 52 18 4 8 194215-27260 72 9 194420-56620 9 9
192159-27780 169 22 35 1 194235-29440 73 3 194420-61640 151 15
192160-34150 26 5 36 1 194242-51660 133 8 16
192180-24730 52 16 72 26 194250-11140 12 3 194420-62260 3 20
192180-24740 52 17 194150-21910 12 14 13 4 4 21
194065-17470 165 8 13 14 194250-25240 58 1 127 12
194065-23140 47 8 92 14 194250-25520 56 9 128 12
194065-34170 101 3 177 1 57 9 194430-25460 62 2
194065-38350 170 1 178 1 194250-25760 61 9 64 2
194065-45610 53 32 194150-22480 72 5 194250-47490 77 6 194430-25810 66 2
194065-45620 53 33 77 4 81 6 194440-25810 64 6
194065-45630 53 34 81 3 82 5 194440-51620 130 15
194065-45640 53 35 82 2 105 18 171 4
194065-45650 53 36 105 3 194274-13580 25 1 172 1
194065-45660 53 37 13 194275-27750 25 20 194440-51630 130 16
194065-45670 53 38 15 194275-45340 169 28 132 12
194065-45680 53 39 106 3 194275-51210 129 5 141 7
194065-45690 53 40 194150-24270 41 8 194279-14220 30 22 194441-13880 61 1
194065-45710 53 41 42 9 101 11 194448-61620 172 11
194065-45730 53 42 194150-25530 58 9 194300-21460 153 1 194450-11190 41 1
194065-45740 53 43 194150-52160 137 10 194300-25790 64 5 42 1
194065-45750 53 44 194151-04260 11 5 194301-12730 59 1 194450-48830 123 19
194065-60570 6 12 194151-36670 25 21 194305-32650 54 4 124 20
194065-60580 183 2 194151-47760 122 5 55 4 194454-25870 66 5
194066-13130 90 1 194151-57210 183 1 194310-24770 53 59 194464-33130 93 2
194080-75790 168 9 194151-63250 6 13 109 1 194464-48850 194 17




1L -
FEH=S 3|
IS g s  IX S F3Hs g s IS FEHs g s SXHHS FEHS = s Fx S

194465-13240 19 3 194640-33590 97 6 194680-78350 133 10 194940-61790 172 2
194465-13260 19 5 194640-34130 99 2 195 39 177 4
194470-48630 123 15 194640-34140 99 3 194681-77181 169 29 178 4
124 16 100 3 194697-47150 179 1 195 38
194470-48640 123 17 194640-34150 99 4 194697-62560 177 11 194951-14430 86 2
124 18 194640-42140 109 3 178 11 194951-14440 86 3
194478-34720-1 101 5 110 3 194740-00160 72 23 194990-20170-1 72 4
194515-01190 8 3 194640-44250 112 6 194740-55430 122 11 15
151 1 194640-44260 112 7 194800-24620 53 10 76 24
184 1 194640-44261 112 7 -1 87 13 194990-22110 171 1
193 1 194640-44540-2 112 10 194800-25250 61 5 174 1
201 2 194640-46420 116 5 66 1 2
194515-25530 64 3 194640-47931 202 14 194820-27370 72 10 194990-22120 9 6
194515-25690 64 4 194640-47961 202 15 18 103 2
194521-41570 52 19 194640-62960 185 8 76 25 104 2
194550-47110 122 1 194640-65730 159 3 194850-24630 53 11 141 2
194555-24610 87 11 194640-72550 164 4 194850-26340 64 14 188 1
194555-24620 87 12 165 5 194850-26370 64 17 193 2
194555-25510 86 4 194640-73120 166 2 194850-31380 65 7 194990-22130 3 11
194555-25520 86 5 194640-73180 50 27 194850-49240 52 21 12
194555-25550 86 6 194641-13210 19 1 194850-49290 52 22 4 13
194555-25560 86 7 194641-13670 23 7 117 32 14
194555-25570 86 8 194641-13760 25 8 194850-49340 117 10 5 4
194555-25620 86 11 194641-13780 25 11 33 6 8
194555-25760 86 12 194641-13790 25 14 194850-49380 117 11 9 7
194555-25790 86 13 194641-13830 26 3 34 123 1
194555-26520 65 6 194641-13840 22 4 194850-49400 117 12 124 1
194555-26620 58 16 26 4 35 130 1
194555-42280 109 7 194680-25820 66 3 194850-49410 117 13 2
110 7 194680-25840 66 4 36 3
194555-46380 109 18 194680-27540 79 8 194850-49440 117 14 134 1
110 18 83 3 37 2
194555-51210 129 3 -1 4 194850-49450 117 15 141 3
4 -1 194680-33540 97 1 38 144 2
194555-56890 155 1 194680-33550 97 2 194850-49460 117 16 171 2
185 2 194680-33560 97 3 39 25

194555-61640 152 5 194680-33570 97 4 194850-49480 117 17 182 25 -1

172 2 -1 194680-51560 135 8 40 26 -1

194555-77910 109 20 194680-51670 3 13 194850-49490 117 18 183 30 -1
110 20 4 15 41 192 1

117 70 6 20 194855-24290 15 4 2 -1
71 129 13 194881-12650 30 1 195 34
118 11 26 1-1 35
194556-42220 52 20 130 17 194940-47341 118 7 197 1
194630-24230 72 2 17 -1 194940-61790 72 41 194990-22140 6 9
194640-25860 58 13 18 80 22 8 14
59 15 18 -1 119 14 38 4
194640-26130 60 2 194 18 151 15 78 4
194640-32650-2 92 4 195 36 16 79 1
194640-33580 97 5 37 152 13 130 4




1L -

SEZHS 3D

FSHsS g2 s =i Hs 2SZYs g2 s =SiHs FSHS g2 s =Z2xHS FSHsS g2 s =S HsS
194990-22140 135 1 198071-18520 76 17 198071-78420 151 25 198094-62790 155 6
146 2 18 26 198094-78690 174 5
3 198071-18530 75 19 172 20 198094-82540 183 3
156 1 20 198071-78790 171 13 198094-82550 182 2
2 76 19 198071-85440 188 2 183 4
171 26 20 3 5
175 1 198071-21140-1 41 4 198072-17550 35 11 6
176 1 42 4 198072-18320 75 22 198094-83640 183 13
182 1 198071-24340 50 20 76 28 198094-85570 186 16
190 3 51 1 163 1 198094-86060 191 2
192 2 198071-25590 86 9 198072-25520 86 5-1 192 3
194 15 198071-25610 86 10 198072-27650-1 52 36 198094-86410 189 2
194990-22150 35 13 198071-27470-2 83 2 83 5 198094-86560 191 3
36 12 198071-27860 71 12 198072-52180 140 3 198094-86580 192 17
195184-15360 164 1 198071-27890 51 3 6 198119-27150 74 4
165 1 198071-37510 103 13 198072-60590 151 2 79 2
195188-11210 20 3 104 13 152 3-1 83 1
7 198071-37781 108 6 153 2 -1 85 1
21 3 198071-37791 108 7 198075-18311 47 2 198121-25830 58 5
7 198071-37820 108 8 75 5 198121-25840 58 11
195397-27810 163 2 198071-47840 122 10 76 5 198121-25850 58 12
195747-22360 157 1 198071-53610 141 12 198075-25940 58 15 198121-25870 58 14
197810-84840 73 9 198071-53660 141 14 198084-71110 163 3 198121-48870 117 69
177 22 21 198091-47790 202 12 118 10
178 22 198071-53670 141 15 198092-71530 163 4 198121-55510 137 18
197820-84740 182 18 198071-53710 141 23 198092-71720 163 12 172 10
19 198071-53770 141 26 198092-71750 163 7 198121-77280 169 30
183 22 198071-56290 6 11 198093-61560 197 2 198121-77330 169 31
197820-84750 182 20 198071-57110 145 1 198093-82510 179 35 198127-83150 186 7
21 198071-58810 179 57 186 6 198129-78710 123 20
183 23 60 6 -1 124 21
197821-85430 189 1 186 1 198093-84810 31 20 194 21
198010-85810 10 3 198071-61890 151 17 21 198129-78720 123 21
132 14 18 130 29 124 22
184 18 152 15 30 171 9
19 153 3 175 5 194 22
198071-01340 6 4 177 5 176 5 198133-02120 3 7
198071-01390 6 6 178 5 194 47 4 9
198071-04331 9 15 184 2 195 41 127 1
198071-04490 11 12 186 2 42 128 1
198071-13780 25 12 197 3 198093-85650 145 2 198133-11132 12 6
198071-15612 31 5 198071-62791 177 15 177 21 13 7
198071-15720 33 2 178 15 178 21 198133-13760 25 9
198071-15740 33 3 198071-62890 155 10 186 20 198133-13780 25 13
198071-17150 34 2 198071-65610 151 23 21 198133-13790 25 15
198071-17481 34 18 198071-78420 142 20 22 198133-13810 17 3
198071-18401 75 16 21 198093-86180 129 20 18 3
76 16 147 20 198094-62720 155 3 198133-17211 16 8
198071-18520 75 17 21 198094-62750 155 4 198133-17550 36 11
18 151 24 198094-62770 155 5 198133-22510 103 5




IS

198133-22510
198133-22530

198133-25501
198133-25841
198133-25860
198133-25890
198133-25980
198133-25990
198133-27781

198133-27820
198133-34130
198133-52170

198133-64400
198133-72670
198133-75750
198138-49100

198141-11111

198141-13600-1

198141-19100
198149-25700
198149-25780
198149-25880
198149-25890
198149-33410
198149-33420
198151-61080
198153-04290
198153-04670
198153-13521
198153-51020
198153-51040
198153-51540
198153-51700
198153-51810

198153-52150
198153-52400
198153-53410
198153-65351

oo

= o

104
103
104
61
61
59
63
61
61
75

138

147

129
129
135
131
105
106
137
129
154
142
158

fol
fol

[y

—
NOUTONF ONONFEFNOUVITOWOOORANN

= =
NO O

[ = == W
oo h~ANUTH

N

F3Hs

198153-77381
198153-83710

198153-83720
198153-83730

198153-83870
198153-86920
198163-65350
198163-65930
198163-65940
198165-46130
198165-46140
198165-46150
198165-48560
198196-83170
198200-18350
198200-18370
198200-34130

198200-34190

198200-48810
198200-78710
198200-78730
198208-11310
198208-87410
198208-87980
198212-24140
198212-24281
198212-24700
198212-24750
198212-24910
198212-25130

198212-25150
198212-25210

198212-25220
198212-25240

198212-25320
198212-25340
198212-25400
198212-25460
198212-25520
198212-25550
198212-25560

162

117
142
84
84
30
101
30
101
194
171
171

195
195
50
52
55
55
53
56
57
57
56
57
56
57
56
57
58
63
58
58
58
63
63

VDO PLPWNNUUUDDRWWNFHEEFRLOWR—

FEHs

198212-25680
198212-25690
198212-25720
198212-25750

198212-25760
198212-25770
198212-25790
198212-25810
198212-25820
198212-25830
198212-25840
198212-25850
198212-25860
198212-25870
198212-25880
198212-25890
198212-25891
198212-25930
198212-26090

198212-26190

198212-26240
198212-26260
198212-26290
198212-26380
198212-26440
198212-26580
198212-26590
198212-27250
198212-27261
198212-27280
198212-27321
198212-27330
198212-27350

198212-27371

198212-27470-1

198212-27521
198212-27651
198212-27710

198212-27990-1

198212-33150

198213-24322-1
198213-24341-1

198213-24350

198213-24360-1
198213-24370-1

oo
I

PONLOWR M

e
fol

O ONOUTANOUINFHFLOOOUINOUTWN

FEHS

198213-24390
198213-24400
198213-24420
198213-24441
198213-24700
198213-24710
198213-24720
198213-24740

198213-24750-1

198217-27570
198217-33650

198220-11520
198220-11530

198220-22520
198220-25830
198220-25840
198220-27230
198220-37900

198220-46400
198220-46500
198220-48750

198220-51860
198220-51870

198220-52180
198220-61340
198220-61351

198220-61800
198220-62220
198220-63340
198220-63850

146
146

194
147
165
187

72

80
119
172

10




1L -
FEH=S 3|
IS g s  IX S F3Hs g s IS FEHs g s SXHHS FEHS = s Fx S

198220-63850 177 19 198255-82690 179 47 198320-36200 102 1 198448-04490 9 16
178 19 198255-82701 179 48 198320-36790 102 14 198448-04503 11 13
193 3 198255-82840 182 1-1 198321-32612-1 92 1 198448-04651 11 15
198220-85290 155 13 198255-82850 182 5 198327-04840 87 2 198448-04710 9 17
198223-52150 137 6 198255-83510 186 9 88 2 198448-04720 11 17
8 10 198327-51530 135 4 198448-04730 11 18
198230-61560 11 22 198255-83550 11 24 198360-03260 3 8 198448-04750 11 19
31 17 25 4 10 198448-04810 5 2
18 179 63 11 1 198448-04840 5 3
19 186 11 190 1 198448-04930 9 19
130 24 12 198360-03270 3 9 198448-11900-1 15 2
25 198266-24330 53 25 4 11 198448-12310 16 1
198230-61960 146 32 198268-34850 101 6 11 2 198448-12321 16 2
198240-04710 87 1 198268-42922 10 1 198360-22550 62 1 198448-13100 17 1
88 1 198268-51290 133 6 198360-53630 141 9 198448-13301 21 1
198240-11550 14 5 198268-56040 143 5 198360-78571 174 4 198448-13340 20 2
198240-21270 43 1 198268-61470 149 13 198361-48750 117 68 21 2
198240-24120 50 2 198268-62760 178 14 198361-77210 169 24 198448-13350 21 6
205 3 198268-63120 157 2 198390-25790 67 1 198448-13420 20 4
198240-24530 50 4 198268-82270 179 22 89 1 21 4
205 5 23 198391-28680 61 25 198448-13450-1 23 1
198240-25930 61 17 182 27 198401-13720 25 6 198448-13690 25 3
198240-32640 92 3 198273-01230 84 1 198401-13750-2 25 7 198448-13710-1 25 4
198240-36310 102 2 198273-18360 84 2 A 198401-13770-2 25 10 198448-13720 25 5
198240-36320 102 3 198273-27290 84 3 198401-13790 25 16 198448-14590 28 1
198240-36351 102 4 198273-27860 84 8 198401-13850-2 25 18 29 1
198240-36380 102 7 198273-27890 84 10 198401-14110-2 27 1 198448-14610 28 2
198240-36520 102 5 198273-28520 84 13 198401-14120 27 2 198448-14640 28 3
198240-36700 102 11 198273-28521 84 13 -1 198401-14150 27 4 29 3
198240-36710 102 12 198280-86430 189 3 198415-25840 59 14 198448-14670 28 4
198240-36720 102 13 198290-37510 31 16 198440-11080 12 2 29 4
198240-56630 9 10 49 4 13 3 198448-14711 28 5
198245-51210 129 6 94 7 198440-11090 12 1 29 5
7 105 1 13 2 198448-14750 28 6
141 4 106 1 198440-34130 100 2 29 6
198248-87651 197 19 198290-78550 122 12 198441-77190 169 23 198448-15280 31 9
198250-32310 91 2 198291-77870 9 31 198442-13301 20 1 198448-15370 31 12
198251-11220 23 3 129 18 198442-13350 20 6 198448-15380 31 13
198251-13510 22 1 19 198448-01110 72 24 198448-15581 32 4
198251-13520 22 3 198320-31530 90 2 198448-01172 72 25 198448-15590 32 5
198251-13670 17 2 198320-31550 90 3 198448-01390 5 1 198448-15650 31 14
18 2 198320-31570 90 5 198448-04211 9 11 198448-15690 32 10
198251-13810 26 1 198320-31630 90 6 198448-04250 9 12 198448-15700 33 1
198251-13820 26 2 198320-31820 90 7 198448-04270 9 13 198448-15750 31 15
198255-24460-2 50 21 198320-32111 90 8 198448-04280 9 14 198448-17102 35 2
198255-82650 180 6 198320-32660 92 5 118 1 36 2

182 3 198320-33550 98 2 198448-04340 9 3 198448-17103 35 2 -1

183 7 198320-33560 98 3 198448-04370 11 6 36 2 -1
198255-82660 182 4 198320-33610 97 7 198448-04380 11 8 198448-17113 35 3
183 8 98 6 198448-04480 11 11 36 3




i

J|

2EHS 5=

198448-17114
198448-17190

198448-17911
198448-18100

198448-18110
198448-18150
198448-18170
198448-18200
198448-18220
198448-18250

198448-18310
198448-18320
198448-18350
198448-18360
198448-18400
198448-18440
198448-18460

198448-18490
198448-18500
198448-18540

198448-18580
198448-21062-1

198448-21280

198448-21320

198448-22150
198448-22190
198448-22301-1
198448-22350
198448-22360
198448-22401
198448-22470
198448-22510
198448-22520
198448-22550
198448-22610

NNHEEFEEFEDNDMNWW X

WOAOANFUIWRAWRERNRENNNOONNWOORN

e

— =

198448-24290
198448-24291
198448-24320
198448-24740
198448-25782
198448-25801
198448-25891
198448-25910
198448-26120
198448-26130
198448-26140
198448-26150
198448-26160
198448-26170
198448-26220
198448-26310
198448-26340
198448-26510
198448-26520
198448-26530
198448-27470-2
198448-27590
198448-28100
198448-28220
198448-28230
198448-28250
198448-28310
198448-28320
198448-28330
198448-28340
198448-28361
198448-28370
198448-28430

198448-31401
198448-33120-2
198448-33220
198448-33310
198448-33340
198448-33380
198448-33390
198448-34110-1

198448-34211
198448-37202

198448-37250
198448-37360

103
104

—
BANOORNNRRPROUVDRARNREEFEN

[=E=1
TEU\_‘i

198448-37360

fo

198448-37370
198448-37401
198448-37450
198448-37530
198448-37551
198448-37600
198448-37610
198448-37620
198448-37690
198448-43300
198448-43331
198448-43340

198448-44510-1

198448-45150

198448-46350-1
198448-46410-1

198448-46450
198448-46490
198448-46500
198448-46581
198448-46610

198448-46630-1

198448-46660
198448-46702
198448-46750
198448-46760
198448-46800
198448-46850
198448-46940
198448-46960
198448-46970
198448-46980
198448-47160
198448-47190
198448-47510

oo
I
re
fol

104

107
108
103
104
105
106
105

106

Jo

NWNNNONODANUUIFUIRADNREFRERERERNWO >

== =

N = N

NDWONENOUTRAWNO

(9]
(8]

[ 248 = uru
NAOAROONTWOONOD

e
fo

>

FEHS

198448-47850
198448-48111

198448-48140

198448-48250
198448-48340

198448-48410
198448-48430
198448-48450
198448-48470
198448-48522
198448-48530
198448-48570

198448-48610
198448-48620

198448-48630
198448-48820
198448-48941

198448-48980
198448-48990

198448-49110-1

198448-51450
198448-51460

198448-51510
198448-52111
198448-52130
198448-52210
198448-52260
198448-52280
198448-52310
198448-53320

198448-56050
198448-56051

o
I
€
]

202
123
124
123
124

88
123
124
117

117
117
123
124
123
124
123
124
117

35

36

35

36
127
128
127
128
126
130
125
130
127
128
130

169
135
137
139
139
172
172
130
142

143
143

Jo

ONNWWNNW >
e

fol

[e)N e NerNe)) N -
auabhwWN

e el e
uhr~rpPpwWwnN

(o)}
N

W === = = =
WNOWNFROUOWOOWOWWUIWoOOWWhUTWDN




1L -
FEH=S 3|
IS g s  IX S F3Hs g s IS FEHs g s SXHHS FEHS = s Fx S
198448-56150 143 6 198460-83350 182 6 198463-62970 177 18 198492-84720 184 17
198448-56160 143 3 7 178 18 198535-04050 11 4
7 183 9 198463-80610 155 11 198535-11890 15 1
198448-56180 143 9 10 198463-82230 186 5 198535-11920 15 3
198448-56190 143 10 11 198463-82350 179 24 198535-13790 25 17
198448-56600 9 8 186 8 198463-82550 179 38 198535-14130 27 3
198448-60080 12 15 198461-52950 131 6 198463-82632 180 4 198535-15301 31 10
130 22 132 13 198463-82640 180 5 198535-17270 34 3
177 2 133 9 198463-83110 181 1 198535-17501 35 10
178 2 134 5 198463-83150 181 2 198535-18310 77 1
198448-60671 150 1 6 198463-83160 181 3 198535-18320 77 2
198448-60690 149 5 198461-60590 143 14 198463-83230 181 4 198535-18330 77 3
198448-60700 149 6 152 3 198463-83250 181 5 198535-21180 61 2
198448-60710 148 3 153 2 198463-83411 182 8 198535-21422 45 1
149 7 198461-78510 165 26 198463-83421 182 9 198535-21432 45 2
198448-60730 148 4 198463-03140 8 6 198463-83432 182 10 198535-21580 45 8
198448-60750 148 5 201 5 198463-83451 182 11 198535-21590 45 9
198448-60760 148 6 198463-05551 13 1 198463-83540 182 12 198535-21640 45 11
198448-61661 152 9 198463-13100 18 1 198463-83571 182 13 198535-22091 54 1
198448-62520 184 5 198463-14610 29 2 198463-83610 183 12 198535-22190 61 3
198448-62600 155 2 198463-17911 40 1 198463-83740 183 19 198535-22310 46 1
198448-65590 151 22 198463-61630 152 4 198463-83760 182 17 198535-22402 103 3
198448-72730 165 19 198463-61640 152 6 198463-83780 183 20 198535-22560 46 2
198448-74100 166 35 198463-61650 152 8 198463-83790 183 21 198535-22620 105 16
198448-74200 166 36 198463-62040 154 3 198463-84150 184 8 198535-22651 105 14
198448-75111 168 2 198463-62170 177 6 198463-84250 184 11 198535-22701 105 17
198448-75130 168 3 178 6 198463-84320 184 13 198535-22770 47 3
198448-75250 168 4 198463-62171 177 6 -1 198463-84330 184 14 198535-22780 47 4
198448-75320 168 5 178 6 -1 198463-84750 183 24 198535-22820 47 5
198448-75440 168 7 198463-62200 177 26 198463-85610 185 13 198535-22890 47 6
198448-78560 171 7 178 26 195 43 198535-24120 50 9
174 3 198463-62320 153 7 198463-85740 185 14 198535-24230-1 50 14
198450-33540 98 1 198463-62330 153 9 198463-85870 186 23 198535-24290 50 16
198450-33570 98 4 198463-62341 153 10 198463-86651 132 15 198535-24310-1 50 17
198450-33590 98 5 198463-62350 153 11 198463-86771 193 5 198535-24330 50 19
198450-33610 98 7 198463-62430 154 13 198463-86820 193 7 198535-24350 51 2
198450-34150 100 4 198463-62431 154 13 -1 198463-86851 184 20 198535-24360 54 2
198450-51510 135 3 198463-62440 154 14 198463-87630 195 49 198535-24370 54 3
198451-28750 62 24 198463-62441 154 14 -1 198475-37690 105 29 198535-24380 61 4
64 22 198463-62460 177 8 106 13 198535-24510 87 3
198454-60830 127 11 178 8 198475-37770 103 15 198535-24910 74 1
128 11 198463-62461 177 8 -1 104 15 198535-25150 56 2
198460-46110 119 2 178 8 -1 198475-37780 103 16 198535-25260 56 6
198460-83350 11 23 198463-62470 177 10 104 16 57 6
154 15 178 10 198475-42250 109 6 198535-25330 63 1
16 198463-62471 177 10 -1 110 6 198535-25350 63 3
155 12 178 10 -1 198475-65030 151 20 198535-25510 58 7
18 -1 198463-62660 178 13 198479-21480 45 4 198535-25640 59 4
177 20 198463-62960 177 17 198479-21530 45 5 198535-25660 59 5
178 20 178 17 198492-82590 179 41 198535-25760 59 10




1L -
FEH=S 3|
IS g s  IX S F3Hs g s IS FEHs g s SXHHS FEHS = s Fx S
198535-25800 61 11 198535-27941 66 18 198535-75700 168 1 1A7030-87151 195 5
198535-25810 61 12 198535-27950 83 10 198535-78420 172 13 1A7030-87190 195 7
198535-25880 61 14 198535-27990 83 12 198535-78430 172 14 1A7030-87211 196 2
198535-25910 61 15 198535-28241 86 18 198535-78440 172 15 1A7030-87220 196 3
198535-25920 61 16 198535-28280 87 4 198535-78450 172 16 1A7030-87230 196 4
198535-25940 61 18 198535-28450 87 6 198535-78460 172 17 1A7030-87240 196 11
198535-25970 61 20 198535-28470 87 7 198535-78470 172 18 1A7030-87251 196 12
198535-25980 61 22 198535-28550 87 8 198535-83650 183 15 1A7030-87260 197 4
198535-25991 61 24 198535-28760 81 9 198535-86300 192 4 1A7030-87270 196 13
198535-26090 65 1 198535-32660 92 6 198535-86340 192 4 C 1A7030-87280 196 14
198535-26100 66 6 198535-34360 99 5 198535-86450 192 4 A 1A7030-87290 196 15
198535-26110 65 2 100 5 198535-86470 192 4B 1A7030-87300 196 16
198535-26140 72 6 198535-36690 102 8 198550-11610 12 12 1A7030-87310 196 17
198535-26210 65 5 198535-36730 102 9 198550-27110 72 7 1A7030-87330 196 18
198535-26320 66 8 198535-36740 102 10 16 1A7030-87340 196 19
198535-26580 66 14 198535-37203 103 1 198550-27130 72 3 1A7030-87350 196 20
198535-26591 66 15 198535-37230 103 7 198550-27150 72 14 1A7030-87360 196 21
198535-26830 66 16 198535-37250-1 103 8 198550-60650 149 4 1A7030-87411 197 6
198535-27050 71 1 198535-37301 103 10 198550-61410 147 16 1A7030-87590 197 14
198535-27060 74 2 104 10 198550-61420 147 18 1A7030-87720 195 51
198535-27070 74 3 198535-37450 105 20 198550-61580 146 31 1A7030-87730 195 52
198535-27120 72 1 198535-37550-1 103 14 198550-86410 192 15 1A7030-87790 195 8
198535-27140 72 8 198535-37611 105 12 198550-86420 192 16 11
198535-27160 72 17 198535-37750 107 6 198550-86430 192 16 A 1A7030-87810 195 12
198535-27170 81 1 198535-37790 107 8 198550-86540 190 6 1A7030-87820 195 53
198535-27171 81 1-1 198535-37820 107 9 198550-86570 190 8 1A7030-87850 195 13
198535-27180 74 5 198535-37830 107 10 198550-86590 190 7 1A7030-87970 195 20
198535-27190 74 6 198535-48410 123 10 198550-86610 190 9 1A7030-87990 195 22
198535-27230 72 21 124 11 198550-86640 190 10 1A7030-88050 194 31
198535-27260 71 4 198535-48430 118 8 198550-86680 190 14 1A7030-88060 195 23
198535-27310 72 27 198535-52110 132 4 1A1040-41610 152 1 1A7030-88070 196 22
198535-27350 72 38 4 -1 1A6150-91251 162 7 1A7030-88090 196 24
198535-27390 72 28 198535-52120 132 5 1A6280-85540 179 64 1A7030-88100 196 25
198535-27410 85 2 5-1 1A6380-04120 203 2 1A7030-88101 196 25 -1
198535-27460 80 10 198535-52130 132 6 1A6380-56050 143 13 -2 1A7030-88110 196 26
198535-27470 72 39 198535-52140 132 7 1A6381-52520 154 11 1A7030-88120 196 27
198535-27490 79 6 198535-52150 140 2 1A7000-51430 129 10 1A7030-88130 196 28
198535-27570 80 11 198535-52410 132 9 1A7000-51440 129 11 1A7030-88140 196 29
198535-27590 80 13 198535-54500 141 33 1A7000-52820 131 3 1A7030-88150 196 30
198535-27600 80 14 198535-56120 143 4 1A7000-57210 144 4 1A7030-88160 196 31
198535-27620 85 4 198535-56190 143 11 1A7000-61480 130 23 1A7030-88170 196 32
198535-27700-1 80 17 198535-57110 130 21 1A7020-54510 141 34 1A7030-88180 196 5
198535-27730 80 19 198535-60330 146 8 1A7020-54540 141 35 1A7030-88190 196 6
198535-27740 81 2 198535-60640 148 1 1A7020-54560 141 36 1A7030-88200 196 7
198535-27770 82 1 198535-62660 177 13 1A7030-80940 195 40 1A7030-88210 195 9
198535-27780 82 3 198535-62760 177 14 1A7030-84141 184 7 1A7030-88230 196 8
198535-27810 80 21 198535-62850 155 8 1A7030-86870 184 21 1A7030-88250 196 33
198535-27890 83 8 198535-62860 155 9 1A7030-86980 195 3 1A7030-88660 194 12
198535-27920 83 9 198535-65660 158 8 1A7030-87040 195 4 1A7030-88680 195 54
198535-27930 66 17 198535-75140 167 1 1A7030-87120 194 3 1A7030-88710 194 13




1L -
SEZHS 3D
FSHsS g= s =i Hs 2SZYs g2 s =SiHs FSHS 2 s SxHES FSHsS g2 s =S HsS
1A7030-88710 195 32 1A7450-11350 13 10 1A7450-61200-1 147 13 1A7470-82570 179 40
1A7030-88760 194 9 1A7450-13220 14 6 1A7450-61670 152 10 1A7470-82580 179 28
195 19 1A7450-17570 36 11 C 1A7450-61790 152 14 1A7470-82610 180 2
1A7030-88820 194 7 1A7450-24170 50 3 1A7450-62211 154 9 1A7470-82620 180 3
196 9 205 4 1A7450-62221 154 10 1A7470-82640 179 42
1A7030-88840 194 5 1A7450-24190-2 50 13 1A7450-62231 154 12 1A7470-82650 179 43
195 17 1A7450-24290-1 52 2 -2 1A7450-62320 153 8 1A7470-82660 179 44
196 10 1A7450-24300-2 52 2 184 3 1A7470-82670 179 45
1A7260-42310 109 8 1A7450-24301-1 52 2 -1 4 1A7470-82680 179 46
110 8 1A7450-26190 64 7 1A7450-65250 151 21 1A7470-82720 179 49
1A7260-43850 165 9 1A7450-27850 84 6 1A7450-65580 160 2 1A7470-82730 179 50
1A7260-43860 165 10 1A7450-27910 84 7 1A7450-65590 160 3 1A7470-82750 179 52
1A7260-43910 165 11 1A7450-28050 72 30 A 1A7470-51210 133 4 1A7470-82760 179 54
1A7260-43920 165 12 1A7450-28100 86 14 -1 1A7470-51211 133 4 -1 1A7470-82800 179 56
1A7260-45100-2 113 1 1A7450-37650 105 28 1A7470-51212 133 4 -2 1A7470-82810 179 58
1A7260-52190 138 3 106 12 1A7470-51213 133 4 -3 1A7470-82820 179 61
1A7260-53350 142 14 1A7450-47970 120 2 1A7470-51220 129 8 1A7470-82880 179 29
1A7260-78150 171 5 202 3 1A7470-51221 129 8 -1 1A7470-82890 179 30
1A7260-78700 171 8 8 1A7470-51222 129 8 -2 1A7470-82900 179 59
1A7270-83640 183 14 1A7450-51190 204 2 1A7470-51280 133 5 1A7470-82950 179 62
1A7320-61140 191 1 1A7450-51200 129 2 1A7470-51281 133 51 1A7470-84100 184 6
1A7320-64510 187 3 1A7450-51820 105 32 1A7470-51380 133 7 1A7470-84220 184 10
1A7320-82150 180 1 106 16 1A7470-62030 154 2 1A7470-84770 185 11
1A7320-82380 179 9 1A7450-51900 204 1 1A7470-62040 154 4 1A7470-84780 185 12
16 1A7450-52110 137 4 1A7470-62053 154 5 1A7470-85500 186 15
1A7320-82460 179 10 1A7450-52130 137 5 1A7470-62054 154 511 1A7470-85620 186 17
18 1A7450-52180 132 8 1A7470-62063 154 6 1A7470-85630-1 186 18
1A7320-82750 179 51 1A7450-52210 137 13 1A7470-62064 154 6 -1 1A7470-85640-1 186 19
1A7320-82760 179 53 1A7450-52230 137 14 1A7470-81190 175 3 1A7470-86080 190 5
1A7320-82770 179 55 1A7450-52310 172 8 176 3 1A7470-86250 188 4
1A7320-85810-1 187 4 1A7450-52330 172 9 1A7470-82070 179 2 1A7470-86270 188 5
1A7320-86640 190 13 1A7450-52450 137 17 1A7470-82100 179 3 7
1A7320-86650 190 12 1A7450-53200 142 1 1A7470-82110 179 4 1A7470-86350 188 6
1A7340-52290 137 16 1A7450-53230 142 2 1A7470-82200 179 5 1A7470-86510 193 4
1A7350-25600 59 3 12 1A7470-82250 179 7 1A7470-86750 188 8
1A7350-26360 64 15 1A7450-53252 142 4 1A7470-82260 179 15 1A7470-86770 188 9
1A7350-33140 93 3 1A7450-53262 142 7 1A7470-82270 179 6 1A7470-87190 194 29
1A7450-01340 6 5 1A7450-53290 142 10 1A7470-82280 179 14 1A7470-87200 195 33
1A7450-03110 8 1 147 2 1A7470-82370 179 8 196 1
1A7450-03130 8 5 3 1A7470-82380 179 17 1A7470-87201 195 33 -1
1A7450-03131 8 5-1 1A7450-53300 142 11 1A7470-82400 179 25 196 1-1
1A7450-03170 8 7 1A7450-53370 142 5 1A7470-82410 179 26 1A7470-87220 195 44
201 6 8 1A7470-82420 179 27 1A7470-87230 195 45
1A7450-04400 9 4 1A7450-53380 142 6 1A7470-82440 179 31 1A7470-87320 197 5
1A7450-04440 203 1 9 1A7470-82450 179 32 1A7470-87350 195 46
1A7450-11330 12 7 1A7450-56170 143 8 1A7470-82471 179 33 1A7470-87360 195 47
13 8 1A7450-60720 146 19 1A7470-82481 179 34 1A7470-87420 197 7
1A7450-11340 12 8 1A7450-61150 147 10 1A7470-82510 179 36 1A7470-87430 197 8
13 9 1A7450-61160 147 11 1A7470-82520 179 37 1A7470-87440 197 9
1A7450-11350 12 9 1A7450-61190-1 147 12 1A7470-82560 179 39 1A7470-87450 197 10




2EHS 5t

1A7470-87460
1A7470-87500
1A7470-87511
1A7470-87561
1A7470-87600
1A7470-87601
1A7470-87660
1A7470-87680
1A7470-87690
1A7470-87710
1A7470-87770
1A7470-87810
1A7470-87830
1A7470-87860
1A7470-87910
1A7470-87920
1A7470-88080
1A7470-88280
1A7470-88410
1A7470-88420
1A7470-88430
1A7470-88440
1A7470-88450
1A7470-88640
1A7470-88950
1A7480-01410
1A7480-52250
1A7480-64770
1A7480-65400
1A7480-65470
1A7480-65500
1A7480-65611
1A7480-65621
1A7591-52520
1A7600-27791-2
1A7600-27850
1A7600-37460
1A7600-37470
1A7600-52222
1A7600-52223
1A7600-60300
1A7600-60610
1A7600-60690
1A7600-61120
1A7600-61280
1A7600-61380
1A7601-13300
1A7601-17190

1A7601-32310

137
158
159
158
160
186
186
154

83

83
108
108
140
140
146
149
148
151
146
146

21

35

36

91

— = = =

NARRODRDRWNRNHFHRFR,ANNORLDW

F3Hs

1A7601-36200
1A7601-36310
1A7601-36320
1A7601-36350
1A7601-48570

1A7601-51080
1A7601-78200
1A7601-78250
1A7610-17520
1A7610-17530
1A7610-48630

1A7610-48650
1A7610-48830
1A7610-48870

1A7610-52170
1A7610-58100
1A7610-60680
1A7610-60690
1A7611-85810
1A7620-26850

1A7620-26900-1

1A7620-27820
1A7620-27840
1A7620-47450
1A7620-47470
1A7620-51980
1A7620-61780
1A7620-64860
1A7620-65310
1A7620-65311
1A7620-65361
1A7620-65362
1A7620-65490
1A7620-65491
1A7620-65500
1A7620-65501
1A7620-65520
1A7620-65530
1A7620-65550
1A7620-65670
1A7620-65680
1A7620-65690
1A7620-65710
1A7620-65711
1A7620-65720

oo

102
102
102
102
123
124
171
171
171

36

36
123
124
123
124
127
128
127
128
194
146
150
150
187

70

84

84

84

84
136
152
160
161
161
161
161
161
161
161
161
158
161
158
160
160
160
162
162
158

VAR RIAWNUTOUTUTA D
_

— = — =
HONRUD

ONNOOUITOUTIADDRUWWNNEF

—

FEHs

1A7620-65730
1A7620-65731
1A7620-65760
1A7620-65780
1A7620-65790
1A7620-65850
1A7620-65910
1A7620-65911
1A7620-65920
1A7620-65921
1A7620-65940
1A7620-65941
1A7620-65950
1A7620-65970
1A7620-65990
1A7620-73500
1A7620-73550
1A7620-73600
1A7620-73601
1A7620-73650
1A7620-73651
1A7620-74710

1A7620-74711
1A7620-74720
1A7620-74721
1A7620-74730
1A7620-74731
1A7620-74740
1A7620-74741
1A7620-74750
1A7620-74760

1A7620-74770
1A7620-74771
1A7620-74780
1A7620-74790

0o
o
re
fob

162
162
158
159
159
158
162
162
199
199
160
160
159
198
159
166
166
166
166
166
166
166

166
166
166
166
166
166
166
166
166

166
166
166
166

Jo

WWORONNNNRERERARIMNUORARFRWW 2

e
fo

—
1
—_

= =

N

N N N N N N N N N = =
= RUIDRORUIWNRUINORUIFUIWOWO
m>»X>»Q00 eXe]

m

mm™m

FEHS

1A7620-74790
1A7620-74810

1A7620-74811
1A7620-74850

1A7620-78310
1A7620-84190
1A7620-84300
1A7620-84700
1A7620-87100
1A7620-87101
1A7620-89530
1A7620-89540
1A7620-95950
1A7620-97220
1A7640-01151
1A7640-01200
1A7640-01201
1A7640-03100
1A7640-03101
1A7640-03200
1A7640-03201
1A7640-04100
1A7640-04300
1A7640-04370
1A7640-04400
1A7640-04450
1A7640-04600
1A7640-04601
1A7640-04770
1A7640-04780
1A7640-04940
1A7640-11500
1A7640-11510
1A7640-11540

1A7640-13610-1

1A7640-15100
1A7640-15200
1A7640-15310
1A7640-15520
1A7640-15521
1A7640-15600
1A7640-17431
1A7640-17750
1A7640-17770
1A7640-21110
1A7640-24100
1A7640-24101

oo
I

172

N = =t =
OPRPOONNFHENNAPAMNWWHOODWOOD

NN
—= O

HHEWWNORANNWNRFEROIAN



1L -
SEZHS 3D
FSHsS g2 s =i Hs 2SZYs g2 s =SiHs FSHS g2 s =Z2xHS FSHsS g2 s =S HsS

1A7640-24101 205 2 1A7640-43410 112 1 1A7640-48490 117 66 1A7640-62910-1 177 16
1A7640-24150 50 11 1A7640-43450 109 15 1A7640-48550 87 38 178 16
1A7640-24600 53 1 110 15 1A7640-48610 87 39 1A7640-63110 156 3
1A7640-24820-1 50 22 1A7640-43810 109 16 1A7640-48640 118 9 1A7640-63130 156 3A
1A7640-24860 50 23 110 16 1A7640-48950 127 7 1A7640-63151 156 4
1A7640-24870 50 24 1A7640-43850 109 17 128 7 1A7640-63160 156 5
1A7640-24950 50 25 110 17 1A7640-48960 127 8 1A7640-63170 156 6
1A7640-24970 205 1 1A7640-44110 112 2 128 8 1A7640-63180 156 7
1A7640-24980-1 50 26 1A7640-44210 112 3 1A7640-51113 131 1 1A7640-63190 156 7 A
1A7640-25610 60 1 1A7640-44230 112 4 1A7640-51114 131 1-1 1A7640-63200-1 156 8
1A7640-26010 80 2 1A7640-44240 112 5 1A7640-51190 132 10 1A7640-63220 156 9
1A7640-26250 64 10 1A7640-44410-1 112 8 1A7640-51230 129 9 -1 1A7640-63260-1 156 10
1A7640-26270 64 12 1A7640-45600 53 31 1A7640-51240 129 9 1A7640-63270-1 156 11
1A7640-27300 72 22 1A7640-46300 115 1 1A7640-51260 172 5 1A7640-63310 156 3B
1A7640-27340 73 1 1A7640-46620 115 2 1A7640-51261 172 511 1A7640-63320 156 3C
1A7640-27370 73 2 1A7640-46670 115 5 1A7640-51270 130 6 1A7640-65670 160 6
1A7640-27400 80 3 1A7640-46860 119 9 1A7640-51300 132 11 1A7640-65680 160 7
1A7640-27420 79 3 1A7640-46910 119 11 1A7640-51420 130 7 1A7640-65790 159 6
1A7640-27430 72 30 1A7640-47100-1 120 1 1A7640-51610 135 9 1A7640-71710 163 11
1A7640-27481 79 5 1A7640-47170 120 3 1A7640-53410 142 16 1A7640-72300 164 2
1A7640-27510 80 6 202 5 1A7640-53420 142 17 1A7640-72410 164 3
1A7640-27550 80 7 1A7640-47300 122 2 1A7640-53430 142 18 165 4
1A7640-27580 80 12 1A7640-47301 122 2 -1 1A7640-53440 142 19 1A7640-72600 165 7
1A7640-27611 80 16 1A7640-47310 122 3 1A7640-60371 146 9 1A7640-72620 165 13
1A7640-27630 80 3A 1A7640-47340 122 4 1A7640-60640 146 14 1A7640-72680 165 15
1A7640-27710 80 18 1A7640-47341 122 4 -1 1A7640-60650 146 15 1A7640-72690 165 16
1A7640-27800 80 20 1A7640-47440 121 1 1A7640-60700 146 16 1A7640-72700 165 17
1A7640-27870 84 9 1A7640-47610-1 120 4 1A7640-60820 148 7 1A7640-72750 165 20
1A7640-27910 81 8 1A7640-47660 120 5 1A7640-60830 148 8 1A7640-72760 165 21
1A7640-27950-1 83 11 1A7640-47910 120 15 1A7640-61240 147 14 1A7640-77201 169 1
1A7640-33281-1 53 61 1A7640-47950 171 3 1A7640-61250 147 15 1A7640-77380 170 3
1A7640-34220-1 125 1 1A7640-47951 171 3-1 1A7640-61311 151 4 1A7640-78351 173 1
1A7640-37460 107 2 1A7640-47952 171 3 -2 1A7640-61330-1 151 5 1A7640-78352 173 1-1
1A7640-37470 107 4 1A7640-47980-1 120 6 1A7640-61350 151 6 1A7640-78410 173 2
1A7640-42101-1 109 2 1A7640-48170 123 4 1A7640-61360 151 7 1A7640-78480 171 6
1A7640-42150 109 5 124 4 1A7640-61370 151 8 1A7640-78811 171 10

110 5 1A7640-48171-1 123 4 -1 1A7640-61410 148 9 1A7640-78812 171 10 -1
1A7640-43200 109 9 124 4 -1 1A7640-61510-1 151 9 1A7640-78880 171 11

110 9 1A7640-48230 117 61 1A7640-61591 151 10 1A7640-78900 171 12
1A7640-43201-1 109 9 -1 1A7640-48280 87 36 1A7640-61611 151 11 1A7640-78910 171 12 A

110 9 -1 1A7640-48310 126 1 1A7640-61621 151 12 1A7640-78980 171 15
1A7640-43210 109 9 A 1A7640-48330 126 2 1A7640-61750 151 14 1A7640-84710 184 16

110 9A 1A7640-48340 123 8 1A7640-62201 154 7 1A7641-51300 132 11 -1
1A7640-43211 109 9 A-1 124 9 1A7640-62290 153 5 1A7641-51410 129 6 -1

110 9 A-1 1A7640-48350 123 9 1A7640-62310 153 6 7 -1
1A7640-43250 111 1 124 10 1A7640-62460 177 9 1A7641-62220 154 10 -1
1A7640-43260 111 2 1A7640-48351 123 9 -1 178 9 1A7650-01210 3 2
1A7640-43270 111 3 124 10 -1 1A7640-62610 177 12 4 2
1A7640-43280 111 4 1A7640-48410 87 37 178 12 1A7650-01220 3 3
1A7640-43290 111 5 88 28 1A7640-62800 155 7 4 3




1L -
FEH=S 3|
IS St s F3Hs S Hs s FEHs g s SXHHS FEHS = s Fx S
1A7650-01230 4 1A7651-22550 48 6 -1 1A7680-14730 30 14 1A7680-61850 185 6
4 1A7651-62120 177 25 1A7680-14760 30 5 1A7680-61860 185 7
1A7650-01240 5 178 25 15 1A7680-62270 153 4
1A7650-01250 1 1A7660-11000 12 4 -1 1A7680-14770 30 6 1A7680-62360 177 7
1A7650-03100 3 1A7660-11100 12 4 16 178 7
1A7650-03101 3-1 1A7660-13300 20 1-1 1A7680-14780 30 7 1A7680-62361 177 7 -1
1A7650-03130 4 1A7660-13350 20 6 -1 17 178 7 -1
1A7650-03131 4 -1 1A7660-64710 160 1 1A7680-14790 30 8 1A7680-64710 160 4
1A7650-03200 1 1A7660-64711 160 1-1 18 1A7680-64711 160 4 -1
1A7650-03201 1-1 1A7660-65650 12 4 A 1A7680-14800 30 12 1A7680-65440 159 2
1A7650-11640 13 13 5A 1A7680-14810 30 9 1A7680-65520 158 5
13 160 13 19 1A7680-65570 158 7
1A7650-15510 1 1A7660-81070 175 2 1A7680-14820 30 10 1A7680-65690 158 9
1A7650-15511 1-1 1A7670-01230 4 5 20 1A7680-65780 159 4 -1
1A7650-15560 3 1A7670-01240 4 6 1A7680-14830 30 11 1A7680-65781 159 4 -2
1A7650-15561 3-1 1A7670-01310 4 7 21 1A7680-78300 172 4
1A7650-17300 4 1A7670-17501 36 10 1A7680-27920 84 11 1A7680-78301 172 4 -1
1A7650-17310 8 1A7670-17502 36 10 -1 1A7680-27930 84 12 1A7680-78370 172 19
1A7650-17400 11 1A7670-17711 38 1 1A7680-34710 101 4 1A7680-81060 176 2
1A7650-17450 13 1A7670-21110 42 3 1A7680-34750 101 1 1A7680-83720 185 9
1A7650-17520 19 1A7670-22480 42 8 1A7680-34810 101 8 1A7680-87021 194 1
1A7650-17530 20 1A7670-24160 50 12 1A7680-34820 101 9 1A7680-87030 195 1
1A7650-17540 21 1A7670-24420-1 52 35 1A7680-34830 101 10 1A7680-87050 194
1A7650-17710-1 1 1A7670-24700 88 3 1A7680-45320 116 1 1A7680-87110 194
1A7650-17740 12 1A7670-24910 88 23 1A7680-45370-2 116 2 1A7680-87120 194
1A7650-48260-1 5 1A7670-25290 56 7 1A7680-46410 116 4 1A7680-87130 194
1A7650-48300 6 57 7 1A7680-47000 202 1 1A7680-87140 194
7 1A7670-25440 58 6 1A7680-47100 202 2 1A7680-87180 194
1A7650-48420 1A7670-25530 58 10 1A7680-47200 202 7 1A7680-87270 194
1A7670-25731 62 4 1A7680-47610 202 9 1A7680-87650 195
1A7650-51350 1A7670-25760 62 7 1A7680-47700 202 10 1A7680-87881 194
1A7650-60390 1A7670-25780 62 9 1A7680-47910-1 120 15 -1 1A7680-87931 194
1A7650-60500-1 1A7670-25900 62 1A7680-51121 134 3 1A7680-87940 195
1A7650-60530 1A7670-28450 88 1A7680-51122 134 3-1 1A7680-87950 194
1A7650-60540 1A7670-28470 88 1A7680-51123 134 3 -2 1A7680-87960 195
1A7650-60622 1A7670-37200 104 1A7680-51124 134 3-3 1A7680-88060 194
1A7650-60641 1A7670-42101 110 1A7680-51125 134 34 1A7680-88610 194
1A7650-60700 1A7670-48260-1 124 1A7680-51164 132 3 1A7680-88620 194
1A7650-60710 1A7670-48280-1 124 1A7680-51165 132 3-1 1A7680-88630 195
1A7650-60771 1A7670-48610 88 1A7680-51166 132 3 -2 1A7680-88640 195
1A7650-60780 1A7670-48650 88 1A7680-56010 143 1 1A7680-88950 195
1A7650-60810 1A7680-01050 3 1A7680-56090 143 3 A 1A7690-51550 130
1A7650-60820 4 1 1A7680-56110 143 2 1A7690-65630 198
1A7650-60830 1A7680-04010 11 3 1A7680-60010 146 6 1A7750-63200 156
1A7650-60910 1A7680-11000 13 5 1A7680-61020 147 6 1A7750-85450 186
1A7650-60930 1A7680-11100 13 5 1A7680-61030 147 7 1A7750-85460 186
1A7650-60940 1A7680-14700 30 2 1A7680-61680 152 11 1A7780-14180 27
1A7650-60960 1A7680-14720 30 3 1A7680-61810 185 3 1A7790-01160 6
1A7650-61010 13 1A7680-61820 185 4 1A7790-61070 147
1A7650-61810 1A7680-14730 30 4 1A7680-61840 185 5 1A7810-95950 162




S2EYS s s =ZxdHs 2EHS g2 s  =2xHs 2EHs g2 s  =2xHs SE¢s gsHs
1A7870-78110 171 28 1C6281-52320 81 12 22137-060000 165 27 22157-080000 173
1A7890-04740 9 18 82 7 22137-080000 48 8 22190-060002 146
1A7890-51230 141 6 94 9 49 8 22190-060003 197
1A7890-53400 141 8 95 2 72 32 22190-080000 55
1A7890-53600 141 11 106 17 78 5
1A7890-53630 141 13 107 13 87 18 22190-080002 146

20 108 11 107 14 22217-040000 113
1A7890-53680 141 16 1C6360-65700 105 33 108 12 22217-060000 163
22 1C6460-14340 64 1 163 14 22217-080000 32
1A7890-53700 141 19 86 1 182 22 137
1A7890-53710 141 17 1C6900-07200 137 1 183 25 22217-100000 8
24 1C6900-23020 24 1 202 16 31
1A7890-53720 141 18 1C7100-08150 144 1 22137-100000 3 21 50
25 1C7200-07101 171 24 4 22 90
1A7890-53810 141 27 1E3080-46590-1 132 2 47 10 92
30 1E6102-83230 194 23 48 9 22217-120000 15
1A7890-53820 141 28 1E6190-55660 53 62 73 6 50
31 1E6190-55710 53 63 75 23
1A7890-53840 141 29 1E6191-54330 64 16 76 35
32 86 15 82 8 22217-140000 34
1A7890-57200 129 17 1E6210-54920 71 13 127 13 22217-160000 50
1A7890-65010 151 19 1E6910-82500 130 28 128 13 120
1A7891-43450 109 11 A 1E8050-05510 132 1 157 3
110 11 A 1E8545-80080 195 2 187 5-1 155
1A7891-43480 109 11 B 6 22137-120000 72 44
110 11 B 1E8545-80210 194 2 84 16 168
1A7900-17260 34 7 1E8660-53100 24 1A 105 34 22217-180000 166
1A7900-17330 34 9 1E9170-81270 141 10 106 18
1A7900-17360 34 10 1R1012-00016 1 1 146 33 22242-000110 114
1A7950-51220 141 5 2 1 187 5 22242-000170 35
1A7951-51300 195 69 1R1012-00017 1 1-1 22137-140000 119 17 36
196 35 2 1-1 22137-160000 12 16 83
1A8110-62250 182 20 -1 22117-060000 53 64 13 15
21 -1 22117-100000 8 10 33 4 22242-000200 31
183 23 -1 169 32 155 14 22242-000290 102
1A8110-82690 179 47 -1 22117-120000 137 19 202 17 22242-000300 34
1A8110-86400 192 19 22117-140000 171 16 22137-200000 93 5 54
1A8110-86410 192 20 22137-050000 121 3 22157-060000 3 22 60
1A8110-86420 192 21 147 22 4 23 62
1A8160-46670 114 3 22137-060000 5 13 A 51 4
1A8275-36520 102 5-1 6 14 123 22 63
1C6215-48870 6 10 15 124 23 64
1C6281-52310 49 5 7 1 144 5 117
146 4 49 7 151 1-1 22242-000320 14
165 2 142 23 171 17 22242-000340 56
1C6281-52320 48 7 24 33 57
49 6 147 22 -1 194 33 22242-000350 103
73 5 23 195 57 22242-000400 45
81 10 151 27 197 23 61
11 28 22157-080000 11 26 63

Jo

ocwdouNRW >

e
fol

= W




1L -
FEH=S 3|
IS g s  IX S F3Hs g s IS FEHs g s SXHHS FEHS = s Fx S
22242-000400 64 24 22287-080000 117 46 22351-060040 80 25 22417-250300 105 35
86 28 22292-000340 58 17 94 12 106 19
22242-000450 62 28 22312-080180 54 8 168 6 107 15
86 29 55 10 22351-060050 90 11 108 13
22242-000480 20 10 61 27 22351-060060 187 6 22417-400320 166 14
21 10 22312-100180 15 6 22351-080032 71 15 17
22242-000500 90 10 19 8 93 8 30
22242-100480 34 23 41 9 22351-080040 93 9 33
22252-000140 109 21 42 10 97 9 22417-400400 16 13
110 21 43 3 98 9 34 28
22252-000180 53 14 50 34 22351-080070 112 13 22417-500400 166 15
87 19 92 8 22360-200000 12 17 31
109 22 97 8 13 16 22486-060160 117 75
110 22 98 8 168 11 118 13
22252-000190 56 13 109 23 22372-050000 117 73 119 19
57 13 110 23 118 12 22487-080200 81 13
22252-000200 32 6 22312-100250 50 35 119 18 14
53 15 22351-030016 115 6 22372-060000 7 2 82 9
22252-000220 65 8 22351-035032 19 9 22372-080000 120 9 95 1-1
22252-000250 20 5 202 19 179 65 22487-080450 179 66
8 22351-035040 80 8 183 27 22487-080500 72 35
21 5 24 22372-120000 156 12 22487-080550 11 28
8 94 11 168 12 22487-080600 183 28
22252-000370 35 6 22351-040024 163 9 22372-160000 164 6 22487-120400 47 14
36 6 22351-040032 79 11 165 28 105 10
22252-000400 35 7 22351-050020 100 7 22417-160160 197 18 26
36 7 22351-050040 93 6 22417-160180 6 17 106 10
22252-000420 31 7 22351-050070 112 11 18 22512-070200 80 26
22252-000470 66 19 22351-060012 112 12 7 3 22512-070400 103 19
22252-000550 54 7 22351-060025 71 14 121 4 104 18
62 29 22351-060028 115 7 146 37 22635-600120 92 9
86 30 22351-060030 116 6 171 19 22695-320321 12 4B
22252-000620 68 2 22351-060032 19 10 22417-200100 53 65 13 5B
86 31 32 7 22417-200200 72 34 160 14
22252-000950 64 25 52 37 122 13 22857-400100 195 60
22252-001000 86 32 61 28 202 21 22857-500101 142 20 -1
22272-000040 6 16 74 8 22 21 -1
22272-000050 195 58 9 22417-200300 11 27 147 20 -1
22272-000060 182 23 75 10 47 11 21 -1
183 26 76 10 12 151 24 -1
195 59 34 75 11 25 -1
22272-000080 146 36 79 12 76 11 26 -1
22272-000100 179 11 13 105 9 22857-600101 142 25
19 83 15 25 22859-500202 193 8
22272-000120 171 18 85 8 106 9 23000-022000 127 14
22272-000150 72 33 9 117 74 128 14
45 93 7 22417-250250 122 7 23000-025000 3 23
202 18 202 20 22417-250300 47 13 4 24
22272-000190 103 18 22351-060040 66 20 48 10 23000-035000 3 24
104 17 80 9 78 6 4 25




23000-035000
23000-041000

23000-048000
23000-054000

23000-060000

23000-080000
23000-102000

23061-190210
23080-007000

23171-010000
23414-100000
23414-120000
23414-120016
23414-140000

23414-150019
23414-160000

23414-160021
23414-180023

23414-200026

123
124

117
124

F3Hs

23414-200026

23414-220029
23491-140002
23857-060000
23857-080000

23857-100000
23857-120000

23857-150000

23857-180000
23871-005000

23871-010000

23871-020000

23871-030000
23876-010000

23876-020000

23876-040000
23887-100002
23897-030002
23980-730850

117
123
124

50
88
124
127
128
88
86
169
52
87
88
50
88
53
55
109
110
109

110
15

71
117

23980-730850
23980-730900
23980-731000
23980-731100
24101-060054

24101-060064

24101-060074
24101-060084
24101-060094
24101-060104

24101-060114
24101-060124

24101-060144
24101-062034
24101-062064

24101-062074

24101-062094
24101-062114
24101-062124

24101-062134
24101-063054

24101-063064
24104-062030

24105-060040
24107-060064

24121-062044
24161-202617
24161-303520
24161-323717
24161-404517

[=E=1
TEH\_‘i

24162-202616
24162-222816
24163-305200
24163-350200
24164-000202
24165-000372
24165-000402
24165-000452
24190-050001

fol

24190-070001
24190-080001

24190-100001

24190-130003
24190-160001
24190-180001
24311-000070
24311-000090

24311-000110

24311-000125
24311-000140

24311-000150
24311-000160

109

102

109
110
114
35
36
86
165
52
35
36
88
117
115

23
25
50
74
79




1L -
FEH=S 3|
IS g s  IX S F3Hs g s IS FEHs g s SXHHS FEHS = s Fx S

24311-000160 83 18 24321-000650 1 40 24550-012150 179 12 26013-080202 50 46

19 2 40 20 48 -1
85 11 50 41 24550-014200 119 10 62 36
24311-000180 15 8 112 15 12 71 21
24 2 24321-000700 23 10 171 14 22
52 25 24321-001000 23 11 24550-015120 75 7 26013-080252 25 26
138 4 24321-001700 23 12 76 7 50 47
165 23 24321-002200 25 25 24550-015150 48 2 48
24311-000200 53 51 24325-000650 27 7 24550-016150 75 15 83 23
24311-000210 83 20 24325-000900 109 31 76 15 91 3
24311-000220 37 4 110 31 24550-017150 80 4 26013-080302 54 10
38 7 24341-000080 64 28 15 61 35
52 26 113 4 94 3 26013-080352 32 8
123 31 24341-000112 169 27 24550-018120 72 29 55 12
124 34 24341-000140 169 36 24550-022200 202 11 26013-080452 50 49
168 13 24341-000220 52 29 24550-024200 61 19 61 36
24311-000290 52 27 53 16 24550-025150 165 18 26013-080502 87 48
24311-000320 52 28 87 20 24550-025200 103 9 -1 26013-080602 50 50
24311-000340 123 32 24341-000224 52 30 12 -1 26013-080702 87 49
124 35 53 17 104 4 -1 88 41
24311-000400 112 14 87 21 9 -1 26013-080752 50 51
24315-000050 169 26 24341-000240 53 18 12 -1 26013-080802 52 38
24315-000110 115 10 54 24550-030150 80 5 53 66
24315-000120 116 7 24341-000250 53 55 24550-035200 103 4 26013-080852 53 67
24315-000140 109 26 87 22 24761-010000 107 3 169 37
27 24341-000315 17 5 5 26013-080952 52 39
28 18 5 7 26013-100252 25 27
110 26 24341-000350 55 11 108 3 117 83
27 24341-000500 86 36 5 84
28 24351-010160 109 32 202 24 26013-100302 42 14
169 34 110 32 24761-050000 14 3 87 50
24315-000160 53 52 24351-020300 50 42 24761-060000 16 6 92 10
24315-000180 53 53 43 11 26013-100352 73 7
109 29 24351-020400 86 37 34 16 26013-100452 50 52
110 29 24351-190140 52 31 25 26013-120202 123 34
116 8 24361-090500 52 32 26013-060352 37 5 124 37
169 35 24365-091000 109 33 38 8 127 17
24315-000220 109 30 110 33 123 33 128 17
110 30 24421-173507 35 9 124 36 26013-120252 11 30
24315-000440 34 24 36 9 26013-080122 41 13 123 35
24315-000500 165 24 24421-203007 93 10 14 124 38
24316-000140 87 35 24421-223508 41 12 42 11 26013-120302 12 18
88 22 24421-304208 102 17 12 13 17
24316-000200 87 26 24421-324508 61 34 50 44 23 14
88 13 24421-456209 23 13 26013-080162 41 15 34 29
24321-000250 83 21 24520-511050 45 14 42 13 120 11
24321-000300 71 20 24550-010200 146 20 83 22 166 37
24321-000350 126 4 24550-012150 76 32 117 86 -1 167 2
24321-000600 99 9 117 58 202 25 202 26
100 10 122 8 26013-080202 50 45 26013-120352 14 8




1L -
FEH=S 3|
IS g s  IX S F3Hs SHs  Ix S FEHs g s SXHHS FEHS = s Fx S

26013-120352 109 34 26106-060122 146 38 26106-060302 123 36 26106-080162 119 21
110 34 39 124 39 22
112 16 40 26106-060352 171 20 120 16
26013-120402 41 16 151 29 26106-060402 46 3 122 15
92 11 30 132 16 123 37
109 35 31 171 34 38
110 35 177 23 194 39 124 40
26013-120452 155 17 178 23 26106-060452 173 4 41
26013-120502 92 12 179 67 26106-060502 171 20 -1 127 18
26013-120652 109 36 68 26106-080122 34 30 19
110 36 69 69 2 20
26013-120702 11 31 194 34 76 36 128 18
26013-120802 15 9 195 62 126 5 19
26013-120852 41 17 63 130 37 20
109 37 197 24 146 44 130 36
110 37 26106-060162 3 35 45 38
26013-121052 12 19 4 35 194 40 39
13 18 61 37 26106-080162 3 37 137 20
28 9 114 6 38 138 5
29 9 117 85 4 37 143 17
26013-121202 15 10 129 22 38 146 46
26013-121302 11 32 130 32 10 4 47
26013-140352 50 53 33 11 33 48
26013-140452 168 14 34 34 49
26014-080202 202 27 35 35 50
26016-060162 52 33 131 7 36 147 24
53 56 133 11 12 20 25
87 23 134 7 13 19 155 18
26016-080302 52 34 8 28 10 171 21
26016-080652 3 32 140 4 29 10 173 5
4 32 7 31 23 174 6
26016-100452 53 57 142 22 -1 42 11 -1 175 4
26016-100802 53 58 146 41 12 -1 176 4
26023-040102 139 3 42 44 3 177 24
26023-040162 122 14 43 47 15 178 24
26023-040202 5 12 151 32 62 36 -1 184 22
26064-080151 186 28 154 17 71 22 -1 186 29
26106-060082 195 61 18 72 46 190 17
26106-060122 3 33 190 16 47 18
34 195 64 75 24 194 41
4 33 26106-060202 194 35 76 37 195 66

34 195 65 79 16 26106-080202 50 45 -1

5 13 197 25 80 27 46 -1

14 26106-060252 144 6 83 22 -1 71 21 -1
119 20 194 36 85 12 123 39
129 21 37 87 51 124 42
130 31 38 88 42 126 6
132 17 26106-060254 45 15 94 13 194 42
143 16 26106-060302 3 36 117 86 26106-080252 11 37
145 2 -1 4 36 86 -2 32 12




1L -
FEH=S 3|
IS g s  IX S F3Hs g s IS FEHs g s SXHHS FEHS = s Fx S
26106-080252 50 47 -1 26108-120652 50 55 26450-080252 23 15 26736-180002 166 34
83 23 -1 26108-120852 42 16 86 38 26737-180002 166 18 -1
87 52 26116-060122 51 7 26450-080352 113 6 34 -1
88 43 26116-080754 6 19 26450-080652 117 51 26756-080002 179 13
91 3-1 26116-100252 27 8 26557-030162 129 23 21
26106-080302 8 15 26116-100552 97 10 26557-050162 137 21 26756-100002 72 36
12 21 98 10 193 9 26756-120002 47 16
13 20 26116-100852 92 13 26557-050252 188 10 26776-120002 137 7
26106-080352 55 12 -1 26116-160252 120 12 26557-060062 163 10 9
70 2 26116-160502 168 16 26557-060402 142 26 26877-120002 122 9
26106-080452 182 24 26116-161002 155 19 26559-050162 195 67 26986-100002 72 37
183 29 26116-161102 120 13 26577-050302 184 23 27260-170000 50 39 -1
26106-080502 51 5 26136-100252 35 18 26577-060202 179 70 205 10
55 7 26216-100252 35 19 26577-080252 179 71 27260-260000 41 18
26106-080552 171 22 36 18 26589-060102 182 25 27260-550000 41 19
26106-080602 126 7 26216-120352 50 6 26 42 17
26106-080752 11 38 205 7 183 30 29420-150000 131 4
194 43 26216-120502 15 11 184 24 29621-100000 3 39
26106-080802 52 38 -1 26216-160452 43 4 26589-060162 184 25 4 39
53 66 -1 5 193 10 29621-150001 194 44
26106-080852 53 67 -1 155 20 26711-100002 8 13 29622-140001 4 40
169 37 -1 26218-100902 50 7 26716-080002 11 41 9 24 -1
26106-080952 52 39 -1 205 8 48 11 40 2 -1
26106-081102 55 13 26218-120252 50 8 51 9 127 22
26106-100122 127 21 205 9 72 12 128 22
26106-100162 130 40 26346-060002 51 8 20 129 24
140 5 26346-080002 32 9 76 27 131 8
26106-100202 11 39 72 43 77 7 9
40 48 135 10 133 12
31 24 73 8 26716-100002 50 57 170 4
36 17 76 38 72 13 171 23
103 20 77 9 37 -1 191 5
104 19 163 15 73 4 204 4
128 21 26346-100002 31 11 77 8 29622-250001 6 21
147 1 75 25 81 7 9 34
168 15 76 39 82 6 129 25
26106-100252 27 8 -1 187 7 105 11 133 13
146 51 26347-060002 5 4 -1 19 134 9
26106-100302 92 10 -1 26356-160002 33 5 27 194 45
157 4 165 25 106 11 46
26106-100652 8 12 202 28 114 7 195 68
26106-120302 112 16 -1 26366-080002 79 1-1 26716-120002 15 12 41850-000080 53 45
26106-120352 109 34 -1 83 24 50 28 41850-000140 117 27
110 34 -1 26366-100002 50 57 -1 56 52
26108-100852 92 13 -1 26366-120002 50 28 -1 58 41851-000090 53 46
26108-120402 42 15 26450-040402 113 5 26716-160002 120 14 41851-000130 87 27
92 11 -1 26450-060102 117 25 155 21 88 14
26108-120502 50 54 49 22 41851-000140 87 28
51 6 26450-060802 117 26 26736-080002 137 12 88 15
92 12 -1 50 26736-180002 166 18 117 28




1L -
58S |
FSHsS g2 s =i Hs 2SZYs g2 s =SiHs FSHS g2 s =Z2xHS FSHsS g2 s =S HsS

41851-000140 117 53
41851-000150 87 29
88 16

41851-000220 53 47
41856-010150 53 48
41856-020230 123 40
124 43

41856-020530 117 29
54

794130-71410 166 1
794251-13910 91 1
794321-13660 23 6
933110-00301 203 3
933160-09240 146 52




	목차
	1.엔진관련
	2.엔진관련
	3.엔진악세사리
	4.엔진악세사리
	5.악셀센서
	6.악셀페달
	7.악셀페달
	8.배기구
	9.연료탱크
	10.연료브리더
	11.탱크커버
	12.프론트브라켓
	13.프론트브라켓
	14.센터핀
	15.너클아암
	16.타이로드
	17.링기어
	18.링기어
	19.차동기어
	20.프로펠러축
	21.프로펠러축
	22.프론트샤프트(1)
	23.전차축케이스
	24.브리더(전)
	25.프론트기어케이스
	26.프론트샤프트(2)
	27.프론트스핀들
	28.축커버
	29.축커버
	30.전륜휠타이어
	31.스티어링칼럼
	32.스티어링축
	33.스티어링휠
	34.P.S.T.실린더
	35.P.S.T.밸브
	36.P.S.T.밸브
	37.P.S.T.파이프
	38.P.S.T.파이프
	39.P.S.T.호스
	40.P.S.T.호스
	41.클러치하우징
	42.클러치하우징
	43.도킹볼트
	44.댐퍼디스크
	45.웨트클러치
	46.클러치릴리즈
	47.클러치링크
	48.클러치링크
	49.클러치와이어
	50.미션케이스
	51.센터플레이트
	52.리버서밸브
	53.P.T.O. 밸브
	54.프론트커버
	55.프론트커버
	56.주축
	57.주축
	58.피구동축
	59.카운터축
	60.감속축
	61.싱크로리버서
	62.파워리버서
	63.초저속기어
	64.P.T.O. 클러치
	65.P.T.O. 구동축
	66.P.T.O. 피구동축
	67.P.T.O. 축
	68.P.T.O. 아이들기어
	69.P.T.O. 축커버
	70.P.T.O. 축가이드
	71.주변속
	72.시프트레버
	73.시프트레버링크
	74.리버서시프트
	75.리버서레버
	76.리버서레버
	77.리버서레버링크
	78.리버서레버링크
	79.보조시프트
	80.보조레버
	81.보조레버링크
	82.보조레버링크
	83.P.T.O. 변속
	84.레버손잡이
	85.초저속시프트
	86.전륜구동
	87.프론트시프트
	88.프론트시프트
	89.링기어
	90.차동기어
	91.차동캐리어
	92.리어하우징
	93.차동고정
	94.차동고정페달
	95.차동고정링크
	96.파이널피스톤
	97.파이널기어
	98.파이널기어
	99.후차축
	100.후차축
	101.후륜휠타이어
	102.브레이크
	103.페달
	104.페달
	105.브레이크링크(1)
	106.브레이크링크(1)
	107.브레이크링크(2)
	108.브레이크링크(2)
	109.유압실린더케이스
	110.유압실린더케이스
	111.피스톤
	112.리프트크랭크
	113.컨트롤
	114.스톱밸브컨트롤
	115.스톱밸브
	116.안전밸브
	117.보조컨트롤밸브
	118.S.C.V.컨트롤
	119.S.C.V.컨트롤
	120.유압컨트롤
	121.유압컨트롤
	122.유압컨트롤레버
	123.유압배관
	124.유압배관
	125.유압배관
	126.유압필터
	127.오일쿨러
	128.오일쿨러
	129.배선
	130.배선
	131.배선
	132.배선(캐빈)
	133.배선(캐빈)
	134.배선(캐빈)
	135.배터리
	136.컨넥터
	137.스위치
	138.스위치(고속)
	139.스위치(캐빈)
	140.스위치
	141.램프
	142.프론트램프
	143.미터
	144.혼
	145.백부저
	146.프론트프레임
	147.본네트
	148.본네트시일
	149.본네트시일
	150.본네트시일(캐빈)
	151.프론트그릴
	152.대시보드
	153.레버가이드
	154.오버휀더
	155.바닥서포트
	156.의자
	157.의자밸트
	158.명판
	159.명판
	160.명판
	161.명판(안전)
	162.명판(안전)
	163.톱링크
	164.리프트링크(L)
	165.승강실린더
	166.로워링크&체크체인
	167.드로바플레이트
	168.드로바히치
	169.수평제어
	170.유압호스
	171.수평제어센서
	172.컨트롤박스
	173.컨트롤러
	174.센서
	175.캐빈프레임
	176.캐빈프레임
	177.캐빈
	178.캐빈
	179.출입문
	180.문(창문)
	181.전방유리
	182.측방창문
	183.후방창문
	184.인테리어
	185.캐빈시일
	186.루프
	187.후사경
	188.램프
	189.스위치
	190.전방와이퍼
	191.프론트워셔노즐
	192.후방와이퍼
	193.오디오
	194.에어컨
	195.에어컨
	196.에어컨(유닛) (내부 부품)
	197.에어컨덕트
	198.명판
	199.명판(안전)
	200.부대품
	201.배기구(측면)
	202.드레프트컨트롤
	203.연료캡
	204.보용부품(연료분사펌프)
	205.보용부품(트랜스미션케이스)
	부품번호 찾기

